

## UNIONE DEI COMUNI DELLA VALSAVIORE

Sede legale Municipio di Cedegolo – Piazza Roma, 1 – 25051 Cedegolo (BS) Sede operativa Via San Zenone, 9 - 25040 Berzo Demo (BS)

Tel. 0364/61100 - Fax 0364/622675 - C.F. 90009010175 - P.I. 02148860980 info@unionevalsaviore.bs.it

**COPIA** 

Servizio: Servizio LL.PP. Cedegolo Responsabile: Geom. Giovanna Pelloli

## ATTO DI DETERMINAZIONE NR 173 DEL 03/11/2020

AGGIUDICAZIONE DELLA PROCEDURA DI APPALTO ALLA DITTA BELINGHERI CRISTOFORO S.R.L. DI COLERE (BG) PER L'ESECUZIONE DEI LAVORI DI "RIQUALIFICAZIONE LUNGO Oggetto: LA S.P. 42 E MESSA IN SICUREZZA DALLA PROG.VA KM 99+440 ALLA PROG. VA 105+035, SOTTESA DALLA NUOVA VARIANTE, NEI COMUNI DI SELLERO, CEDEGOLO E BERZO DEMO -LOTTO N. 1" - CUP: J57H16000310003 CIG 8355000C1A





#### IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO LL.PP. CEDEGOLO

**RICHIAMATA** la deliberazione dell'Assemblea dell'Unione n°21 del 31/12/2019 avente ad oggetto: "Esame ed approvazione del bilancio di previsione per l'esercizio finanziario 2020/2022 e del Documento Unico di programmazione";

**VISTA** la deliberazione della Giunta dell'Unione n°68 del 31/12/2019 esecutiva ai sensi di legge, ad oggetto: "Approvazione del Piano Esecutivo di gestione (Art. 169 del D.Lgs n° 267/2000) per l'esercizio finanziario 2020/2022";

**VISTO** il provvedimento n. 9 del 02.10.2019 del Presidente dell'Unione Giampiero Bressanelli, ai sensi degli art. 50 comma 10, art. 107 e art. 109 del D.Lgs 267, 18 agosto 2000 con il quale è stata affidata alla sottoscritta la funzione di Responsabile dei Lavori Pubblici Unione/Cedegolo;

**CONSIDERATO** che il Responsabile Unico del Procedimento è stato individuato nella figura del geom. Giovanna Pelloli, ai sensi dell'art. 31 comma 1 del D.lgs. 50/2016;

VISTO il vigente regolamento di contabilità dell'Ente;

**CONSIDERATO** che mediante le suddette deliberazioni è stato assegnato in gestione al servizio tecnico il macro-aggregato 10052.02.0702 di P.E.G. dell'esercizio finanziario in corso;

**CONSIDERATO** che le Amministrazioni comunali di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo intendono provvedere alla riqualificazione e messa in sicurezza della ex S.S. n. 42 ed i comuni di Cevo e Saviore dell'Adamello alla riqualificazione della S.P. n. 6;

**CONSIDERATO** che alla luce di quanto sopra, con determinazione del Responsabile del Servizio Unione\_LL.PP. n. 13 del 28.12.2015, è stato affidato all'ing. Girolamo Landrini, con studio professionale in Breno (Bs), l'incarico per la redazione del progetto preliminare;

**VISTA** la Deliberazione di Giunta dell'Unione dei Comuni della Valsaviore n. 43 del 02.09.2016, di approvazione del progetto di fattibilità tecnica ed economica presentato a protocollo n. 178 in data 26.01.2016;

**CONSIDERATO** che l'Unione dei Comuni della Valsaviore ha approvato e sottoscritto l'accordo di programma, ai sensi della l.191 del 23 dicembre 2009, tra la provincia di Brescia, i comuni di Cedegolo, Berzo Demo, Cevo, Saviore dell'Adamello, Sellero e l'Unione dei Comuni della Valsaviore, per l'attuazione del progetto di adeguamento della viabilità provinciale di accesso alla Valsaviore (S.P. N° 6 – S.P. N° 84 – S.P N°. 42) – I e II lotto;

VISTE le deliberazioni di consiglio dei Comuni della Valsaviore di approvazione dell'accordo di programma:

- Comune di Berzo Demo n. 28 del 29.11.2016;
- Comune di Cedegolo n. 33 del 28.11.2016;
- Comune di Cevo n. 33 del 30.12.2016;
- Comune di Saviore dell'Adamello n. 25 del 18.11.2016;
- Comune di Sellero n. 34 del 28.11.2016;

VISTA la pubblicazione sul BURL n. 18 del 03.05.2017 relativa all'accordo di programma;





VISTO che a valere sul Fondo Comuni Confinanti – Progetti Strategici – Ambito Valle Camonica è stato finanziato il progetto denominato "Progetto strategico 2.3 VS Unione dei Comuni della Valsaviore -Adeguamento della viabilità provinciale di accesso alla Valle di Saviore".

VISTA la deliberazione di giunta dell'unione n. 20 del 12.03.2018 ad oggetto "Interventi di riqualificazione lungo la S.S. 42 (SP 42) e messa in sicurezza dalla prog.va km 95+800 alla prog.va 106+600, sottesa dalla nuova variante, nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo, e lungo la S.P. 6 nei comuni di Cevo e Saviore dell'Adamello CUP J57H16000310003. Riapprovazione progetto di fattibilità tecnica ed economica";

RICHIAMATA la determinazione del responsabile del Servizio LL.PP. Unione n. 160 del 27.06.2018 di aggiudicazione definitiva all'ing. Girolamo Landrini per la progettazione definitiva, esecutiva, coordinamento per la sicurezza in fase di progettazione, d.l. e coordinamento per la sicurezza in fase di esecuzione e attività connesse - Intervento di riqualificazione lungo la S.S. 42 (SP 42) e messa in sicurezza dalla prog.va km 99+440 alla prog.va 105+035, sottesa dalla nuova variante, nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo, e lungo la S.P. 6 nei comuni di Cevo e Saviore dell'Adamello;

VISTA la deliberazione di giunta dell'unione n. 9 del 27.01.2020 ad oggetto "Approvazione del progetto definitivo della "Riqualificazione lungo la S.P. 42 e messa in sicurezza dalla prog.va km 99+440 alla prog.va 105+035, sottesa dalla nuova variante, nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo, e lungo la S.P. 6 nei comuni di Cevo e Saviore dell'Adamello" - CUP J57H16000310003" – Lotto n. 1;

**DATO ATTO** che con determinazione del Responsabile del servizio LL.PP. Cedegolo n. 85 del 26.06.2020 è stato approvato il progetto esecutivo delle opere di Riqualificazione lungo la S.P. 42 e messa in sicurezza dalla prog.va km 99+440 alla prog.va 105+035, sottesa dalla nuova variante, nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo – lotto n. 1" - CUP J57H16000310003";

VISTO che dal progetto risulta il valore stimato complessivo dell'appalto € 1.325.000,00 di cui:

1)	1.299.000,00	Lavori, soggetti a ribasso
2)	26.000,00	Oneri di sicurezza non soggetti a ribasso

**DATO** ATTO che con atto di determinazione del responsabile del Servizio LL.PP. Cedegolo n. 87 del 29.06.2020 avente per oggetto "Determina a contrarre per lavori di "Riqualificazione lungo la S.P. 42 e messa in sicurezza dalla prog.va km 99+440 alla prog.va 105+035, sottesa dalla nuova variante, nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo - lotto n. 1" - CUP: J57H16000310003 CIG 8355000C1A" è stata attivava la procedura per l'affidamento dei lavori ai sensi dell'articolo 60, del decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50, per quanto riguarda la procedura e 95, comma 4, dello stesso decreto, per quanto concerne il criterio di aggiudicazione;

CONSIDERATO che sono stati predisposti appositi bando prot. 1794 del 06.07.2020 e disciplinare di gara, pubblicati sul profilo del committente (sezione bandi), sul sito ANAC, sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana, in pari data e sul quotidiano Il giorno ed. locale e sul quotidiano a livello Nazionale La Gazzetta aste ed appalti n quotidiani in data 09.07.2020;

PRESO ATTO che le stazioni appaltanti che intendano, in virtù della propria autonomia decisionale, adottare le indicazioni fornite dal Presidente AVCP nella comunicazione 30 ottobre scorso ("Chiarimenti sulle modifiche all'art.6 bis del d.lgs. n. 163/2006, introdotte dalla legge di conversione del D.L. n. 101/2013"), con l'utilizzo della piattaforma Sintel potranno non usufruire del Sistema AVCPass ed effettuare il controllo del possesso dei requisiti in modalità tradizionale;





CONSIDERATO che l'Unione dei Comuni della Valsaviore ha effettuato la registrazione alla piattaforma di e-procurement della Regione Lombardia SINTEL ARCA LOMBARDIA e che ha provveduto ad inserire la procedura generando l'ID 126403762;

**DATO** ATTO che il bando di gara stabiliva che il termine perentorio per la presentazione delle offerte fossero le ore 20.00 del giorno 25.07.2020 e che le stesse dovevano pervenire esclusivamente mediante l'utilizzo della piattaforma "SINTEL";

**DATO ATTO** che entro il termine perentorio citato risultano pervenuti a questa stazione appaltante numero 27 (ventisette) plichi telematici per l'offerta, presentati dai seguenti offerenti e protocollati in data 27.07.2020, elencate nel report di gara;

VISTO che in data 27.07.2020 alle ore 09:00, si sono aperte le procedure telematiche di gara, terminate alle ore 16.00, come risulta dal verbale della procedura n. 126403762, dal quale si evince la regolarità delle operazioni svolte in via telematica, la regolarità dell'offerta presentata e il ribasso complessivo offerto;

VISTA la proposta di aggiudicazione di gara alla ditta Belingheri Cristoforo s.r.l. con sede in Via Monte Ferrante n. 5 a Colere (BG) con un ribasso del 15,015%, per un importo pari ad € 1.103.955,15 al netto dell'IVA di legge oltre a € 26.000,00 di oneri della sicurezza non soggetti a ribasso, per un importo contrattuale pari ad € 1.129.955,15 oltre all'IVA di legge;

EFFETTUATE le seguenti verifiche, depositate agli atti, sull'impresa risultata aggiudicataria:

- iscrizione alla Camera di Commercio Industria Artigianato e Agricoltura di Bergamo;
- regolarità contributiva così come desumibile dal DURC agli atti emesso in data 15.10.2020;
- certificati negativi del casellario giudiziale pervenuti in data 21.08.2020 al prot. 2233;
- iscrizione nell'elenco dei fornitori di beni e prestatori di servizi non soggetti a tentativi di infiltrazione mafiosa della Prefettura di Bergamo, alla data del 29.07.2020;
- possesso di attestazione SOA mediante il casellario delle imprese;
- annotazioni al casellario delle imprese;
- regolarità ai sensi dell'art. 48-bis del D.P.R. 602/73;

**CONSIDERATO** che a seguito di verifica si può provvedere all'aggiudicazione ai sensi dell'art. 32 del D.Lgs. 50/2016 e sm.i.;

#### RITENUTO:

- 1. che le procedure di gara, così come risultanti dal relativo report e verbali, siano corrette e condivisibili;
- che sono demandati agli organi competenti con atti successivi tutti gli adempimenti conseguenti la presente determinazione, con particolare riguardo alla pubblicazione degli esiti di gara ed alle comunicazioni di legge;

ACCERTATA la regolarità tecnica e la correttezza dell'azione amministrativa del presente atto, ai fini del controllo di cui all'articolo 147bis del DLgs 267/2000, come introdotto dal D.L. 174 del 10/10/2012;

VISTO il D.Lgs. 18 agosto 2000, n. 267;

**VISTO** il D.Lgs. 18 aprile 2016, n. 50 e s.m.i.;

VISTO il d.P.R. 5 ottobre 201 n. 207 nella parte ancora vigente;

VISTO il regolamento sull'ordinamento generale degli uffici e dei servizi;

VISTO il regolamento di contabilità dell'Ente;





#### **DETERMINA**

- 1) di aggiudicare alla ditta Belingheri Cristoforo s.r.l. con sede in Via Monte Ferrante n. 5 a Colere (BG) con un ribasso del 15,015%, corrispondenti ad € 1.103.955,15 al netto dell'IVA di legge oltre a € 26.000,00 di oneri della sicurezza non soggetti a ribasso, per un importo contrattuale pari ad € 1.129.955,15 oltre all'IVA di legge al 4%, l'esecuzione dei lavori di "Riqualificazione lungo la S.P. 42 e messa in sicurezza dalla prog.va km 99+440 alla prog.va 105+035, sottesa dalla nuova variante, nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo lotto n. 1" CUP: J57H16000310003 CIG 8355000C1A", attraverso procedura aperta ai sensi dell'articolo 60, del decreto legislativo 18 aprile 2016, n. 50, per quanto riguarda la procedura e 95, comma 4, dello stesso decreto, per quanto concerne il criterio di aggiudicazione;
- 2) di approvare il report della procedura n. 126403762 in data 27.07.2020 parte integrante della presente;
- 3) di dare atto che il quadro economico dell'opera diventa il seguente:

		ESECUTIVO v. Maggio 2020		APPALTO
Lavori	€	1.299.000,00	€	1.103.955,15
Oneri per la sicurezza	€	26.000,00	€	26.000,00
Lavori a base d'asta	€	1.325.000,00	€	1.129.955,15
IVA sui lavori 4%	$\epsilon$	53.000,00	€	45.198,21
Spese tecniche	€	57.692,02	€	57.692,02
Contributo integrativo	€	2.307,68	€	2.307,68
IVA 22%	€	13.199,93	€	13.199,93
Spese tecniche per collaudo statico	€	4.936,99	€	4.936,99
Contributo integrativo	€	197,48	€	197,48
IVA 22%	€	1.129,58	€	1.129,58
Spese tecniche per collaudo amministrativo	€	3.469,69	€	3.469,69
Contributo integrativo	€	138,79	€	138,79
IVA 22%	€	793,87	€	793,87
Economie da gara di progettazione	€	26.177,16	€	26.177,16
Fondo interno art. 113 D.lgs 50/2016	€	26.500,00	€	26.500,00
Contributo ANAC	€	630,00	€	630,00
Acquisizione aree - imprevisti	€	38.350,05	€	38.350,05
Verifica preventiva dell'interesse archeologico, compreso	€	3.000,00	€	3.000,00
Spese ENEL per spostamento cabina ENEL a Berzo Demo	€	40.000,00	€	40.000,00
Verifica progetto art. 26 D.Lgs. N. 50/2016 e smi	€	3.476,76	€	3.476,76
Economie da ribasso (15,015%)			€	202.846,64
Somme a disposizione dell'Amministrazione	€	275.000,00	€	470.044,85
TOTALE INTERVENTO	€	1.600.000,00	€	1.600.000,00

- 4) di impegnare, ai sensi dell'articolo 183, comma 1, del D.Lgs n° 267/2000 a carico del bilancio dell'esercizio 2020 sul codice di bilancio 10052.02.0702 la somma complessiva di € 1.175.153,36, IVA compresa, a favore della ditta Belingheri Cristoforo s.r.l.;
- 5) di dare atto che le opere risultano finanziate mediante Accordo di Programma di cui alle premesse;





- 6) di dare atto che la garanzia fideiussoria di cui all'articolo 103 del D.lgs. n. 50/2016 deve essere prestata per la somma di € 169.493,27, riducibile secondo quanto previsto dall'art. 93 comma 7 del D.Lgs 50/2016;
- 7) di dare atto che il presente provvedimento è rilevante ai fini della pubblicazione sulla rete internet ai sensi del decreto legislativo 14 marzo 2013, n. 33;
- 8) di dare atto che ai sensi dell'art. 31 del D.lgs. n. 50/2016 che il Responsabile Unico del Procedimento è la geom. Giovanna Pelloli;
- 9) il Responsabile Unico del Procedimento curerà tutti gli adempimenti seguenti;
- 10) di dare atto che l'appaltatore, così come previsto dall' art. 3, comma 7, della legge 13.08.2010, n. 136, comunica alla stazione appaltante, entro sette giorni dalla loro accensione, gli estremi identificativi dei conti correnti dedicati, nonché le generalità e il codice fiscale delle persone delegate ad operare su di essi;
- 11) di dare atto che è causa di risoluzione del presente contratto l'effettuazione di transazioni afferenti lo stesso eseguite senza avvalersi di banche o della società Poste Italiane S.p.A.;
- 12) di dare atto che il Codice Univoco Ufficio, informazione obbligatoria al fine di consentire il corretto recapito delle fatture elettroniche, è UFF5WU;
- 13) di dare atto che, in ottemperanza all'art. 1, comma 629, Legge 190/2014 in materia di split payment, l'imposta sul valore aggiunto verrà versata all'Erario direttamente dall'Ente;
- 14) di dare comunicazione del presente provvedimento mediante pubblicazione dello stesso all'Albo Online;
- 15) di dare atto altresì, ai sensi dell'art. 3 della legge 241/90 sul procedimento amministrativo, che qualunque soggetto ritenga il presente provvedimento amministrativo illegittimo e venga dallo stesso direttamente leso, può proporre ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale Sezione di Brescia al quale è possibile rappresentare i propri rilievi in ordine alla legittimità del presente atto, entro e non oltre 60 giorni dall'ultimo di pubblicazione all'Albo On-line.
- 16) di inviare la presente, per competenza, all'Ufficio di Ragioneria dell'Ente, al direttore lavori ing. Girolamo Landrini con studio in Via Carlo Tassara n. 3 a Breno (BS) ed alla ditta aggiudicataria Belingheri Cristoforo s.r.l. con sede in Via Monte Ferrante n. 5 a Colere (BG).

Il Responsabile Del Servizio Ll.pp. F.to Geom. Giovanna Pelloli





Visto si attesta la regolarità contabile e la copertura finanziaria della determinazione di cui all'oggetto ai sensi degli artt. 147 bis comma 1 e 183, comma 7, del d.lgs 18 agosto 2000, n. 267.

### IMPEGNI DI SPESA

IMPEGNO	ES.	CAP.	DESCRIZIONE	IMPORTO
23479	2020	10052.02.0702	RIQUALIFICAZIONE DELLA SP42 DA SELLERO A BERZO DEMO - LOTTO N.1	1.175.153,36

#### Osservazioni:

Data visto di regolarità contabile - esecutività: 03/11/2020

Il Responsabile Servizio Finanziario F.to Massimo Maffessoli

Copia conforme all'originale, in carta libera per uso amministrativo.

Cedegolo, 03/11/2020

Il Responsabile Del Servizio Ll.pp. Geom. Giovanna Patroli

Pubblicata all'Albo Pretorio dell' Unione dal 25/11/2020 al 10/12/2020 nel sito informatico di questa Unione (Art. 32, c. 1, della legge 18.06.2009, n. 69)

L'Incaricato alle Pubblicazioni F.to Geom. Giovanna Pelloli





# Report della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 n. 126403762 effettuata da Unione dei Comuni della Valsaviore

## **Sommario**

Occumentazione della Procedura	1
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	6
Gara aggregata	13
Riepilogo Offerte	. 13
Attribuzione dei Punteggi	. 95
Proposta di Graduatoria	169
Proposta di Aggiudicazione	176
Registro di controllo	177
Comunicazioni di Procedura	197
Verbali intermedi	199

## Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato 004 modello offerta SP42 lotto n. 1.docx

Documento Pubblicato

Allegato 007 Risposte a quesiti.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 002 Disciplinare SP42 lotto n. 1.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato 006 Link progetto esecutivo SP42 lotto n. 1.pdf

Documento Pubblicato

Allegato 005 Attestato sopralluogo SP42 lotto n. 1.docx

Documento Pubblicato

Allegato 003 DGUE.doc

Documento Pubblicato

Allegato 001 Bando Albo SP42 lotto n. 1.pdf.p7m

Documento Pubblicato

## Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

*Id Procedura* 126403762

Nome Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Ber-

zo Demo Lotto n. 1

Codice CIG 8355000C1A

Informazioni aggiuntive sulla na-

tura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

Num. Protocollo Interno 1409972

Num. Protocollo Ente 1794

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 45233120-6 - Lavori di costruzione di strade

Codici categorie SOA OG 3 III-bis - Strade, autostrade, ponti, viadotti, ferrovie, me-

tropolitane (classe III-bis).

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Responsabile Unico del Procedimento

Nome Pelloli Giovanna

Login user\_78899

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Unione dei Comuni della Valsaviore (02148860980)

Indirizzo email unione.valsaviore@pec.regione.lombardia.it

*Num. telefono* 0364630331

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura Aperta

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento **EUR** 

Unitaria o totale? Totale

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura lunedì 6 luglio 2020 17.13.40 CEST

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

sabato 25 luglio 2020 20.00.00 CEST

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata?

Si

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

No

Base d'asta 1.325.000,00000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

26.000,00000 EUR

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

1.299.000,00000 EUR

Soglia percentuale 0,00000 %

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

Si

Formula usata per il calcolo dei

punteggi

Lineare

La funzione di Firma delle Offerte

è attivata?

Si

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedu-

ra

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
DGUE	Si chiede di caricare il modello DGUE (vedasi disciplinare di gara punto 3.4.1) a dimostrazione del possesso dei requisiti. Inoltre l'operatore economico può allegare la documentazione che ritiene necessaria a chiarire la propria posizione. Laddove sia necessario allegare più di un file, allegarli in un'unica cartella .zip (o equivalente). I singoli documenti, dovranno essere firmati digitalmente.	Amministra- tivo	Libero		Allegato	
Garanzia fi- deiussoria	di allegare copia del- la garan- zia fideius- soria emes- sa con rife- rimento alla presente pro- cedura di ga- ra, nel rispet- to delle pre- scrizioni pre- viste dal- la documen- tazione di ga- ra.				Allegato	
	_	Amministra- tivo	Libero		Allegato	

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
Attestazione	punto 3.3.3					
di sopralluo-	del discipli-					
go	nare l'attesta-					
	zione di av-					
	venuto so-					
	pralluogo ri-					
	lasciata dalla					
	stazione Ap-					
	paltante.					
Altra docu-	Nel caso	Amministra-	Libero		Allegato	
mentazione	di consorzi,	tivo				
	ATI o avvali-					
	mento si pre-					
	ga di carica-					
	re in questo					
	campo tutta					
	la documen-					
	tazione ne-					
	cessaria, co-					
	me indi-					
	cato nel-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra. Laddove					
	sia necessa-					
	rio allegare piu' di un					
	piu' di un file, allegar-					
	li in un'unica					
	cartella .zip					
	(o equivalen-					
	te). I singo-					
	li documenti,					
	se non diver-					
	samente sta-					
	bilito dal-					
	la documen-					
	tazione di ga-					
	ra, dovran-					
	no essere fir-					
	mati digital-					
	mente. La					
	cartella .zip					
	non dovra'					
	essere fir-					
	mata digi-					
	talmente. Se					
	il concorren-					
	te non inten-					
	de ricorrere a questi isti-					
	tuti si pre-					
	ga di allegare					
	una dichiara-					
	ana dicinara-					

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori
	zione in tal senso.					
Dichiarazio- ne di subap- palto	di subappalto, allegare la relativa documentazione richiesta dai documenti di gara. I documenti, se non diversamente stabilito dalla documentazione di gara, dovranno essere firmati digitalmente.	tivo	Libero		Allegato	
Offerta economica	L'offerta di prezzo è re- datta, su mo- dello predi- sposto dal- la Stazio- ne Appaltan- te, median- te dichiara- zione di ri- basso per- centuale, fir- mata digital- mente.	Economico	Libero		Allegato	

# Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori che hanno partecipato alla trattativa

Ragione sociale	FASANINI SRL
Login	user_55137
Indirizzo e-mail	info@pec.fasanini.it
P. IVA / Cod. Istat	00629540980
Indirizzo	VIA RAG.EVANGELISTA LAINI, 19, 25043 BRENO (Italia)

Numero telefono	0364326266
Ragione sociale	Consorzio Stabile Costruendo Srl
Login	user_143522
Indirizzo e-mail	consorziocostruendo@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03782970986
Indirizzo	Via Nazionale 59, 25080 PUEGNAGO DEL GARDA (Italia)
Numero telefono	0365555015
Ragione sociale	E.D. Design di Morandini Emanuela & C. Snc
Login	user_127230
Indirizzo e-mail	eddesign@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03652630983
Indirizzo	Via San Zeno 145, 25124 BRESCIA (Italia)
Numero telefono	3483551752
Ragione sociale	SINERGIE SRL
Login	user_72134
Indirizzo e-mail	SINERGIE@LEGALMAIL.IT
P. IVA / Cod. Istat	03536910163
Indirizzo	VIA CARDUCCI, 26, 24066 PEDRENGO (Italia)
Numero telefono	0354236416
Ragione sociale	SAVIGI COSTRUZIONI S.R.L.
Login	user_139697
Indirizzo e-mail	savigi@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02031830785
Indirizzo	Piazza della Demoxrazia numero 5, 87041 ACRI (Italia)
Numero telefono	0984953147
Ragione sociale	VIVAI BARRETTA GARDEN SRL
Login	user_38523

Indirizzo e-mail	vivaibarrettagarden@arubapec.it
P. IVA / Cod. Istat	05145331210
Indirizzo	VIA CIRCUMVALLAZIONE ESTERNA 10, 80017 MELITO DI NAPOLI (Italia)
Numero telefono	0817023250
Ragione sociale	Di Murro Francesco srl
Login	user_123155
Indirizzo e-mail	dimurrosrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02576670604
Indirizzo	via san filippo, 4 , 03030 PIEDIMONTE SAN GERMANO (Italia)
Numero telefono	0776404532
Ragione sociale	QUADRIO GAETANO COSTRUZIONI S.P.A.
Login	user_46042
Indirizzo e-mail	quadriogaetanospa@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	00558440145
Indirizzo	LARGO MAURIZIO QUADRIO N. 2, 23017 MORBEGNO (Italia)
Numero telefono	0342610206
Ragione sociale	IMPRESA COLOSIO SRL
Login	user_83089
Indirizzo e-mail	impresacolosiosrl@pec.buffetti.it
P. IVA / Cod. Istat	03930160167
Indirizzo	VIA DON A. BOLIS N. 1, 24060 BAGNATICA (Italia)
Numero telefono	035294486
Ragione sociale	Scuffi f.lli srl
Login	user_37986
Indirizzo e-mail	scuffi@legalmail.it

P. IVA / Cod. Istat	00276110137
Indirizzo	Via Leonardo da Vinci, 26, 22041 GIRONICO (Italia)
Numero telefono	031441476
Ragione sociale	LOMBARDI EUGENIO SAS
Login	user_57287
Indirizzo e-mail	lombardisas@messaggipec.it
P. IVA / Cod. Istat	02140090982
Indirizzo	VIA MIGNANO 34/F, 25072 BAGOLINO (Italia)
Numero telefono	036599166
Ragione sociale	FILIPPI PALMINO S.R.L.
Login	user_27550
Indirizzo e-mail	filippi@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	02317690168
Indirizzo	Via Giorgio Paglia, snc, 24062 COSTA VOLPINO (Italia)
Numero telefono	035970070
Ragione sociale	C.COSTRUZIONI S.R.L.
Login	user_192646
Indirizzo e-mail	ccostruzioni@gigapec.it
P. IVA / Cod. Istat	01744260769
Indirizzo	VIA ZANARDELLI 5, 85051 BELLA (Italia)
Numero telefono	3405790123
Ragione sociale	Bergamelli Srl
Login	user_28545
Indirizzo e-mail	info@pec.bergamelli.net
P. IVA / Cod. Istat	00487540163
Indirizzo	Via Sandro Pertini 13, 24021 ALBINO (Italia)
Numero telefono	0350950920

Ragione sociale	DAPAM SRL
Login	user_41273
Indirizzo e-mail	dapam@pec.dapam.it
P. IVA / Cod. Istat	01760180982
Indirizzo	VIA PONTE D'USCIO N. 2/C, 25042 BORNO (Italia)
Numero telefono	0364529172
Ragione sociale	EDIL EUROPA s.r.l.
Login	user_38923
Indirizzo e-mail	edileuropa.srl@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03117750012
Indirizzo	Corso Sempione 130, 10155 TORINO (Italia)
Numero telefono	0112428049
Ragione sociale	SOFIA COSTRUZIONI SRL
Login	user_47144
Indirizzo e-mail	patrizia@sofiaedilsonico.com
P. IVA / Cod. Istat	03991230982
Indirizzo	Via Bruno Buozzi 1, 25125 BRESCIA (Italia)
Numero telefono	036475001
Ragione sociale	EDILSCAVI BONOMELLI SRL
Login	user_69784
Indirizzo e-mail	info@pec.edilscavibonomelli.it
P. IVA / Cod. Istat	02718500982
Indirizzo	VIA TRENTO, 64 FRAZIONE VALLE, 25040 SAVIORE DELL'ADAMELLO (Italia)
Numero telefono	0364637198
Ragione sociale	PLONA LAVORI SRL
Login	user_204385

Indirizzo e-mail	plonalavori@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	10583930960
Indirizzo	CORSO BUENOS AIRES N. 64/C, 20124 MILANO (Italia)
Numero telefono	036475094
Ragione sociale	BELINGHERI CRISTOFORO SRL
Login	user_55376
Indirizzo e-mail	b.cristoforosrl@arubapec.it
P. IVA / Cod. Istat	01633080161
Indirizzo	VIA MONTE FERRANTE n. 5, 24020 COLERE (Italia)
Numero telefono	034654084
Ragione sociale	SALVADORI COSTRUZIONI
Login	user_46426
Indirizzo e-mail	info@pec.salvadoricostruzioni.it
P. IVA / Cod. Istat	00809220981
Indirizzo	via delle Furche, 14, 38089 STORO (Italia)
Numero telefono	0465684076
Ragione sociale	Lanzetti Domenico srl
Login	user_70144
Indirizzo e-mail	lanzettisrl@gigapec.it
P. IVA / Cod. Istat	02549830988
Indirizzo	Via Medio n°3, 25040 CETO (Italia)
Numero telefono	0364434057
Ragione sociale	COSEPI SRL
Login	user_54134
Indirizzo e-mail	info@pec.cosepicostruzioni.it
P. IVA / Cod. Istat	00344470166
Indirizzo	VIA PAPA GIOVANNI XXIII, 21, 24020 COLERE (Italia)

Numero telefono	034654008
Ragione sociale	BARRI MARINO DI BARRI SILVANO
Login	user_53638
Indirizzo e-mail	barricostruzioni@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	00743610149
Indirizzo	VIA VALERIANA 65, 23015 DUBINO (Italia)
Numero telefono	0342680208
Ragione sociale	PIANTONI SEVERO SRL
Login	user_56634
Indirizzo e-mail	piantoniseverosrl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	01627270166
Indirizzo	Via Lesa, 3, 24020 SCHILPARIO (Italia)
Numero telefono	034653862
Ragione sociale	CO.MAS
Login	user_197817
Indirizzo e-mail	co.massrls@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	07904110728
Indirizzo	via aurelio carrante n. 7, 70124 BARI (Italia)
Numero telefono	0809188920
Ragione sociale	LMG Buildings
Login	user_138713
Indirizzo e-mail	lmgbuildingsrl@pec.cgn.it
P. IVA / Cod. Istat	00580210144
Indirizzo	Via Panoramica 47, 25040 CORTENO GOLGI (Italia)
Numero telefono	0289681209

# Gara aggregata

Questo capitolo contiene l'elenco degli enti aggregati alla procedura.

Questa gara non è di tipo aggregato

# Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

### Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1595699046318
Num. Protocollo Interno	1596454
Num. Protocollo Ente	2019_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	LMG Buildings
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	sabato 25 luglio 2020 19.44.06 CEST
Offerta economica %	22,19100 %
Offerta economica EUR	1.010.738,91000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	15.161,08000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.036.738,91000 EUR
Parametri dell'Offerta	

DGUE.pdf.p7m
Dimensioni: 3 MB
Firmatari: Alessio Madeo
Hash(MD5-Base64): KPk9FduO64heUhefxDO2AA==
Hash(SHA-1-Hex): 29ba360fae95c71ea67128494de2dacf045c08a9
Hash(SHA-256-Hex): 7ccd04ad36abcfd73b26ce960fa5561-ccf55b83f0c882ce8ce444fe7d416f874
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
policy_IM_30687.pdf.p7m
Dimensioni: 953 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): 7FKcnd+1QmoRyIRZZc0mYQ==
Hash(SHA-1-Hex): 1c451db4d921175ff3a20466f2f5e2134a66ea5d
Hash(SHA-256-Hex): ea83d5c1ff6d91e044aab0dc0a2bd2f-5876437d0103b5649e1480a813ed173d3
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
PV.pdf.p7m
Dimensioni: 389 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): 6zaEBG0V1nW1tFallO8P7A==
Hash(SHA-1-Hex): 9327faa04ca09743296552ec2bf9e37a24012d2f

	Hash(SHA-256-Hex): 7548b45af0dfd60a4fd24879017b577-25d14fdc18ed43bfb6832066dc5fa846a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	NO AVV.pdf.p7m
	Dimensioni: 265 KB
	Firmatari: Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): X9LLQLObGmuJBQdRxu1zog==
	Hash(SHA-1-Hex): 8fce90c825730ad7e82cc0ee4242858c5cfce56b
	Hash(SHA-256-Hex): 00a77bc218aefdfc455d61e94c7fb5c-6bdcd85991a45532b9d2fd708e978fd98
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	SUB.pdf.p7m
	Dimensioni: 353 KB
	Firmatari: Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): kpo5f/1BzF7Dx8RTz3ft1w==
	Hash(SHA-1-Hex): ae5bb97f861bb5da34351b2c3ba98b09c048060b
	Hash(SHA-256-Hex): 4860ff7c57fe62d5141db104c73eaa5-58181b16072df7fa6c2eaf4da6f8821f3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFF.pdf.p7m
	Dimensioni: 452 KB
	Firmatari: Alessio Madeo

	Hash(MD5-Base64): 5guil0lkAQUSa2nwmt54iQ==
	Hash(SHA-1-Hex):
	a79671bac68bd42da16c4ef5fccfc60f215f1900
	Hash(SHA-256-Hex):
	4d6957e108d82c524c9ea64a954644b-
	72983634bb1333215750345f98993f213
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1595609895352
Num. Protocollo Interno	1583145
Num. Protocollo Ente	2018_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	CO.MAS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 18.58.15 CEST
Offerta economica %	31,11100 %
Offerta economica EUR	894.868,11000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	10.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	920.868,11000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrati-

DGUE.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 819 KB

Firmatari: MASIELLO ANGELA

Hash(MD5-Base64): nFsHvVfta1lfrvit8g5veg==

Hash(SHA-1-Hex):

4015c5ac356a9e089c800368f082857575eadb57

Hash(SHA-256-Hex): f26515404923e4119f051454c767c0d-

f44d3a73106224d4165f38ded799ecad3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

Polizza 405850621.pdf.p7m

Dimensioni: 997 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): K5cy8RpXMuidin/03P/KRQ==

Hash(SHA-1-Hex):

4a3769ae750d20c558eac30c633b236bec61b0c0

Hash(SHA-256-Hex): 230103cbd7ba9fd05c6e182bf45e82c-

91f7021639725213c6193d61b89d838f7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Para-

metro Amministrativo)

SOPRALLUOGO.jpeg

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rnToRKWhxaXUHG2sMEHmQA==

	Hash(SHA-1-Hex): 6e63bd41933a8b14b35ff12ec8cda4cd464004e0
	Hash(SHA-256-Hex): c7a40506635311955fd06f3cc419a6841d68ec282fb959584ee2c48c69beb5cf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 9 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): K1BAiNcgiT13ZrLkZBkgyw==
	Hash(SHA-1-Hex): a9e194745e41275ad4b30b4dab4a9dfe879b437d
	Hash(SHA-256-Hex): b84db0466736af194b65b481a2e5acd 54d20c607efa7b3781e9884466f12cb7d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
	Dimensioni: 9 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): K1BAiNcgiT13ZrLkZBkgyw==
	Hash(SHA-1-Hex): a9e194745e41275ad4b30b4dab4a9dfe879b437d
	Hash(SHA-256-Hex): b84db0466736af194b65b481a2e5acd54d20c607efa7b3781e9884466f12cb7d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.zip.p7m

	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: MASIELLO ANGELA
	Hash(MD5-Base64): SMRo54R4L1VDck9QMdbLYQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 90253a420e6f2c54a0808651600f654de6f79c74
	Hash(SHA-256-Hex): bb2e2df9e37366f44e0b9a40354984e19eb33934ea3cb7561b4e69bec2957a9a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1595604884831
Num. Protocollo Interno	1582133
Num. Protocollo Ente	2017_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	PIANTONI SEVERO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST
Offerta economica %	5,15000 %
Offerta economica EUR	1.232.101,50000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	9.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR

1.258.101,50000 EUR Offerta economica complessiva Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-DGUE Piantoni Severo srl.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: ARNOLDI ROBERTO; PIANTONI MARIO GUI-Hash(MD5-Base64): bCYKpRCtc15HJqLW0e7tqQ== Hash(SHA-1-Hex): 5c7ec91913b1356fab6219c603f084763f8ffad9 Hash(SHA-256-Hex): 381d437b9f1978dc584f9bdf321772ed376f585c08c0c31a06f5a3dbe60cea7e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto CAUZIONE PIANTONI SEVERO SRL UNIONE DEI Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) COMUNI.pdf-.p7m Dimensioni: 380 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): cofq1P1UIQv5EAhcXkLLVQ== Hash(SHA-1-Hex): e29ba8df5e4995cfd4f3cdf959b18a79c788c46d Hash(SHA-256-Hex): ef946d7a64ec3d342854d05dd67117fe31ac356712b72f813b249b6c1120c6f8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Paraattestato sopralluogo piantoni severo srl.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 713 KB Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): yoNm5eDvG61FkMPkoAIquA== Hash(SHA-1-Hex): 23e393e691ffd93e4d5d87728e0790c772f7d0ea Hash(SHA-256-Hex): 85370332f9886809472552988ffafb0a15088e19338b3586d8e6369ab73de60c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro ulteriori dichiarazioni.zip Amministrativo) Dimensioni: 3 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): uCTM4FCYaVbPK2nrNgPZPA== Hash(SHA-1-Hex): 6357f17cd1ec013f15264c0c1ccbdfd71c1eb45c Hash(SHA-256-Hex): 030b418c9e66d708c31e391eb0d6d5d-153ff254a9dea38a0b15443f4316a5093 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Padichiarazione subappalti.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 574 KB Firmatari: PIANTONI MARIO GUIDO Hash(MD5-Base64): il0J4HX3AzqUVtqGmtaOcg== Hash(SHA-1-Hex): 787eb85ec0c64a5ed71468de0a982fb66244a145 Hash(SHA-256-Hex): 7a5986949f291479ab420507ff5e49a-1d3b76496d0a943c7df360f20e586b33e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 563 KB
	Firmatari: PIANTONI MARIO GUIDO
	Hash(MD5-Base64): aoeBPeVGhk+5up63S85pRA==
	Hash(SHA-1-Hex): 06a09e3b2b9975edb518238cee68a1cc67633f84
	Hash(SHA-256-Hex): 2558a7dad9988412f91a5228e154a38-2ef9ee90b955fa5dbe00c878736cc5057
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595604163163
Num. Protocollo Interno	1582085
Num. Protocollo Ente	2016_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BARRI MARINO DI BARRI SILVANO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 17.22.43 CEST
Offerta economica %	9,43000 %
Offerta economica EUR	1.176.504,30000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	17.000,00000 EUR

26.000,00000 EUR Costi della sicurezza derivanti da interferenza Offerta economica complessiva 1.202.504,30000 EUR Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-DGUE E ATTESTATI IMPRESA BARRI.pdf.zip vo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): V69MUyfnxmQms3G5MHSPzQ== Hash(SHA-1-Hex): 4a92dcce22b8f81ad5bfea31b860bedf809d3ec4 Hash(SHA-256-Hex): 1f633e6189ce2ede40adde966bea13a-67bba5d8937257e5008f1cb4c3490dc23 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto scheda\_di\_polizza\_1363403855.pdf.p7m Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1009 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Xd1dc18XUdiDeBhUQjW5dg== Hash(SHA-1-Hex): aefa0b2d4d55d916a9f0574ad907d28bd87ec916 Hash(SHA-256-Hex): 2c1f9ee884cd9f6a340066c1b8fc58add1fab13d59e67fd048814051167edfad Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Para-PRESA VISIONE.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 250 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): aDPitTQI9OFknV4Tecpkbw== Hash(SHA-1-Hex): 77910fb4f790aff54d28e7914c1a5efc07892492 Hash(SHA-256-Hex): 56df81f3f95b42d93e6394474ae4eb2c0fc87377563620476802fcfc7a400cee Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro DICHIARAZIONE NO RTI.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 522 KB Firmatari: BARRI SILVANO Hash(MD5-Base64): gHfER9MW8VFeG9m6P9KDHQ== Hash(SHA-1-Hex): 85ca037049ae7779828a0904e490f6f093b2fa4d Hash(SHA-256-Hex): 2c2052d26f461f841f6479562ee55deb14ae9e9b97b34e59122e9a6251ac7318 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto DICHIARAZIONE DI SUBAPPALTO.pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 569 KB Firmatari: BARRI SILVANO Hash(MD5-Base64): UjJkMp+HlFPRHjLpGFyNWg== Hash(SHA-1-Hex): 40883042167ef67c0dda0b3f2bf0b6ef374e7ef6 Hash(SHA-256-Hex): 0dafff61fe128f4aa06513a5a62cae3b752b193a06ea5a2d2501d02171da686f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	Modello Offerta economica BARRI.pdf.p7m
	Dimensioni: 718 KB
	Firmatari: BARRI SILVANO
	Hash(MD5-Base64): GFY8EcbX0j182/Ya8My5eg==
	Hash(SHA-1-Hex): 78c8ef1a1bd88662c5059064979204e9ff2fee88
	Hash(SHA-256-Hex): 6367b2f9dbacaec0e04bbef97bbe68d-25f93e56acf31a1e85d3b5e6fb59cad08
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595601170147
Num. Protocollo Interno	1581824
Num. Protocollo Ente	2015_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	COSEPI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 16.32.50 CEST
Offerta economica %	4,88000 %
Offerta economica EUR	1.235.608,80000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	10.000,00000 EUR

26.000,00000 EUR Costi della sicurezza derivanti da interferenza Offerta economica complessiva 1.261.608,80000 EUR Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-DGUE COSEPI SRL.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: PIANTONI SEVERO; PIANTONI ALFREDO Hash(MD5-Base64): h0SLgxDK+l+AMtsDQWGYyg== Hash(SHA-1-Hex): 7508391630a70b3e0d073c6765f7fd4964ac3a27 Hash(SHA-256-Hex): bd418fb92e23cac54fff6b6997e2cf7d336808a05e6cff9e7719ee74ddd6fd8c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto CAUZIONE COSEPI UNIONE DEI COMUNI DELLA Garanzia fideiussoria (Parametro VALSAVIORE-.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 381 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): EAbaQ9ui7F0qJ6ng38yGVw== Hash(SHA-1-Hex): de248dac59c6c988a09709f560796d742a97e289 Hash(SHA-256-Hex): 66798759fe850f3930fe7cef9fb4273-6bb4afa5d384b12f002c42720713e57a2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Para-ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 258 KB

0 Demo Lotto II. 1 II. 120 103 / 02 Cifet	tuata da Unione dei Conium dena vaisaviore
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): a2WANJB3VOHKDTy2lwGQxQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 564f017f425822043d0cb6b7340c062fd3427c03
	Hash(SHA-256-Hex): fe28db8ce55ca19d204983b272c7e4d-e9f6eb4275c3e7a86f87d8cafa17f77ed
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	altra documentazione.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): RIMgP1fqtNrgroL04k0xAQ==
	Hash(SHA-1-Hex): cec8452d5e6602fc80a351dd7c44d685aa068ae9
	Hash(SHA-256-Hex): 7a20908e8587148d5c92e7c8d5b959d- 61b4746c71c2b70068d60905a01b5c99f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTI.pdf,p7m
	Dimensioni: 250 KB
	Firmatari: PIANTONI ALFREDO
	Hash(MD5-Base64): GRtzHHKlqUsVUU0LTD/zUQ==
	Hash(SHA-1-Hex): fe72de87da9885e2e2278c02daf937cba6d479a2
	Hash(SHA-256-Hex): 4017caf9694aa3c8bdb7513689a6ed4-c3da1ac417a6563604561a2eac94e6efa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
Economico)	
	Dimensioni: 677 KB
	Firmatari: PIANTONI ALFREDO
	Hash(MD5-Base64): /7IAOAgA6b/jlZGwbu3MbA==
	Hash(SHA-1-Hex): dea1ef1b1d3955f2f95dab2040e3a02911749fff
	Hash(SHA-256-Hex): b7018d4497578f9b1b27a39c1a4196d- 3f9394794f55255ab2fa2bacfcd7d685d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595597677160
Num. Protocollo Interno	1581465
Num. Protocollo Ente	2014_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Lanzetti Domenico srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 15.34.37 CEST
Offerta economica %	12,23000 %

25.980,00000 EUR di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico Costi della sicurezza derivanti da 26.000,00000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 1.166.132,30000 EUR Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministratidgue\_lanzetti.pdf.p7m vo) Dimensioni: 6 MB Firmatari: Lanzetti Domenico Hash(MD5-Base64): yhGQjiLqXIhUdtV/bepDYQ== Hash(SHA-1-Hex): a4ee09c333d21c1665cab7ccade44c6715e218f3 Hash(SHA-256-Hex): c1fc26afc39dc74ecba57576a41ac23b95c6c57b90d831be46f7a936d8febeda Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto scheda\_di\_polizza\_1363403645.pdf.p7m Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1012 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): VANeLmzSmhuWXLS1QFGJiw== Hash(SHA-1-Hex): 3c655b04a28c00b0277913f38ad0cf53df6720fc Hash(SHA-256-Hex): 3112b1a6ec9c4f7a19819a0d24f3f6daba0d192246e8a9af36393db70a0dfcf5 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Paraattestato di sopralluogo.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 343 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 3FML/Q9v7lX2dUZ6b/U1IQ== Hash(SHA-1-Hex): e164ed57f94a263d5735937cff2d36280844c9cd Hash(SHA-256-Hex): dbcd4f2494de2aeffcca4d66b9015aac48b4550de25cfc28b82853bf6fd6ef68 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro certificazioni.pdf.zip Amministrativo) Dimensioni: 936 KB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): co00CuADCEtUvk9Er5oWdA== Hash(SHA-1-Hex): b85d995eb86d1c95c01a36e1a9db985f59072446 Hash(SHA-256-Hex): 6c6967f39ae4252a9ac58fa67a6e813-0c2a39085d4b3f2bdf126382e9c7a33e3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dich. subappalti.pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 325 KB Firmatari: Lanzetti Domenico Hash(MD5-Base64): ifXVyuOjeWN6atfoMam/qQ== Hash(SHA-1-Hex):

6e4866740e85237cb4bd144f12959325676427c0

	Hash(SHA-256-Hex): d1d72eda7b8b641949dde929b4be021- 036fa32c9fcf30a11099d15f8c6793f3f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	offerta_lanzetti.pdf.p7m
	Dimensioni: 417 KB
	Firmatari: Lanzetti Domenico
	Hash(MD5-Base64): 3zo6d2730dYA0Mm2byd1qA==
	Hash(SHA-1-Hex): fc389e4b5eae93320da9512facc908d253ff86fd
	Hash(SHA-256-Hex): fccad51ac14f5866387597cda416e99-5c41641aeebf229932f48c59be3d5690d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per-	No
centuale?	
	No
centuale?	
centuale? Offerta anomala?	No
centuale?  Offerta anomala?  Id Offerta	No 1595597636802
centuale?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno	No 1595597636802 1581458
centuale?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente	No 1595597636802 1581458 2013_2020
centuale?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente  Num. Protocollo Esterno	No 1595597636802 1581458 2013_2020 Non protocollata
centuale?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente  Num. Protocollo Esterno  Num. Procedura Ente	No 1595597636802 1581458 2013_2020 Non protocollata Numero di Procedura assente
centuale?  Offerta anomala?  Id Offerta  Num. Protocollo Interno  Num. Protocollo Ente  Num. Protocollo Esterno  Num. Procedura Ente  Fornitore	No 1595597636802 1581458 2013_2020 Non protocollata Numero di Procedura assente SALVADORI COSTRUZIONI

Offerta economica % 13,51100 % Offerta economica EUR 1.123.492,11000 EUR di cui costi della sicurezza affe-2.000,00000 EUR renti l'attività svolta dall'operatore economico Costi della sicurezza derivanti da 26.000,00000 EUR interferenza 1.149.492,11000 EUR Offerta economica complessiva Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-003 DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: SALVADORI MAURO Hash(MD5-Base64): uI6mJYlebdE8oQKKXNI5mA== Hash(SHA-1-Hex): 065b56f1ffce80236df78db9c412f5409691512d Hash(SHA-256-Hex): 86ff4f9576c431ab3c837132f55f632f4664870381e5c49554c6f392b1172c99 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto P **UNIONE** Garanzia fideiussoria (Parametro 600 DEI **COMUNI DELLA** Amministrativo) VALSAVIORE.pdf.p7m Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 0VSHzPMMrsCRnlEbhBVceg== Hash(SHA-1-Hex): 97d73e972c750a05a9d508e2daa542ce719c9f37 Hash(SHA-256-Hex): 57feacc7119c25ef7ec698f9b4db6eb-3592cc4e47d3efa77b29b7d128bf565d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Para-005 Attestato sopralluogo SP42 lotto n. 1.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 413 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): sZSzzLgvSIANID3Jzr2o5w== Hash(SHA-1-Hex): 67d371e39666f2a1d9f440c31e9587df44e969cb Hash(SHA-256-Hex): 18d4ad4dd94644b687d0f3fc58db724ee590bf6a20ce457b0f6198f94bb0f968 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro Certificazioni.zip Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): nKvXoQgc6y/ny4y2+F7xng== Hash(SHA-1-Hex): b5afd817c7d47f2f2514e84ed269edb386c48e84 Hash(SHA-256-Hex): 059701a3f64942028bd756a187dbc06-1c730e25aa83224fa0c86a2ace30b0d69 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-003 DGUE.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: SALVADORI MAURO Hash(MD5-Base64): uI6mJYlebdE8oQKKXNI5mA==

	Hash(SHA-1-Hex): 065b56f1ffce80236df78db9c412f5409691512d
	Hash(SHA-256-Hex): 86ff4f9576c431ab3c837132f55f632-f4664870381e5c49554c6f392b1172c99
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 990 KB
	Firmatari: SALVADORI MAURO
	Hash(MD5-Base64): tO7BmYSMTT0d+X/b74TLig==
	Hash(SHA-1-Hex): 749e51efe999d11c20b7977df4ddf79ff90af817
	Hash(SHA-256-Hex): c43eb39671baa189e3d8957ba8a55c5-ab6fbb4c3cb18774ee8df91e85e314d3f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595592675160
Num. Protocollo Interno	1580996
Num. Protocollo Ente	2012_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	BELINGHERI CRISTOFORO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	venerdì 24 luglio 2020 14.11.15 CEST

Offerta economica % 15,01500 %

Offerta economica EUR 1.103.955,15000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

16.950,00000 EUR

economico

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

26.000,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.129.955,15000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 219 KB

Firmatari: Alfio Belingheri

Hash(MD5-Base64): m0cC+I/udDvNoVNrfVIM2Q==

Hash(SHA-1-Hex):

5e2190a616fd58c028381864c309eaf6911d0b5a

 $Hash (SHA-256-Hex): \ 1f01e5f74e33678448afd9c5dcc0398-$ 

6bb6765d24b0fac70ffed9d5f62d7301b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

 $scheda\_di\_polizza\_0882407565.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 1008 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): f9BQqG7/HxbUyZ0Yn9gM0w==

Hash(SHA-1-Hex):

4614ab61e541d0818a3e13a775f8fc917ac7a4a1

Hash(SHA-256-Hex): b720434e9ea4fa71247340be565954a-239c82feb97f39d1449a36f8049929f16 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Para-ATTESTAZIONE SOPRALLUOGO.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): pPnS7aZn4cBMWynD5MSC4g== Hash(SHA-1-Hex): 5e7f2e12d77416595d020281419c4df7bc877749 Hash(SHA-256-Hex): 42cb70e7574b3341422b86906528228-7ec1ec31247b2c603f4e80fc28a35090c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto CERTIFICATO SOA e ISO.pdf.p7m Altra documentazione (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 806 KB Firmatari: Alfio Belingheri Hash(MD5-Base64): VvcPElSpX9XeqgYC7arVZA== Hash(SHA-1-Hex): cbebd89448d311ed5606836469bbe0976245a055 Hash(SHA-256-Hex): 6332f2727ed58ef1d738364ff3ed399-53b8b248954857b5061060f5e6cf3d034 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Padichiarazione subappalto.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 201 KB

	Firmatari: Alfio Belingheri
	Hash(MD5-Base64): UOgmDpzjw6KTUekC7nWLnA==
	Hash(SHA-1-Hex): e901ed8491b756ef3bd5cffd80c7d47f63b66c37
	Hash(SHA-256-Hex): a9fdc4e20ae69cf732575da386ae326-33a0d760d96e43b4259fc9d19a9b37ab5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Alfio Belingheri
	Hash(MD5-Base64): T04jBtKYkp9RxCJyY0XYxA==
	Hash(SHA-1-Hex): ab3f08191e7d2052c7ebec815083b6db1325456d
	Hash(SHA-256-Hex): afc875cdd0f6d164834ff7ad9d7bae1-1c4c9a65193cc61dc4999a8629f300d9c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595592095275
Num. Protocollo Interno	1580954
Num. Protocollo Ente	2011_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	PLONA LAVORI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 14.01.35 CEST
Offerta economica %	8,15000 %
Offerta economica EUR	1.193.131,50000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	26.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.219.131,50000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DGUE (Parametro Amministrativo)	003 DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: PLONA ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): 76+FEFqMb5UeYjrN4KVPFA==
	Hash(SHA-1-Hex): 7b0b1dd4917f0b931ea8930d1b84cfacd5b5c351
	Hash(SHA-256-Hex): d8ea0b6b9aa60b64b9bf64cc8ac2d3b-d7d7f8164335ee6eb22e98bf141164092
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	GARANZIA PROVVISORIA.zip
	Dimensioni: 404 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): fRgQ7Dfhb0sLqQDXQn8eKA==

	Hash(SHA-1-Hex): c891bba2cc433c1df71279dcc4c051527c04c6ad
	Hash(SHA-256-Hex): c49759f753a9a0d0ef0e55d6a466121-6e95196e5eb27ef513ee623e7569a2825
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 258 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 2xUcqbWunO/vs5pcXH7YEw==
	Hash(SHA-1-Hex): ffaf484940aad4e1d64fe1c7a16f5840ce68f5d7
	Hash(SHA-256-Hex): c1cd258c663d4a133ab3e9365c5a9fe-ff2a366acbb08d219e9ddd6e9c8f8ecaf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	ALTRA DOCUMENTAZIONE.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): JoQdZoX+DeBqIST0HR7yLQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 824ea0e598841fe227d31aa8a5a82d77c7227c5c
	Hash(SHA-256-Hex): 08b6da067b6a13ce8008aa77af075e6-7f5d5b9558a774496537ed8251f989ce3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m

	Dimensioni: 406 KB
	Firmatari: PLONA ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): fgRH03UqEHkWwobfu/6u6g==
	Hash(SHA-1-Hex): 3b9eaa8b1eb43ec5d04449b2d974e0984a2d213e
	Hash(SHA-256-Hex): 9bc04dc36586e6b812740896d4d7130- d0606e9642d08df84cacc3981445b925c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf,p7m
	Dimensioni: 398 KB
	Firmatari: PLONA ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): eBnChB8zFbgR60febAKifw==
	Hash(SHA-1-Hex): c4308be6f72bbcc3dbf5ecefc336da73de0eda96
	Hash(SHA-256-Hex): 17104ef88900c81fa147b72eb1ffd07-37f0448abf9ffd5662e5c4788724ef857
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595585836462
Num. Protocollo Interno	1580292
Num. Protocollo Ente	2010_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente

Fornitore EDILSCAVI BONOMELLI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 24 luglio 2020 12.17.16 CEST

Offerta economica % 13,16000 %

Offerta economica EUR 1.128.051,60000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

26.000,00000 EUR

25.800,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.154.051,60000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrativo)

003DGUE+ALLEGATI.zip.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli

Hash(MD5-Base64): ARtyuKOs955BxYS/dEggSg==

Hash(SHA-1-Hex):

8cd2398f2a5295c963a55b31002fe7ae34c19904

Hash(SHA-256-Hex): 53e7033c8274aa3dfba55a6b90bbd54-

2f4aa812ec954e9da40103beeab5443dc

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

polizza+iso 9001.zip.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): +XEUkSvzxw24mPCV/OiMyQ==

Hash(SHA-1-Hex):

ac9b4ea7b2c567dbb663c48b8833281c545dd95d

Hash(SHA-256-Hex): 00dd128dced258fb10b64bd11c0dfbe-

31 a f c 230073622 a 92 c a 6236070 e 2 b 2 b 75

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo) sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 310 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): xfL4LLzxIkIEiyqhGQSnew==

Hash(SHA-1-Hex):

f26a840e8a71100416d5c867c5e3034937a80268

Hash(SHA-256-Hex): 08a52ec33374cf27b6032126d2df17b-

b54d48720685cb8947efe91f6bc238164

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)

SOA.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli

Hash(MD5-Base64): FGZJbUKxJrCQl4fSsgeCqA==

Hash(SHA-1-Hex):

15f73984a64283e57ad5116da4c01a5d173086a7

Hash(SHA-256-Hex): 472c3054424f587896edf27cc2d6a8b-

e413994eb9be8de2b4bf50f82db40170e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dich. SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 354 KB
	Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli
	Hash(MD5-Base64): v5moo5DxaY8trIFV3zCWag==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e84039044f47a2d0fc96003e6790b38d6014a05
	Hash(SHA-256-Hex): 4c76b8ededf64219000f84d1d6ebf95-4d8958ebf4e21fc1c1c21ba66a6fb4b6d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 493 KB
	Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli
	Hash(MD5-Base64): lXPUduIpTuc+98tETqhSbg==
	Hash(SHA-1-Hex): dbe9285231bb171e7fdfc74e2a2a8ecdabfec0d7
	Hash(SHA-256-Hex): 94210302c674bc3d9720304849fd073-1ea328c76146fcdf478d7083976a7e12c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595584660280
Num. Protocollo Interno	1580083
Num. Protocollo Ente	2009_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore SOFIA COSTRUZIONI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 24 luglio 2020 11.57.40 CEST

Offerta economica % 5,21000 %

Offerta economica EUR 1.231.322,10000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

renti l'attività svolta dall'operator economico

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

Offerta economica complessiva

000

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrativo)

Dimensioni: 7 MB

21.380,00000 EUR

26.000,00000 EUR

1.257.322,10000 EUR

DGUE+documenti.zip

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): pqOgEeAKg6CvLpn6oDVifw==

Hash(SHA-1-Hex):

fb3dae164e0ebb2b3fb31d33fa8f98d0aed2aa39

Hash(SHA-256-Hex): e1502f81981635b51e400c8357adfd8-

8014e46e47b946754e67ab082bb915e00

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

polizza.pdf.p7m

Dimensioni: 505 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): Zj2xa74eLO1RBOBjZ09fgw== Hash(SHA-1-Hex): 8dd9ba12ad5e111a49e950ae987b6b2e3e5188eb Hash(SHA-256-Hex): db34147948456d30d81f84d815967fe-25297c111d211e434602cdecbdc999569 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Parasopralluogo.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 5kYT775+70jTIMpwTbGy6g== Hash(SHA-1-Hex): 16f6ecc3ec2f0fab181124ae4ed20e9ca079c3d5 Hash(SHA-256-Hex): c2a75d063be4512c2bab865c044ebd1-6a89c862eb88bfb2cee8a1abb2862978a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro foglio bianco.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 148 KB Firmatari: BRUNELLI NADIA Hash(MD5-Base64): v+4nXgmdMWH6MDQnpC/3bg== Hash(SHA-1-Hex): 2dc5bbff1e02f22380fc847107ab9562d134c6a6 Hash(SHA-256-Hex): fc4edcb40464c6d61bbfde0ba047ec6-1c3f7143c417674630a0494ee52e1cb0f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	dich subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 92 KB
	Firmatari: BRUNELLI NADIA
	Hash(MD5-Base64): Nsw1tSgTGUm9y/KTwU9DBA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9caa8fb71f2801b7ceda45e99f4146d7051ac63b
	Hash(SHA-256-Hex): 9990176c5b6c84d6072ffc176cb9f67-50b3812a50ddf4423775ff27e3c8a4b2f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42.pdf.p7m
	Dimensioni: 423 KB
	Firmatari: BRUNELLI NADIA
	Hash(MD5-Base64): kF8shlSM5nr8vSI9gC7Tjg==
	Hash(SHA-1-Hex): eca5c3e1a53f5315cd8ea0afec6da27f767f2058
	Hash(SHA-256-Hex): 22672dae4b72d280cbb28197dfbc22f-ab68ee45e849f14157bfb06f5d88f5aa6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595579277583
Num. Protocollo Interno	1579291
Num. Protocollo Ente	2008_2020

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Fornitore EDIL EUROPA s.r.l.

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 24 luglio 2020 10.27.57 CEST

Offerta economica % 6,53300 %

Offerta economica EUR 1.214.136,33000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico 26.500,00000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

26.000,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.240.136,33000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: MANGONE FRANCESCO

Hash(MD5-Base64): /73TJ0f5kqE0UngmoudbQA==

Hash(SHA-1-Hex):

fcfb9b22637f4133846677eb4253003206ba25e3

Hash(SHA-256-Hex): f07cfeeeb279c9be648dc60f9047051-

7d6e2ea278cdcc43df8287069b585eec5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Unione Comuni Valsaviore.pdf.p7m
	Dimensioni: 344 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QK8u6/ZWvK5wsycxfLRLwQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 103197102e42921c9abae023f9de3d92ffa0bdaf
	Hash(SHA-256-Hex): 7e2507809dc00d83dda95d4cacd33be-c57ff645ca7be294d714a8d181c0bcf0a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	Sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 384 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): clmnwTh9X5TlrNiWrafeSw==
	Hash(SHA-1-Hex): cb3f9cf74cf0fb89c97e38736c46996b9ce01f2a
	Hash(SHA-256-Hex): 0183c66583e4e8736284fc3ae691cfb-7b3abfce8f9ac6194a0be9a8481ead4c8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	Tutti.rar
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): H6Q9GRJ9ruxH7oPQGV+zPw==
	Hash(SHA-1-Hex): 11568dc494d89d362d48f9eae17f9ac9a7606f15

Id Offerta	1595579092259
Offerta anomala?	No
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): b3e778c0711f18532e629ddef268f89b8774f356e409b79e01739aeff8495947
	Hash(SHA-1-Hex): 40fe7aa4b467c8279377ad9926245857613f13bf
	Hash(MD5-Base64): 4RA4HljGQunpX8ijWXjv1w==
	Firmatari: MANGONE FRANCESCO
	Dimensioni: 200 KB
Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta Unione.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 0e42acb62bf1835a3d58a7cb7e21de32a5e9efdf12954bcfe083a92e43d1ca18
	Hash(SHA-1-Hex): 278444339f3ac2254049daa8f22c1a5d1831dcf7
	Hash(MD5-Base64): /jaazYOsihpVZwlgNXEIpw==
	Firmatari: MANGONE FRANCESCO
	Dimensioni: 142 KB
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Subappalti.pdf.p7m
	Marca temporale: Controllo non previsto
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Hash(SHA-256-Hex): 52fb670bb23d543e533fb4bc17f210g9a24b4c898fa1470bdd589eedb48554b6

Num. Protocollo Interno 1579270

Num. Protocollo Ente 2007\_2020

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

DAPAM SRL **Fornitore** 

Modalità di partecipazione Forma Singola

Offerta Valida Stato dell'Offerta

venerdì 24 luglio 2020 10.24.52 CEST Data

Offerta economica % 8,35500 %

Offerta economica EUR 1.190.468,55000 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore

economico

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

26.000,00000 EUR

9.000,00000 EUR

Offerta economica complessiva 1.216.468,55000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 946 KB

Firmatari: Gian Marco Da Pozzo

Hash(MD5-Base64): uX8/UtZ/dRT+ANKrRD9jCw==

Hash(SHA-1-Hex):

2a19ceabd47563d2b81ebb66c3e397762d327eda

Hash(SHA-256-Hex): 8bc9f0c9ebd763a9f8b121cd87d7e74-

2387435090476584c7c519226656cb40c

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Garanzia_fidejussoria+SOA+ISO.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 83cDKplMjtNm+7bb5R5AKA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3d7c6557020aac399ce864ab926bcb411b24ab91
	Hash(SHA-256-Hex): 3156f57171d55fb6ed9a7194573349c696558cabacd46085f3eb71e296a7d47a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	Attestato_di_sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 363 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 3tJSyCwDlZoycuq+yfC8Zg==
	Hash(SHA-1-Hex): 582218a2ec57ec7a6b6887ed12e357d1dbea8272
	Hash(SHA-256-Hex): f3242e5f8b1fa41ce1ad17bcc989c3c1f98cc09427cff5abffcca0419dcde6b6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	dichiarazione partecipazione impresa singola.pdf.p- 7m
	Dimensioni: 464 KB
	Firmatari: Gian Marco Da Pozzo
	Hash(MD5-Base64): i7OXOUVpWinMh4MN/hGRKQ==

	Hash(SHA-1-Hex): 8b93e69400700736e060696dc0f6a1388a96ac13
	Hash(SHA-256-Hex): 7569306ce4cd57ac411a7892f8e4c88-d57f83fcf7fb2aa414107395d3c33904e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione di subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 464 KB
	Firmatari: Gian Marco Da Pozzo
	Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==
	Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17
	Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 741 KB
	Firmatari: Gian Marco Da Pozzo
	Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==
	Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd
	Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No

Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595578475387
Num. Protocollo Interno	1579180
Num. Protocollo Ente	2006
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Bergamelli Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 10.14.35 CEST
Offerta economica %	8,94000 %
Offerta economica EUR	1.182.869,40000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	11.800,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.208.869,40000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgue.zip
	Dimensioni: 11 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): +iF9dSj+kEPhQO160vSa7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 0ad6867751d3ac69ef9f5b3820a0dfef1f306846

	Hash(SHA-256-Hex): ea1823249d390681809d8ed21770efd-82074e74d61c7e92de082d257bce41d37
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	scheda_di_polizza_1363403922.pdf.p7m
	Dimensioni: 718 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): uasQzR1POwr7P9gfjGztLg==
	Hash(SHA-1-Hex): 7781796398c5ee1e62478954da20ddc8707a9641
	Hash(SHA-256-Hex): 7af69e7d8945ba8164befe898d5c524-50f9666bca2c6c49c9205a3d56768033e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	pv-1.pdf.p7m
	Dimensioni: 62 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): b9HJ8lwmIJU52FVdqaNdlQ==
	Hash(SHA-1-Hex): f269831c7d22dd32129ef5d9ffa4daebbee3f83c
	Hash(SHA-256-Hex): 4ebab6baf7f86dfe9e52234b4aec2d9-8679078c442daaaa1245a854ac0cd2036
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	DGUE 1.pdf
	Dimensioni: 476 KB
	Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): AKFSSa+E/T9RSNm1hUD5og==

Hash(SHA-1-Hex):

b9a9f9faf2945b6403b3f615337e3540aba9498d

Hash(SHA-256-Hex): 232cf7c59f08f3b4a0407bc677db058-

19166734e599a732030f88649be50fa56

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

DGUE 1.pdf

Dimensioni: 476 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): AKFSSa+E/T9RSNm1hUD5og==

Hash(SHA-1-Hex):

b9a9f9faf2945b6403b3f615337e3540aba9498d

Hash(SHA-256-Hex): 232cf7c59f08f3b4a0407bc677db058-

19166734e599a732030f88649be50fa56

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)

 $off\hbox{-} 2.pdf.p7m$ 

Dimensioni: 184 KB

Firmatari: BERGAMELLI MASSIMILIANO

Hash(MD5-Base64): K1TVX3O47VBeAK1owaTLDg==

Hash(SHA-1-Hex):

2b1f21000eed50ed618c1a9aea89907ca0ba570e

Hash(SHA-256-Hex):

29dd53d34723abe056a80bb09c2429d-e04ba03a5ebc03c12418d8ea0bb333159

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595577782864
Num. Protocollo Interno	1579069
Num. Protocollo Ente	2005
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	C.COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 10.03.02 CEST
Offerta economica %	23,22200 %
Offerta economica EUR	997.346,22000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	15.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.023.346,22000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DGUE (Parametro Amministrativo)	CCostruzioni DGUE (4).pdf.p7m
	Dimensioni: 550 KB
	Firmatari: CIAGLIA CARMINE
	Hash(MD5-Base64): gdRIFgzQ13i9OU09b+kT3w==

	Hash(SHA-1-Hex): f3a2dc37405fcc5c685cecbd6c50a5b194bf4922
	Hash(SHA-256-Hex): 599355bc25bb8a3c7179549c5ddacec-4f30749548054ad5dde07ee120da79a5a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	C. COSTRUZIONI SRL N.1675563.pdf.p7m.p7m
	Dimensioni: 345 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): tFzsdPIHfJ9oTXkx6OgYWg==
	Hash(SHA-1-Hex): 1480320e96bac784cb64241d138066631d7c3218
	Hash(SHA-256-Hex): 8c64bf259085dc6ef10f5f06209250f-a8417ee6c340dedd39fa2cbfb316d823d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	Presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 319 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Q6SB3CUGuP//nZEvMLeDug==
	Hash(SHA-1-Hex): 508b8883046f171df7444297981f78272e735b0b
	Hash(SHA-256-Hex): f84d7b3ef7d89b29bd3b46ebf8dac35-c7d2dbb12489b35f1282e7f0ce9116fff
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	Altra documentazione.zip.p7m

ZO	Demo Lotto n. 1 n. 126403762 effetti	uata da Unione dei Comuni della Valsaviore
		Dimensioni: 3 MB
		Firmatari: CIAGLIA CARMINE
		Hash(MD5-Base64): y2SAbIUtasCwtMmZiXZYKw==
		Hash(SHA-1-Hex): e9c3ac7aa80020dfdeeb0b62f40cf690e59a628e
		Hash(SHA-256-Hex): e294a55f5b0eba1fe3c2432e75e32bd-6fb5ba1f8ed35eccbed0a2e112bf4d761
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	CCostruzioni dichiarazione subappalto.pdf.p7m
		Dimensioni: 150 KB
		Firmatari: CIAGLIA CARMINE
		Hash(MD5-Base64): Wk+i8IhmfGAA5HsEbTBCEw==
		Hash(SHA-1-Hex): 4c14d80abea91de0602225528aad201f2e094e12
		Hash(SHA-256-Hex): cb2d7f3dc11dcc1c39a4e731b82dc71-19c93ec2610ff651c9cddc2a7b67595f4
		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
		Marca temporale: Controllo non previsto
	Offerta economica (Parametro Economico)	CCostruzioni 004+modello+offerta+SP42+lotto+n.+1.p-df.p7m
		Dimensioni: 766 KB
		Firmatari: CIAGLIA CARMINE
		Hash(MD5-Base64): /H7mH1HFwiUu/OM0Ievw3A==
		Hash(SHA-1-Hex): 7da59f7ee93f383b570d02410a41dcb3c4f29bfc
		Hash(SHA-256-Hex): bd1731d7cfe4196d90b21e5c1ffdef8-b11bdcabcb82733326b6e7e0960a6db53

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1595573523036
Num. Protocollo Interno	1578601
Num. Protocollo Ente	2004_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	FILIPPI PALMINO S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 8.52.03 CEST
Offerta economica %	3,42000 %
Offerta economica EUR	1.254.574,20000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	10.800,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.280.574,20000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE Filippi.doc.p7m
	Dimensioni: 242 KB
	Firmatari: Ginetta Filippi

Hash(MD5-Base64): XS0J5uQ09KboXzBuR2Y6lw==

Hash(SHA-1-Hex):

1f6465bb94a0dcc35b276c8e25fb6750e1289e41

Hash(SHA-256-Hex):

b4ad39d67bf8684318434d1626e7167-347187280fb9be93d2fd1f4bd7bcc8582

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

POLIZZA.rar

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): h3MIKT2QYR2IcsidKtgpAg==

Hash(SHA-1-Hex):

cd6854063631469f9409b4b00b0493a7d757a6fc

Hash(SHA-256-Hex): 4699c76cebe73683b37219042430c7f-

6461c60fbbde13a6269fee41aa9dc86a1

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo) Sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 938 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): aeIqhGxrbmk1v/3ot7eLdA==

Hash(SHA-1-Hex):

da8fd9cff94044d832186e029fd2ef5eb51c5e01

Hash(SHA-256-Hex): e2061c8ff95d3557286c042a760ba68-

c6066318d47a0ee629793cc04a914a189

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione nulla.pdf.p7m
	Dimensioni: 536 KB
	Firmatari: Ginetta Filippi
	Hash(MD5-Base64): AxFv2Wc8+hi/0FrlC1wP+w==
	Hash(SHA-1-Hex): 06d328c3d89ee53549d2b9b2851e6c784cbc44d9
	Hash(SHA-256-Hex): 3c1654fe16f278288e5a8eef24ea0cb-979240bec419f942ffcbc490690c00942
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	Subappalto1.pdf.p7m
	Dimensioni: 688 KB
	Firmatari: Ginetta Filippi
	Hash(MD5-Base64): ltAE7E0a2Mis93w/FY2YxQ==
	Hash(SHA-1-Hex): deaca508904b457701ca4a926d0fc6ab88e46ddf
	Hash(SHA-256-Hex): ceaf406606277fb1ac91400f2d8914b-23756a6187bcb7a4f9f3f9404783986cc
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 779 KB
	Firmatari: Ginetta Filippi
	Hash(MD5-Base64): a84sFUNvUuc+e09J6BOWzA==
	Hash(SHA-1-Hex): d137a4045735ff6dd8b33518c3d396d50bd0bdbb

	Hash(SHA-256-Hex): 52fed0c9370c7a0a65e7fcf11363a5a-0541e75fc9122c240b2a9419737020cdb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595530797161
Num. Protocollo Interno	1562723
Num. Protocollo Ente	2003
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	LOMBARDI EUGENIO SAS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 20.59.57 CEST
Offerta economica %	8,33000 %
Offerta economica EUR	1.190.793,30000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	20.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.216.793,30000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DGUE (Parametro Amministrativo)	003+DGUE compilato.pdf.p7m

Dimensioni: 191 KB

Firmatari: LOMBARDI MIRCO

Hash(MD5-Base64): 2q9R2L6STBo1QqsAwgBPBw==

Hash(SHA-1-Hex):

ff 675338 df d2405 ff 75 cf 8 ddb ff d352034213 e18

Hash(SHA-256-Hex): 2e04385b1163869237ae71f9a3ac2b9-

376a0fff40f62eecf4f7b55f845a72ad2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

347 P UNIONE DEI COMUNI DELLA

VALSAVIORE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): P82itE/BbxIsczktbZRrGA==

Hash(SHA-1-Hex):

7cc8932b3fa067995821d9b0347216fa703005f8

Hash(SHA-256-Hex): 42b3d17f392c8bb9f6ed929b2921457-

055f0a25d3386e0e50fd2f6bc4f71cbe6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

attestato sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 379 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): /SVC5/eY1UfvH50WUYWPLw==

Hash(SHA-1-Hex):

2324ef3f62cfbd548396779dc47f8a78e1edc069

Hash(SHA-256-Hex): f2ec31eff78e976ac36240e98af07c1-

e9069fdcc7f3d56f86947150dae9d6dfd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	amministrativa.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 2erSc+3fpo+t+6EYByqggg==
	Hash(SHA-1-Hex): 6c8c4cbd25df9f0899dccacfe295d04de638f883
	Hash(SHA-256-Hex): 1f25f98221cee3b25678accf976f233-2fb3c6df4957a569017ec17b69b8a1ee7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	003+DGUE compilato.pdf.p7m
	Dimensioni: 191 KB
	Firmatari: LOMBARDI MIRCO
	Hash(MD5-Base64): 2q9R2L6STBo1QqsAwgBPBw==
	Hash(SHA-1-Hex): ff675338dfd2405ff75cf8ddbffd352034213e18
	Hash(SHA-256-Hex): 2e04385b1163869237ae71f9a3ac2b9-376a0fff40f62eecf4f7b55f845a72ad2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 459 KB
	Firmatari: LOMBARDI MIRCO
	Hash(MD5-Base64): +X96TF1GyEumuZSWfi3fKw==
	Hash(SHA-1-Hex): 606db6e3fc5a21318f886188d255f18986d0e4e1

	Hash(SHA-256-Hex): 082624657d76d244f230ab51883fce3-70bec3e83ca7de076b06b84f8cb9402a4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595518117368
Num. Protocollo Interno	1561879
Num. Protocollo Ente	2002
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	FASANINI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 17.28.37 CEST
Offerta economica %	15,69000 %
Offerta economica EUR	1.095.186,90000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	26.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.121.186,90000 EUR
Parametri dell'Offerta	
DGUE (Parametro Amministrativo)	003+DGUE.pdf.p7m

Dimensioni:	700 KB	

Firmatari: FASANINI PIETRO DONATO

Hash(MD5-Base64): t36Vfsjv2SNkjugRWzYHcg==

Hash(SHA-1-Hex):

1c33d780dfb1221fb78115d529867674e84644f0

Hash(SHA-256-Hex): 039ceaa6ae04d9aa05598be3a7e3f94-

4b8de489a01f40a8b0fd1cc9f7ffc35f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

scheda\_di\_polizza\_1363403714.pdf.p7m

Dimensioni: 1014 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): HNkEL+GOfxeox8wBX1HNfg==

Hash(SHA-1-Hex):

1e7264162f9bf622d9708b0956384c1a67b06cb7

Hash(SHA-256-Hex): 01d672737227f9b064d2be4f5270424-

8b25caea54df33f79204e7284dffd83c9

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 356 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): eYaNYNyhCqwF9owT8Wp/Hg==

Hash(SHA-1-Hex):

8bf26fb641a7e2a6100e369af376c3e2b9c73184

Hash(SHA-256-Hex): 1d1768e7bcf2d4ee3bd9ee18dc4e65f-

ab0051e9d1c3c5746bb74318786bdf71b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	ULTERIORI ALLEGATI.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): pgEZuZTsIhFQcEfUErJkMw==
	Hash(SHA-1-Hex): e4ef227012f261fba8febc1bcdbe5e51b91492c3
	Hash(SHA-256-Hex): 39377c46c8dc6e523b9155b5cc9d780-df26c2b62405af7fed4e648070c03dcd7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 12 KB
	Firmatari: FASANINI PIETRO DONATO
	Hash(MD5-Base64): B0LwiTruNJuugQt1j35DlQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 3588addb25812249d2dd37a887c7ed08643f770d
	Hash(SHA-256-Hex): 75beba68845554ed4886390571c7fa1-1e9fb5b669ce90f204cf17dfb08018634
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA .pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: FASANINI PIETRO DONATO
	Hash(MD5-Base64): aRyGOInMsZkjmiggRm9iDA==

ash(SHA-1-Hex): b818be86a7ae062dd13e19d92fe4b96f0cf1e5 ash(SHA-256-Hex): 4c4b745c589b0fa55e8d8e7a6aad960- 1bf5ebbd0a9a72893f7954229d7fa1e ontrollo alterazione file: Controllo non previsto arca temporale: Controllo non previsto
1bf5ebbd0a9a72893f7954229d7fa1e ontrollo alterazione file: Controllo non previsto arca temporale: Controllo non previsto
arca temporale: Controllo non previsto
•
95515323736
61558
01
on protocollata
imero di Procedura assente
uffi f.lli srl
rma Singola
ferta Valida
ovedì 23 luglio 2020 16.42.03 CEST
,11000 %
154.681,10000 EUR
550,00000 EUR
.000,00000 EUR
80.681,10000 EUR
•
1

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue-signed.pdf

Dimensioni: 5 MB

Firmatari: SCUFFI BRUNO

Hash(MD5-Base64): 0URmdlTaP2TH/N0wFFMDOg==

Hash(SHA-1-Hex):

bbb5e8b994a97ce71c295f78f3268ba9d567ec65

Hash(SHA-256-Hex):

763019d1478822d6c614cd5ef9654d3-e2371f28910b15bc0a9bae8bd2c66d241

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro

Amministrativo)

fideiussione e iso 9001.zip

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 4BculcFJGQz1VpphXtqRhA==

Hash(SHA-1-Hex):

74b38b7f0c9e69fd65202552972bef36c42b5b64

Hash(SHA-256-Hex): 9a215eb67f71ae210d721c86cec906b-

f61b3c584bb462dbb440537fe1e97fa4e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

зоргани

sopralluogo-signed.pdf

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sgVKNIgCTyoTIXz/2DfooA==

Hash(SHA-1-Hex):

44be0f67676dc4be435e5f9b2a7e4ea3af79b2dd

	Hash(SHA-256-Hex): 566056c21db32133db7f600bebeeaaf-54fb0e630a916be564180e91cab860773
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	dich no rti geie avvall-signed.pdf
	Dimensioni: 988 KB
	Firmatari: SCUFFI BRUNO
	Hash(MD5-Base64): IO2PcvnNa5QwK9QVp/E5ew==
	Hash(SHA-1-Hex): 7e33ce835827f912fa1f0547e3bbd5570ddd58cb
	Hash(SHA-256-Hex): 09003f4a9d6cd6ec13bcdbea4b369da-c9ff58d21d0c5175b8b489ef2380f2749
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICH SUBAPPALTO-signed.pdf
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SCUFFI BRUNO
	Hash(MD5-Base64): 5ZcK+d6VM5vP+ePER70KrA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3f811de1d4e1029e3ec2dfdd95a99524e92d40d3
	Hash(SHA-256-Hex): 13e05c6627e48a1188de86c35e76538-4da05d6709da399874eaeee331e8cb350
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA-signed.pdf
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SCUFFI BRUNO

	Hash(MD5-Base64): sGMxUbNcISD0vsk+1PL2+Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 526babeef08da3246fed46e7d7a46870a1ea0159
	Hash(SHA-256-Hex): 48633e774942502c9ca58bcf06dd3a2-1658433839778ce714d19694903f5e35f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595509329013
Num. Protocollo Interno	1560761
Num. Protocollo Ente	2000
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	IMPRESA COLOSIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 15.02.09 CEST
Offerta economica %	8,78000 %
Offerta economica EUR	1.184.947,80000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	13.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.210.947,80000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

dgue valsaviore.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Eugenio Dario Colosio

Hash(MD5-Base64): jp7QFZK5JP7gXau4hnMGHQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1e833c8982d50ff11d2060bdd026d631c98d5508

Hash(SHA-256-Hex): 5adce17191064920fa6abf71664db03-

5134c34395702250feca53970693d2099

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

POLIZZA ESEMPLARE BENEFICIARIO (NR\_

820016\_91\_0134- 82).pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): jDpXMjsm9RKlGj+mueCavg==

Hash(SHA-1-Hex):

17f7e85662b02e7c83c0d16cc4b44e1e8c892a15

Hash(SHA-256-Hex): d7838dec4077f0d0f3533a14562e37e-

546d88007d5c4d1c660d1750c56781d4c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

PV VALSAVIORE.pdf.p7m

Dimensioni: 106 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): HYTHES1p37ancUZNfI7gFA==

Hash(SHA-1-Hex):

107a7189c754bfc6588f0ff3482fad2742f0c7f7

	Hash(SHA-256-Hex): 75d674a9c8a840324f150ab7ff94af1-d9dae146aca13e7f1bfe38a1dede03ada
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	ISO+SOA+ART 80+DICH PATTO +NO PASSOE VALSAVIORE.zi- p
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 250KBQo4owB6gxz4rToM2w==
	Hash(SHA-1-Hex): 41b8b8c0e525ec4aa529b3fa0f4d00fb9e35a557
	Hash(SHA-256-Hex): 7c8907d41bc48c019a85af8ebe1c827-15777334fc64349ba96e03a835427707a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dich sub valsaviore.pdf,p7m
	Dimensioni: 405 KB
	Firmatari: Eugenio Dario Colosio
	Hash(MD5-Base64): jqv039zIS2F6rxbxvuzm6Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 09143399abc028724e2e98238fd75661fa2d5d4a
	Hash(SHA-256-Hex): a2e652094192071c285cadde64c03d4-4b7f532713dd16aa779baf8e36fc2330c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA VALSAVIORE.pdf.p7m
	Dimensioni: 660 KB
	Firmatari: Eugenio Dario Colosio

	Hash(MD5-Base64): XbNVryOF4FK5LrCJ5curFA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	2c0eb4c7a8cdf62a8122f53e8a10882090679b94
	Hash(SHA-256-Hex): bd1a003d0f0f572fd790073e4f459ea-227440f16f6cc77a0d98c7195a0f5076d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595499202669
Num. Protocollo Interno	1559872
Num. Protocollo Ente	1999
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	QUADRIO GAETANO COSTRUZIONI S.P.A.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 12.13.22 CEST
Offerta economica %	6,71600 %
Offerta economica EUR	1.211.759,16000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	26.500,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	1.237.759,16000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

QUADRIO DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: LIBERA MICHELE

Hash(MD5-Base64): lTgdcS3fB502zrUrm4HszQ==

Hash(SHA-1-Hex):

26a3925b697fb87f8ea41fab5936790097c30ac4

Hash(SHA-256-Hex): cb6053933ba0eff235181e6a1f8a1d0-

8a451e959327c357191275c87dad7eefd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

P\_1001676259.pdf.p7m

Dimensioni: 346 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): JevB7koTl36YWiByN+wRTg==

Hash(SHA-1-Hex):

b50f907a7e3a988c1d4e969530cfc0097fab2cbf

Hash(SHA-256-Hex): f186b50eaecc91a7b746e89cd54a191-

9bdbe95c9805dd78226d04ecea172ec61

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 62 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): AKd3iQK30YmjRqAipdwVkg==

Hash(SHA-1-Hex):

3f5c09771e6a7ae280d9ed362165a31cfc579a8b

	Hash(SHA-256-Hex): a408f5ef3e45db433621735bf2d975f-c62313f2f96c95dacd2a36566ca5c63f0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	soa iso cciaapdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: LIBERA MICHELE
	Hash(MD5-Base64): 5Hx9QM6tdWk4hXRmW/kmAg==
	Hash(SHA-1-Hex): bf0385e7d0b60e10fe7bb58e5866c3dc4c51f00e
	Hash(SHA-256-Hex): e9a9a06b9fa924ae0a1d0e8d52a9711-86e5f87df456228f4ff99ec29ab7f9e12
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dic. subapalti.pdf.p7m
	Dimensioni: 288 KB
	Firmatari: LIBERA MICHELE
	Hash(MD5-Base64): vaDclc1QtrYYPgW3Atu2AA==
	Hash(SHA-1-Hex): 510fdbc38238937b4886b7f0b05e8929a5465c0d
	Hash(SHA-256-Hex): d38d514fc692f5480c6fb9db352ac49-a4c71c5e4d3db409c9efdf605400a21b9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	DocumentoOfferta_1595498758685.pdf.p7m
	Dimensioni: 18 KB
	Firmatari: LIBERA MICHELE

	Hash(MD5-Base64): xFvY5arNXnGQpC/D39z6jA==
	Hash(SHA-1-Hex):
	c5f9c3a4bee8ae58b88df7e5b26617407aa4ef18
	Hash(SHA-256-Hex): 66b4e37564ed03b85fe67aa13a7f5f5-65166cdce992348b7d89348c78985ba8a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595490957064
Num. Protocollo Interno	1558738
Num. Protocollo Ente	1998_2020
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Di Murro Francesco srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 9.55.57 CEST
Offerta economica %	21,01100 %
Offerta economica EUR	1.026.067,11000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	15.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
	1.052.067,11000 EUR

ı	Parametri	dell'O	fferta
ı	Parametri	aeu c	,

DGUE (Parametro Amministrativo)

DGUE.pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: DI MURRO FRANCESCO

Hash(MD5-Base64): j2yn9cXIdtG5YUcxg80dJA==

Hash(SHA-1-Hex):

d9a681b8f6969b2b33fe520e35fb303848ab5071

Hash(SHA-256-Hex): 953ab558941004f9c6f626d05ea9fb2-

557948bf4a6138d93ed65cc5609c5397b

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

P\_0001676124.pdf.p7m

Dimensioni: 343 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): yiz4XomAmukUpvtrbNIwmw==

Hash(SHA-1-Hex):

5ac3e228c4e35d5ba1f2e0d0ada32d073a401259

Hash(SHA-256-Hex): e313d4a315495a7194df749ba2eac42-

298321b683757b722b8547e8ce8cdca5f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 213 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): W9is2/DEKAcMiNKkTPKjWA==

Hash(SHA-1-Hex):

8d5e0b2274a8dde79bc76a3cd1cd89e17db3c63d

	Hash(SHA-256-Hex): d135117abaf22d99d1dccad1410c6cf-a60eff5bb0e5cb5edf7f793b9d012c4ae
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	DICH.DOC.zip.p7m
	Dimensioni: 14 MB
	Firmatari: DI MURRO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): UVdwF3auMwrhoP3hLnT4Ww==
	Hash(SHA-1-Hex): 975c705cdc4ed9ebb9640cda678f68661fb066ea
	Hash(SHA-256-Hex): 1919d06a2745776d55699c73c10ce07-c791f9f98620fb4a1730f432502c97a30
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 160 KB
	Firmatari: DI MURRO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): 53rNLxYA8UjEGnDTdjhJ5w==
	Hash(SHA-1-Hex): c944255e31ee0c5fabc2ba0e79a09b52098c487a
	Hash(SHA-256-Hex): aff498d22ac65aa8748b83c002f3498-a608fcf5ac21fd016a803225130e03add
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 864 KB

	Firmatari: DI MURRO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): 50lHWfszsZh5p5KtC5je2Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 805aa8df2ee2d0e7d64b54c0db8fc1e7f6c67074
	Hash(SHA-256-Hex): 624d255f50cc21364f57de0481473cc-76e91d81426de85f8896c55c8c15860c1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1595490727251
Num. Protocollo Interno	1558701
Num. Protocollo Ente	1997
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	VIVAI BARRETTA GARDEN SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 9.52.07 CEST
Offerta economica %	27,71300 %
Offerta economica EUR	939.008,13000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	26.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR
Offerta economica complessiva	965.008,13000 EUR

Parametri dell'Offerta

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE avvalimento SOA con subappalto.pdf.p7m

Dimensioni: 559 KB

Firmatari: Trotta Salvatore

Hash(MD5-Base64): SHRnS1HApa5UfeefS0aUxQ==

Hash(SHA-1-Hex):

c8098d4b73148fc00cc0443a86f95a8649fe7d43

Hash(SHA-256-Hex): ceccdea07fa98ca293161709c32a67c-

b66a14ec1fe2d4ecfae998aa71e63aecd

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

015690\_iqyap9gx5.pdf.p7m.p7m

Dimensioni: 958 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 36fzhZeFXVKYRbgVRsF1qg==

Hash(SHA-1-Hex):

84e392e3fcecf369faa239affadaba0470b9de0e

Hash(SHA-256-Hex): f0fda5697bc36eb623e3abf9cebb50a-

169f4f30e4d47b11a0ebceed784a16320

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Para-

metro Amministrativo)

attestazione sopr.Barretta.pdf.p7m

Dimensioni: 395 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): xMldr6svwVDlGaHdGmtZQg==

	Hash(SHA-1-Hex): bb3bc0b400511d098067bfc62ac0a853508e7006
	Hash(SHA-256-Hex): 226d0d8f5ada74df56edbc1cf71f3b3 4d1eef6a9c144b2f5328fd296cdac9f32
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	Avvalimento.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): zSpKJGm4bVlYSKSkPCpPjw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0fcace8e2a679977a69f39d47d0efef8cb555328
	Hash(SHA-256-Hex): 98fffbb100c2678cad799d77ca6ba2 74c9a20524dc5c5dd6770832bf29cbd9a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Trotta Salvatore
	Hash(MD5-Base64): 5UphRHDVTJN6kyOOPS13Hw==
	Hash(SHA-1-Hex): 796628fa7d2a4fa30d2e13eb7cd4285a9299776c
	Hash(SHA-256-Hex): 1524897398d8f7392d8ac49822a51b2- 7ce9bc29488b4bfb50c90c58782ab15f3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m

	Dimensioni: 558 KB
	Firmatari: Trotta Salvatore
	Hash(MD5-Base64): 5Bs2+mygOKeOQpz+SUEDmw==
	Hash(SHA-1-Hex): e09699ee42b7d07ff966e35fe3c82bce88cd81a2
	Hash(SHA-256-Hex): 8ef6ffceada7e3683a00104b4fcb66b-18e72932d9be5d6418132e78316adba00
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1595435323172
Num. Protocollo Interno	1541629
Num. Protocollo Ente	1996
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SAVIGI COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 22 luglio 2020 18.28.43 CEST
Offerta economica %	31,75400 %
Offerta economica EUR	886.515,54000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	40.000,00000 EUR
Costi della sicurezza derivanti da interferenza	26.000,00000 EUR

Offerta economica complessiva 912.515,54000 EUR Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-SAVIGI COSTRUZIONI SRL\_DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 821 KB Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA Hash(MD5-Base64): 5fzDE/WzhYvkGWBdklaQIQ== Hash(SHA-1-Hex): 728003f38591762bcd7ab1e5c2ab8752259975b4 Hash(SHA-256-Hex): 8903edd57a5cbffd83098858b06603f-4075840bb92333c6d77ea761895db678f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto **COSTRUZIONI** Garanzia fideiussoria (Parametro **SAVIGI** SRL POLIZZA PROVVISORIA.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 952 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): DpXwWoVCjjlUoZBEGJKtpw== Hash(SHA-1-Hex): 2a374487a3c6b2f7f4a76a5ff4dfce0ffc502214 Hash(SHA-256-Hex): 278b0642500a0ae63324db9d5913324-1655a681239ee286048be6ea431af587b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto **COSTRUZIONI** Attestazione di sopralluogo (Para-**SAVIGI** SRL\_ATTESTATO DI metro Amministrativo) SOPRALLUOGO.p7- m Dimensioni: 586 KB Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): RYBA2XcwpXC209f2SwlR6g== Hash(SHA-1-Hex): 127c2a94fd8c27182906a16350d57af833524698 Hash(SHA-256-Hex): 8e624423446f69ffda5acf2cdd00199-0f2b1be76b0347f44353bd086c5220c2c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro SAVIGI COSTRUZIONI SRL\_ISO+SOA.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 859 KB Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA Hash(MD5-Base64): IETnwrwWWj2B387GWCtFpQ== Hash(SHA-1-Hex): 984889b9554548e64438fcf8edd7fe73ffc6647d Hash(SHA-256-Hex): 4e28bafde322294f559269ef49de716-7448b0f6b42bfce61cccc717c942a4a7c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto SAVIGI COSTRUZIONI SRL\_DICHIARAZIONE DI SU-Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) BAPPALTO- .pdf.p7m Dimensioni: 707 KB Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA Hash(MD5-Base64): VRdVZcS7yxIhAJ+naoHgOg== Hash(SHA-1-Hex): 51691b8439692bb300d7d88b29da59ed9b28a4f1 Hash(SHA-256-Hex): e0a83fc57cf4a3c423e9bfa54328d0dcc393d862caadf05a6b42d6b19de2e3d0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	SAVIGI COSTRUZIONI SRL_OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA
	Hash(MD5-Base64): pboiggGikMbAeFdrDGjS8A==
	Hash(SHA-1-Hex): 3c54fd39f250d065654d663aa1095adb0412e739
	Hash(SHA-256-Hex): 85fe8e6b3fe105ea1f8699f5ffdbc1a-0bff01b782029c2fe639cba99f4025705
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1595348578815
Num. Protocollo Interno	1533183
Num. Protocollo Ente	1995
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	SINERGIE SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 21 luglio 2020 18.22.58 CEST
Offerta economica %	14,17000 %
Offerta economica EUR	1.114.931,70000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	6.200,00000 EUR

26.000,00000 EUR Costi della sicurezza derivanti da interferenza Offerta economica complessiva 1.140.931,70000 EUR Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-003 DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 297 KB Firmatari: Fiorenzo Bosio Hash(MD5-Base64): WX69j3/qv0x/Be/3QqVQnA== Hash(SHA-1-Hex): 20bf2b04a66bfe944ecdbdd5916c0fe69d6ad920 Hash(SHA-256-Hex): 003fe61e9ec9ffca9e4f0fc25fb0d75-71dc6128d83c829abc80dc0e5c005c11d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto POLIZZA.zip Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 489 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 9EnUgmrJy9+pnYeEO8HeZg== Hash(SHA-1-Hex): ad20e826236d793bdc91c7dbc364342d5251adf3 Hash(SHA-256-Hex): 92da4e09c7a69aa2a7e2febef449346e1eb30e79d6b5e0bf28198e63b5e6bd5b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Para-PRESA VISIONE.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 360 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw== Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775 Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro ULTERIORI DOCUMENTI.zip Amministrativo) Dimensioni: 5 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q== Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto SUBAPPALTO.pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 12 KB Firmatari: Fiorenzo Bosio Hash(MD5-Base64): daJqjd5UH+ZIwCUShcDYxg== Hash(SHA-1-Hex): 79d5e3b40632e84a48a0c3e8e15907bbb8708c6f Hash(SHA-256-Hex): cda4b89f57fa21676857c304cfe7aed-3691f4d8f7336d9b7131cc0d3fc18d138

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n.pdf.p7m
	Dimensioni: 110 KB
	Firmatari: Fiorenzo Bosio
	Hash(MD5-Base64): ByYvI/FTBZ33fY2Hu3zLHQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4fab55a98549d25ec30226e72097425259b16456
	Hash(SHA-256-Hex): e77779bd215d4c9155634ebf8939c5b-890920c38ea1299d7644fb7958550171d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	No
Id Offerta	1595346471660
Num. Protocollo Interno	1533043
Num. Protocollo Ente	1994
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	E.D. Design di Morandini Emanuela & C. Snc
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 21 luglio 2020 17.47.51 CEST
Offerta economica %	19,50000 %
Offerta economica EUR	1.045.695,00000 EUR
di cui costi della sicurezza affe- renti l'attività svolta dall'operatore economico	6.274,17000 EUR

26.000,00000 EUR Costi della sicurezza derivanti da interferenza Offerta economica complessiva 1.071.695,00000 EUR Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-DGEU ed.pdf.p7m vo) Dimensioni: 839 KB Firmatari: MORANDINI EMANUELA Hash(MD5-Base64): SzJat6oh/ZJpiA9MZO+8lg== Hash(SHA-1-Hex): f037a7dc716618abdecb5509c3b48f1e1f4b14d1 Hash(SHA-256-Hex): 35510b9cf087d6a1e0c133c9dd858a5-7853dc7bc7d2c696a555a6ee6673ca9c3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto MD106731\_PN\_BG509\_#####\_####PC5VZRF4\_170720\_1259-Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) 21\_APL10140.pdf.p7m Dimensioni: 2 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 6Lj9+5WpW1zhCtnD13iAxg== Hash(SHA-1-Hex): d9b40d24a79c9557b2f04dd2dd9750180e027791 Hash(SHA-256-Hex): 04ca34f7f4ddc83961f6083ad4cce52-2efc5c376d42fc0f2d4cfa1575ece2d25 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Parasopralluogo.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 583 KB

Hash(MD5-Base64): snHwW47LzUMQ2u5X+1txxQ==

Hash(SHA-1-Hex):

af1555f14b5a4d45c6f8b357c0d95b4fd5f39bce

Hash(SHA-256-Hex):

bc4a4306ae04758b8b34850d2d4d3b4-866f1aeeca6cc2dd8327e362aa134ed6a

Firmatari: Controllo non previsto

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)

Amministrativi.zip

Dimensioni: 16 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): /hiKMlPTPNpRwcJlbG0xrQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f5a6784fb9f7835c73e630c23c6941a142ccb90d

Hash(SHA-256-Hex):

e07d1e81754341554c514513a56d0ec-6d1adef29252f2d5e063a84cca8577480

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

Dich subappalto.pdf.p7m

Dimensioni: 373 KB

Firmatari: MORANDINI EMANUELA

Hash(MD5-Base64): ix+xpdfAT/TgwbtnxuAcew==

Hash(SHA-1-Hex):

9e70a7de61b4af021938cd67a23458686a695a80

Hash(SHA-256-Hex): e523bdedf183b12bec58f57199f66a0-

7fe5110a853a336e2f5313b94fc33b7d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 184 KB
	Firmatari: MORANDINI EMANUELA
	Hash(MD5-Base64): vgUF4Utz7mlm+mws69iB7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 386bc1e1d0374c17520c9bb25eea252e404d9e90
	Hash(SHA-256-Hex): 4e687aceefe0e0a7dc140abac09a717-084ffa411e86c2b48c95f3aa1e0c848a7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia percentuale?	No
Offerta anomala?	Si
Id Offerta	1595331263295
Num. Protocollo Interno	1531565
Num. Protocollo Ente	1993
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente
Fornitore	Consorzio Stabile Costruendo Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 21 luglio 2020 13.34.23 CEST
Offerta economica %	18,51000 %
Offerta economica EUR	1.058.555,10000 EUR

6.351,33000 EUR di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico Costi della sicurezza derivanti da 26.000,00000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 1.084.555,10000 EUR Parametri dell'Offerta DGUE (Parametro Amministrati-20A gara\_ DGEU.pdf.p7m vo) Dimensioni: 886 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): sql69cwqdTQMn1RXH1rmeA== Hash(SHA-1-Hex): eaffe14c478205803e2bc7d23dd6fa4d3255e1d1 Hash(SHA-256-Hex): aa913b034914652ac7dc9b536a95f1a-0cd28e389fa4944025bcdbeaff9104dab Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia fideiussoria (Parametro 015361\_9ahwfmvu2.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 961 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): j5lbtPtulSnBliSA5qfVGw== Hash(SHA-1-Hex): b5885ea3ee2318de1ffcd482a906a4685f97b3b6

Hash(SHA-256-Hex): e2074ce1dd56f61cfef61d3eada83d3-

699c40281a3298da8e1696eda27c5496c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parasopralluogo.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 300 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 16hi5C3SyPk9LxW7VUUB/g== Hash(SHA-1-Hex): bc74ffb35deb246e667d361ef086b86d677a56ff Hash(SHA-256-Hex): a943bcb2e01e80eb8b4b04e2110da59-4bc6d88a3e69f00194fb1ecc38252526f Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro Documenti.zip Amministrativo) Dimensioni: 18 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): t57uD6/kHedwu3EN1ByQ8w== Hash(SHA-1-Hex): 7953ac4ad20c4414314112fdb93f8deba9a9b3c7 Hash(SHA-256-Hex): 3fa6d7aa39692957afbb24cacfec849b9b3cf13749f44cfc3325f8d796b63d0a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pasubappalto.pdf.p7m rametro Amministrativo) Dimensioni: 665 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==

Hash(SHA-1-Hex):

8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8

	Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 178 KB
	Firmatari: TRISCARI ANTONINO
	Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==
	Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c
	Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No
Offerta anomala?	Si

## Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

## Tabella 4. Punteggi

Sconto	22,19100 %
Data	sabato 25 luglio 2020 19.44.06 CEST
D .	1
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Fornitore	LMG Buildings
Id Offerta	1595699046318

Punteggio economico	22,19
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	22,19
Punteggi dei Parametri	
	200
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Alessio Madeo
	Hash(MD5-Base64): KPk9FduO64heUhefxDO2AA==
	Hash(SHA-1-Hex): 29ba360fae95c71ea67128494de2dacf045c08a9
	Hash(SHA-256-Hex): 7ccd04ad36abcfd73b26ce960fa5561-ccf55b83f0c882ce8ce444fe7d416f874
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	policy_IM_30687.pdf.p7m
	Dimensioni: 953 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 7FKcnd+1QmoRyIRZZc0mYQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 1c451db4d921175ff3a20466f2f5e2134a66ea5d
	Hash(SHA-256-Hex): ea83d5c1ff6d91e044aab0dc0a2bd2f-5876437d0103b5649e1480a813ed173d3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	PV.pdf.p7m

ъ.		200	IZD	
Dimen	sioni:	:389	KB	

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 6zaEBG0V1nW1tFallO8P7A==

Hash(SHA-1-Hex):

9327faa04ca09743296552ec2bf9e37a24012d2f

Hash(SHA-256-Hex): 7548b45af0dfd60a4fd24879017b577-

25d14fdc18ed43bfb6832066dc5fa846a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)

NO AVV.pdf.p7m

Dimensioni: 265 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): X9LLQLObGmuJBQdRxu1zog==

Hash(SHA-1-Hex):

8fce90c825730ad7e82cc0ee4242858c5cfce56b

Hash(SHA-256-Hex): 00a77bc218aefdfc455d61e94c7fb5c-

6bdcd85991a45532b9d2fd708e978fd98

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

SUB.pdf.p7m

Dimensioni: 353 KB

Firmatari: Alessio Madeo

Hash(MD5-Base64): kpo5f/1BzF7Dx8RTz3ft1w==

Hash(SHA-1-Hex):

ae5bb97f861bb5da34351b2c3ba98b09c048060b

Hash(SHA-256-Hex): 4860ff7c57fe62d5141db104c73eaa5-

58181b16072df7fa6c2eaf4da6f8821f3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta economica (Parametro Economico)	OFF.pdf.p7m	
	Dimensioni: 452 KB	
	Firmatari: Alessio Madeo	
	Hash(MD5-Base64): 5guil0lkAQUSa2nwmt54iQ==	
	Hash(SHA-1-Hex): a79671bac68bd42da16c4ef5fccfc60f215f1900	
	Hash(SHA-256-Hex): 4d6957e108d82c524c9ea64a954644b- 72983634bb1333215750345f98993f213	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Id Offerta	1595609895352	
Fornitore	CO.MAS	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	venerdì 24 luglio 2020 18.58.15 CEST	
Sconto	31,11100 %	
Punteggio economico	31,11	
Punteggio tecnico	0	
Punteggio totale	31,11	
Punteggi dei Parametri		
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m	
	Dimensioni: 819 KB	

Firmatari: MASIELLO ANGELA

Hash(MD5-Base64): nFsHvVfta1lfrvit8g5veg==

Hash(SHA-1-Hex):

4015c5ac356a9e089c800368f082857575eadb57

Hash(SHA-256-Hex): f26515404923e4119f051454c767c0d-

f44d3a73106224d4165f38ded799ecad3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

Polizza 405850621.pdf.p7m

Dimensioni: 997 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): K5cy8RpXMuidin/03P/KRQ==

Hash(SHA-1-Hex):

4a3769ae750d20c558eac30c633b236bec61b0c0

Hash(SHA-256-Hex): 230103cbd7ba9fd05c6e182bf45e82c-

91f7021639725213c6193d61b89d838f7

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

SOPRALLUOGO.jpeg

Dimensioni: 150 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): rnToRKWhxaXUHG2sMEHmQA==

Hash(SHA-1-Hex):

6e63bd41933a8b14b35ff12ec8cda4cd464004e0

Hash(SHA-256-Hex): c7a40506635311955fd06f3cc419a68-

41d68ec282fb959584ee2c48c69beb5cf

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
Dimensioni: 9 MB
Firmatari: Documento non firmato
Hash(MD5-Base64): K1BAiNcgiT13ZrLkZBkgyw==
Hash(SHA-1-Hex): a9e194745e41275ad4b30b4dab4a9dfe879b437d
Hash(SHA-256-Hex): b84db0466736af194b65b481a2e5acd-54d20c607efa7b3781e9884466f12cb7d
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
BUSTA AMMINISTRATIVA.zip
Dimensioni: 9 MB
Firmatari: Documento non firmato
Hash(MD5-Base64): K1BAiNcgiT13ZrLkZBkgyw==
Hash(SHA-1-Hex): a9e194745e41275ad4b30b4dab4a9dfe879b437d
Hash(SHA-256-Hex): b84db0466736af194b65b481a2e5acd-54d20c607efa7b3781e9884466f12cb7d
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA.zip.p7m
Dimensioni: 1 MB
Firmatari: MASIELLO ANGELA
Hash(MD5-Base64): SMRo54R4L1VDck9QMdbLYQ==
Hash(SHA-1-Hex): 90253a420e6f2c54a0808651600f654de6f79c74

Hash(SHA-256-Hex): bb2e2df9e37366f44e0b9a4035-19eb33934ea3cb7561b4e69bec2957a9a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Id Offerta 1595604884831 Fornitore PIANTONI SEVERO SRL Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST  Sconto 5,15000 % Punteggio economico 5,15 Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 5,15	1984e-
Marca temporale: Controllo non previsto  Id Offerta 1595604884831  Fornitore PIANTONI SEVERO SRL  Modalità di partecipazione Forma Singola  Stato dell'Offerta Offerta Valida  Data venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST  Sconto 5,15000 %  Punteggio economico 5,15  Punteggio tecnico 0  Punteggio totale 5,15	
Id Offerta 1595604884831  Fornitore PIANTONI SEVERO SRL  Modalità di partecipazione Forma Singola  Stato dell'Offerta Offerta Valida  Data venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST  Sconto 5,15000 %  Punteggio economico 5,15  Punteggio tecnico 0  Punteggio totale 5,15	
Fornitore PIANTONI SEVERO SRL  Modalità di partecipazione Forma Singola  Stato dell' Offerta Offerta Valida  Data venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST  Sconto 5,15000 %  Punteggio economico 5,15  Punteggio tecnico 0  Punteggio totale 5,15	
Modalità di partecipazione  Stato dell'Offerta  Offerta Valida  Data  venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST   Sconto  5,15000 %  Punteggio economico  Punteggio tecnico  Punteggio totale  5,15	
Stato dell'Offerta Offerta Valida  Data venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST  Sconto 5,15000 %  Punteggio economico 5,15  Punteggio tecnico 0  Punteggio totale 5,15	
Data venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST  Sconto 5,15000 %  Punteggio economico 5,15  Punteggio tecnico 0  Punteggio totale 5,15	
Sconto 5,15000 %  Punteggio economico 5,15  Punteggio tecnico 0  Punteggio totale 5,15	
Punteggio economico5,15Punteggio tecnico0Punteggio totale5,15	
Punteggio economico5,15Punteggio tecnico0Punteggio totale5,15	
Punteggio tecnico 0 Punteggio totale 5,15	
Punteggio totale 5,15	
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrati- DGUE Piantoni Severo srl.pdf.p7m vo)	
Dimensioni: 1 MB	
Firmatari: ARNOLDI ROBERTO; PIANTONI MARIO DO	GUI-
Hash(MD5-Base64): bCYKpRCtc15HJqLW0e7tqQ==	
Hash(SHA-1-Hex): 5c7ec91913b1356fab6219c603f084763f8ffad9	
Hash(SHA-256-Hex): 381d437b9f1978dc584f9bdf32 d376f585c08c0c31a06f5a3dbe60cea7e	
Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
Marca temporale: Controllo non previsto	

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	CAUZIONE PIANTONI SEVERO SRL UNIONE DEI COMUNI.pdfp7m
	Dimensioni: 380 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): cofq1P1UIQv5EAhcXkLLVQ==
	Hash(SHA-1-Hex): e29ba8df5e4995cfd4f3cdf959b18a79c788c46d
	Hash(SHA-256-Hex): ef946d7a64ec3d342854d05dd67117f-e31ac356712b72f813b249b6c1120c6f8
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	attestato sopralluogo piantoni severo srl.pdf.p7m
	Dimensioni: 713 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): yoNm5eDvG61FkMPkoAIquA==
	Hash(SHA-1-Hex): 23e393e691ffd93e4d5d87728e0790c772f7d0ea
	Hash(SHA-256-Hex): 85370332f9886809472552988ffafb0-a15088e19338b3586d8e6369ab73de60c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	ulteriori dichiarazioni.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): uCTM4FCYaVbPK2nrNgPZPA==
	Hash(SHA-1-Hex): 6357f17cd1ec013f15264c0c1ccbdfd71c1eb45c

	Hash(SHA-256-Hex): 030b418c9e66d708c31e391eb0d6d5d- 153ff254a9dea38a0b15443f4316a5093
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dichiarazione subappalti.pdf.p7m
	Dimensioni: 574 KB
	Firmatari: PIANTONI MARIO GUIDO
	Hash(MD5-Base64): il0J4HX3AzqUVtqGmtaOcg==
	Hash(SHA-1-Hex): 787eb85ec0c64a5ed71468de0a982fb66244a145
	Hash(SHA-256-Hex): 7a5986949f291479ab420507ff5e49a 1d3b76496d0a943c7df360f20e586b33e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 563 KB
	Firmatari: PIANTONI MARIO GUIDO
	Hash(MD5-Base64): aoeBPeVGhk+5up63S85pRA==
	Hash(SHA-1-Hex): 06a09e3b2b9975edb518238cee68a1cc67633f84
	Hash(SHA-256-Hex): 2558a7dad9988412f91a5228e154a38-2ef9ee90b955fa5dbe00c878736cc5057
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595604163163
Fornitore	BARRI MARINO DI BARRI SILVANO
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 17.22.43 CEST
Биш	venerur 24 rugno 2020 17.22.43 CEST
Sconto	9,43000 %
Punteggio economico	9,43
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	9,43
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE E ATTESTATI IMPRESA BARRI.pdf.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): V69MUyfnxmQms3G5MHSPzQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4a92dcce22b8f81ad5bfea31b860bedf809d3ec4
	Hash(SHA-256-Hex): 1f633e6189ce2ede40adde966bea13a-67bba5d8937257e5008f1cb4c3490dc23
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	scheda_di_polizza_1363403855.pdf.p7m
	Dimensioni: 1009 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Xd1dc18XUdiDeBhUQjW5dg==
	Hash(SHA-1-Hex): aefa0b2d4d55d916a9f0574ad907d28bd87ec916

	Hash(SHA-256-Hex): 2c1f9ee884cd9f6a340066c1b8fc58a-dd1fab13d59e67fd048814051167edfad
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	PRESA VISIONE.pdf.p7m
	Dimensioni: 250 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): aDPitTQI9OFknV4Tecpkbw==
	Hash(SHA-1-Hex): 77910fb4f790aff54d28e7914c1a5efc07892492
	Hash(SHA-256-Hex): 56df81f3f95b42d93e6394474ae4eb2-c0fc87377563620476802fcfc7a400cee
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE NO RTI.pdf.p7m
	Dimensioni: 522 KB
	Firmatari: BARRI SILVANO
	Hash(MD5-Base64): gHfER9MW8VFeG9m6P9KDHQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 85ca037049ae7779828a0904e490f6f093b2fa4d
	Hash(SHA-256-Hex): 2c2052d26f461f841f6479562ee55de-b14ae9e9b97b34e59122e9a6251ac7318
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE DI SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 569 KB
	Firmatari: BARRI SILVANO

	Hash(MD5-Base64): UjJkMp+HlFPRHjLpGFyNWg==
	Hash(SHA-1-Hex): 40883042167ef67c0dda0b3f2bf0b6ef374e7ef6
	40883042107e107c0dda0b312b10b0e1374e7e10
	Hash(SHA-256-Hex): 0dafff61fe128f4aa06513a5a62cae3-b752b193a06ea5a2d2501d02171da686f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	Modello Offerta economica BARRI.pdf.p7m
	Dimensioni: 718 KB
	Firmatari: BARRI SILVANO
	Hash(MD5-Base64): GFY8EcbX0j182/Ya8My5eg==
	Hash(SHA-1-Hex): 78c8ef1a1bd88662c5059064979204e9ff2fee88
	Hash(SHA-256-Hex): 6367b2f9dbacaec0e04bbef97bbe68d-25f93e56acf31a1e85d3b5e6fb59cad08
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595601170147
Fornitore	COSEPI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 16.32.50 CEST
Sconto	4,88000 %
Punteggio economico	4,88
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	4,88

Punteggi dei Parametri

DGUE (Parametro Amministrati-

DGUE COSEPI SRL.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: PIANTONI SEVERO; PIANTONI ALFREDO

Hash(MD5-Base64): h0SLgxDK+l+AMtsDQWGYyg==

Hash(SHA-1-Hex):

7508391630a70b3e0d073c6765f7fd4964ac3a27

Hash(SHA-256-Hex): bd418fb92e23cac54fff6b6997e2cf7-

d336808a05e6cff9e7719ee74ddd6fd8c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

CAUZIONE COSEPI UNIONE DEI COMUNI DELLA

VALSAVIORE-.pdf.p7m

Dimensioni: 381 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): EAbaQ9ui7F0qJ6ng38yGVw==

Hash(SHA-1-Hex):

de248dac59c6c988a09709f560796d742a97e289

Hash(SHA-256-Hex): 66798759fe850f3930fe7cef9fb4273-

6bb4afa5d384b12f002c42720713e57a2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m

Dimensioni: 258 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): a2WANJB3VOHKDTy2lwGQxQ==

	Hash(SHA-1-Hex): 564f017f425822043d0cb6b7340c062fd3427c03
	Hash(SHA-256-Hex): fe28db8ce55ca19d204983b272c7e4de9f6eb4275c3e7a86f87d8cafa17f77ed
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	altra documentazione.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): RIMgP1fqtNrgroL04k0xAQ==
	Hash(SHA-1-Hex): cec8452d5e6602fc80a351dd7c44d685aa068ae9
	Hash(SHA-256-Hex): 7a20908e8587148d5c92e7c8d5b959d- 61b4746c71c2b70068d60905a01b5c99f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTI.pdf.p7m
	Dimensioni: 250 KB
	Firmatari: PIANTONI ALFREDO
	Hash(MD5-Base64): GRtzHHKlqUsVUU0LTD/zUQ==
	Hash(SHA-1-Hex): fe72de87da9885e2e2278c02daf937cba6d479a2
	Hash(SHA-256-Hex): 4017caf9694aa3c8bdb7513689a6ed4c3da1ac417a6563604561a2eac94e6efa
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m

	Dimensioni: 677 KB
	Firmatari: PIANTONI ALFREDO
	Hash(MD5-Base64): /7IAOAgA6b/jlZGwbu3MbA==
	Hash(SHA-1-Hex): dea1ef1b1d3955f2f95dab2040e3a02911749fff
	Hash(SHA-256-Hex): b7018d4497578f9b1b27a39c1a4196d- 3f9394794f55255ab2fa2bacfcd7d685d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595597677160
Fornitore	Lanzetti Domenico srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 15.34.37 CEST
Sconto	12,23000 %
Punteggio economico	12,23
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	12,23
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgue_lanzetti.pdf.p7m
	Dimensioni: 6 MB
	Firmatari: Lanzetti Domenico
	Hash(MD5-Base64): yhGQjiLqXIhUdtV/bepDYQ==

	Hash(SHA-1-Hex): a4ee09c333d21c1665cab7ccade44c6715e218f3
	Hash(SHA-256-Hex): c1fc26afc39dc74ecba57576a41ac23-b95c6c57b90d831be46f7a936d8febeda
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	scheda_di_polizza_1363403645.pdf.p7m
	Dimensioni: 1012 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): VANeLmzSmhuWXLS1QFGJiw==
	Hash(SHA-1-Hex): 3c655b04a28c00b0277913f38ad0cf53df6720fc
	Hash(SHA-256-Hex): 3112b1a6ec9c4f7a19819a0d24f3f6d-aba0d192246e8a9af36393db70a0dfcf5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	attestato di sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 343 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 3FML/Q9v7lX2dUZ6b/U1IQ==
	Hash(SHA-1-Hex): e164ed57f94a263d5735937cff2d36280844c9cd
	Hash(SHA-256-Hex): dbcd4f2494de2aeffcca4d66b9015aa-c48b4550de25cfc28b82853bf6fd6ef68
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	certificazioni.pdf.zip

	Dimensioni: 936 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): co00CuADCEtUvk9Er5oWdA==
	Hash(SHA-1-Hex): b85d995eb86d1c95c01a36e1a9db985f59072446
	Hash(SHA-256-Hex): 6c6967f39ae4252a9ac58fa67a6e813-0c2a39085d4b3f2bdf126382e9c7a33e3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dich. subappalti.pdf.p7m
	Dimensioni: 325 KB
	Firmatari: Lanzetti Domenico
	Hash(MD5-Base64): ifXVyuOjeWN6atfoMam/qQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e4866740e85237cb4bd144f12959325676427c0
	Hash(SHA-256-Hex): d1d72eda7b8b641949dde929b4be021- 036fa32c9fcf30a11099d15f8c6793f3f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	offerta_lanzetti.pdf.p7m
	Dimensioni: 417 KB
	Firmatari: Lanzetti Domenico
	Hash(MD5-Base64): 3zo6d2730dYA0Mm2byd1qA==
	Hash(SHA-1-Hex): fc389e4b5eae93320da9512facc908d253ff86fd
	Hash(SHA-256-Hex): fccad51ac14f5866387597cda416e99-5c41641aeebf229932f48c59be3d5690d

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595597636802
Fornitore	SALVADORI COSTRUZIONI
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 15.33.56 CEST
Sconto	13,51100 %
Punteggio economico	13,51
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	13,51
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	003 DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SALVADORI MAURO
	Hash(MD5-Base64): uI6mJYlebdE8oQKKXNI5mA==
	Hash(SHA-1-Hex): 065b56f1ffce80236df78db9c412f5409691512d
	Hash(SHA-256-Hex): 86ff4f9576c431ab3c837132f55f632-f4664870381e5c49554c6f392b1172c99
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	600 P UNIONE DEI COMUNI DELLA VALSAVIORE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 0VSHzPMMrsCRnlEbhBVceg== Hash(SHA-1-Hex): 97d73e972c750a05a9d508e2daa542ce719c9f37 Hash(SHA-256-Hex): 57feacc7119c25ef7ec698f9b4db6eb-3592cc4e47d3efa77b29b7d128bf565d6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Para-005 Attestato sopralluogo SP42 lotto n. 1.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 413 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): sZSzzLgvSIANlD3Jzr2o5w== Hash(SHA-1-Hex): 67d371e39666f2a1d9f440c31e9587df44e969cb Hash(SHA-256-Hex): 18d4ad4dd94644b687d0f3fc58db724ee590bf6a20ce457b0f6198f94bb0f968 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Certificazioni.zip Altra documentazione (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): nKvXoQgc6y/ny4y2+F7xng== Hash(SHA-1-Hex): b5afd817c7d47f2f2514e84ed269edb386c48e84 Hash(SHA-256-Hex): 059701a3f64942028bd756a187dbc06-1c730e25aa83224fa0c86a2ace30b0d69 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	003 DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SALVADORI MAURO
	Hash(MD5-Base64): uI6mJYlebdE8oQKKXNI5mA==
	Hash(SHA-1-Hex): 065b56f1ffce80236df78db9c412f5409691512d
	Hash(SHA-256-Hex): 86ff4f9576c431ab3c837132f55f632-f4664870381e5c49554c6f392b1172c99
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 990 KB
	Firmatari: SALVADORI MAURO
	Hash(MD5-Base64): tO7BmYSMTT0d+X/b74TLig==
	Hash(SHA-1-Hex): 749e51efe999d11c20b7977df4ddf79ff90af817
	Hash(SHA-256-Hex): c43eb39671baa189e3d8957ba8a55c5-ab6fbb4c3cb18774ee8df91e85e314d3f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595592675160
Fornitore	BELINGHERI CRISTOFORO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione

15,01500 % Sconto Punteggio economico 15,02 Punteggio tecnico Punteggio totale 15,02 Punteggi dei Parametri DGUE (Parametro Amministrati-DGUE.pdf.p7m Dimensioni: 219 KB Firmatari: Alfio Belingheri Hash(MD5-Base64): m0cC+I/udDvNoVNrfVIM2Q== Hash(SHA-1-Hex): 5e2190a616fd58c028381864c309eaf6911d0b5a Hash(SHA-256-Hex): 1f01e5f74e33678448afd9c5dcc0398-6bb6765d24b0fac70ffed9d5f62d7301b Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia fideiussoria (Parametro scheda\_di\_polizza\_0882407565.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 1008 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): f9BQqG7/HxbUyZ0Yn9gM0w== Hash(SHA-1-Hex): 4614ab61e541d0818a3e13a775f8fc917ac7a4a1 Hash(SHA-256-Hex): b720434e9ea4fa71247340be565954a-239c82feb97f39d1449a36f8049929f16 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Para-ATTESTAZIONE SOPRALLUOGO.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): pPnS7aZn4cBMWynD5MSC4g== Hash(SHA-1-Hex): 5e7f2e12d77416595d020281419c4df7bc877749 Hash(SHA-256-Hex): 42cb70e7574b3341422b86906528228-7ec1ec31247b2c603f4e80fc28a35090c Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro CERTIFICATO SOA e ISO.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 806 KB

Firmatari: Alfio Belingheri

Hash(MD5-Base64): VvcPElSpX9XeqgYC7arVZA==

Hash(SHA-1-Hex):

cbebd89448d311ed5606836469bbe0976245a055

Hash(SHA-256-Hex): 6332f2727ed58ef1d738364ff3ed399-

53b8b248954857b5061060f5e6cf3d034

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

dichiarazione subappalto.pdf.p7m

Dimensioni: 201 KB

Firmatari: Alfio Belingheri

Hash(MD5-Base64): UOgmDpzjw6KTUekC7nWLnA==

Hash(SHA-1-Hex):

e901ed8491b756ef3bd5cffd80c7d47f63b66c37

	Hosb(CHA 256 How), a0fd-4-2060-f7225754-206226
	Hash(SHA-256-Hex): a9fdc4e20ae69cf732575da386ae326 33a0d760d96e43b4259fc9d19a9b37ab5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Alfio Belingheri
	Hash(MD5-Base64): T04jBtKYkp9RxCJyY0XYxA==
	Hash(SHA-1-Hex): ab3f08191e7d2052c7ebec815083b6db1325456d
	Hash(SHA-256-Hex): afc875cdd0f6d164834ff7ad9d7bae1 1c4c9a65193cc61dc4999a8629f300d9c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595592095275
Fornitore	PLONA LAVORI SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 14.01.35 CEST
Sconto	8,15000 %
Punteggio economico	8,15
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	8,15
Punteggi dei Parametri	

DGUE (Parametro Amministrati-003 DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: PLONA ANTONIO Hash(MD5-Base64): 76+FEFqMb5UeYjrN4KVPFA== Hash(SHA-1-Hex): 7b0b1dd4917f0b931ea8930d1b84cfacd5b5c351 Hash(SHA-256-Hex): d8ea0b6b9aa60b64b9bf64cc8ac2d3bd7d7f8164335ee6eb22e98bf141164092 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto GARANZIA PROVVISORIA.zip Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 404 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): fRgQ7Dfhb0sLqQDXQn8eKA== Hash(SHA-1-Hex): c891bba2cc433c1df71279dcc4c051527c04c6ad Hash(SHA-256-Hex): c49759f753a9a0d0ef0e55d6a466121-6e95196e5eb27ef513ee623e7569a2825 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ATTESTATO SOPRALLUOGO.pdf.p7m Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 258 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 2xUcqbWunO/vs5pcXH7YEw== Hash(SHA-1-Hex): ffaf484940aad4e1d64fe1c7a16f5840ce68f5d7

	Hash(SHA-256-Hex): c1cd258c663d4a133ab3e9365c5a9fe-ff2a366acbb08d219e9ddd6e9c8f8ecaf
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	ALTRA DOCUMENTAZIONE.zip
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): JoQdZoX+DeBqIST0HR7yLQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 824ea0e598841fe227d31aa8a5a82d77c7227c5c
	Hash(SHA-256-Hex): 08b6da067b6a13ce8008aa77af075e6 7f5d5b9558a774496537ed8251f989ce3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Pa- rametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf,p7m
	Dimensioni: 406 KB
	Firmatari: PLONA ANTONIO
	Hash(MD5-Base64): fgRH03UqEHkWwobfu/6u6g==
	Hash(SHA-1-Hex): 3b9eaa8b1eb43ec5d04449b2d974e0984a2d213e
	Hash(SHA-256-Hex): 9bc04dc36586e6b812740896d4d7130- d0606e9642d08df84cacc3981445b925c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 398 KB

Firmatari: PLONA ANTONIO	

Hash(MD5-Base64): eBnChB8zFbgR60febAKifw==

Hash(SHA-1-Hex):

c4308be6f72bbcc3dbf5ecefc336da73de0eda96

Hash(SHA-256-Hex): 17104ef88900c81fa147b72eb1ffd07-

37f0448abf9ffd5662e5c4788724ef857

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

*Id Offerta* 1595585836462

Fornitore EDILSCAVI BONOMELLI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 24 luglio 2020 12.17.16 CEST

Sconto 13,16000 %

Punteggio economico 13,16

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 13,16

Punteggi dei Parametri

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

003DGUE+ALLEGATI.zip.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli

Hash(MD5-Base64): ARtyuKOs955BxYS/dEggSg==

Hash(SHA-1-Hex):

8cd2398f2a5295c963a55b31002fe7ae34c19904

Hash(SHA-256-Hex): 53e7033c8274aa3dfba55a6b90bbd54-2f4aa812ec954e9da40103beeab5443dc
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
polizza+iso 9001.zip.p7m
Dimensioni: 1 MB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): +XEUkSvzxw24mPCV/OiMyQ==
Hash(SHA-1-Hex): ac9b4ea7b2c567dbb663c48b8833281c545dd95d
Hash(SHA-256-Hex): 00dd128dced258fb10b64bd11c0dfbe-31afc230073622a92ca6236070e2b2b75
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
sopralluogo.pdf.p7m
Dimensioni: 310 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): xfL4LLzxIkIEiyqhGQSnew==
Hash(SHA-1-Hex): f26a840e8a71100416d5c867c5e3034937a80268
Hash(SHA-256-Hex): 08a52ec33374cf27b6032126d2df17b-b54d48720685cb8947efe91f6bc238164
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
SOA.pdf.p7m
Dimensioni: 1 MB
Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli

	Hash(MD5-Base64): FGZJbUKxJrCQl4fSsgeCqA==
	Hash(SHA-1-Hex): 15f73984a64283e57ad5116da4c01a5d173086a7
	Hash(SHA-256-Hex): 472c3054424f587896edf27cc2d6a8be413994eb9be8de2b4bf50f82db40170e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dich. SUBAPPALTO.pdf.p7m
	Dimensioni: 354 KB
	Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli
	Hash(MD5-Base64): v5moo5DxaY8trIFV3zCWag==
	Hash(SHA-1-Hex): 6e84039044f47a2d0fc96003e6790b38d6014a05
	Hash(SHA-256-Hex): 4c76b8ededf64219000f84d1d6ebf954d8958ebf4e21fc1c1c21ba66a6fb4b6d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	offerta.pdf.p7m
	Dimensioni: 493 KB
	Firmatari: Giovanni Barnaba Bonomelli
	Hash(MD5-Base64): lXPUduIpTuc+98tETqhSbg==
	Hash(SHA-1-Hex): dbe9285231bb171e7fdfc74e2a2a8ecdabfec0d7
	Hash(SHA-256-Hex):
	94210302c674bc3d9720304849fd073- 1ea328c76146fcdf478d7083976a7e12c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595584660280

Fornitore	SOFIA COSTRUZIONI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta Valida

Data venerdì 24 luglio 2020 11.57.40 CEST

Sconto 5,21000 %

Punteggio economico 5,21

Punteggio tecnico 0

Punteggio totale 5,21

Punteggi dei Parametri

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE+documenti.zip

Dimensioni: 7 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): pqOgEeAKg6CvLpn6oDVifw==

Hash(SHA-1-Hex):

fb3 dae164 e0 ebb2 b3 fb31 d33 fa8 f98 d0 aed2 aa39

Hash(SHA-256-Hex): e1502f81981635b51e400c8357adfd8-

8014e46e47b946754e67ab082bb915e00

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

 $Garanzia\ fideius soria\ (Parametro$ 

Amministrativo)

polizza.pdf.p7m

Dimensioni: 505 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): Zj2xa74eLO1RBOBjZ09fgw==

	Hash(SHA-1-Hex): 8dd9ba12ad5e111a49e950ae987b6b2e3e5188eb
	Hash(SHA-256-Hex): db34147948456d30d81f84d815967fe-25297c111d211e434602cdecbdc999569
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 5kYT775+70jTIMpwTbGy6g==
	Hash(SHA-1-Hex): 16f6ecc3ec2f0fab181124ae4ed20e9ca079c3d5
	Hash(SHA-256-Hex): c2a75d063be4512c2bab865c044ebd1-6a89c862eb88bfb2cee8a1abb2862978a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	foglio bianco.pdf.p7m
	Dimensioni: 148 KB
	Firmatari: BRUNELLI NADIA
	Hash(MD5-Base64): v+4nXgmdMWH6MDQnpC/3bg==
	Hash(SHA-1-Hex): 2dc5bbff1e02f22380fc847107ab9562d134c6a6
	Hash(SHA-256-Hex): fc4edcb40464c6d61bbfde0ba047ec6-1c3f7143c417674630a0494ee52e1cb0f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dich subappalto.pdf.p7m

	Dimensioni: 92 KB
	Firmatari: BRUNELLI NADIA
	Hash(MD5-Base64): Nsw1tSgTGUm9y/KTwU9DBA==
	Hash(SHA-1-Hex): 9caa8fb71f2801b7ceda45e99f4146d7051ac63b
	Hash(SHA-256-Hex): 9990176c5b6c84d6072ffc176cb9f67-50b3812a50ddf4423775ff27e3c8a4b2f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42.pdf.p7m
	Dimensioni: 423 KB
	Firmatari: BRUNELLI NADIA
	Hash(MD5-Base64): kF8shlSM5nr8vSI9gC7Tjg==
	Hash(SHA-1-Hex): eca5c3e1a53f5315cd8ea0afec6da27f767f2058
	Hash(SHA-256-Hex): 22672dae4b72d280cbb28197dfbc22f-ab68ee45e849f14157bfb06f5d88f5aa6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595579277583
Fornitore	EDIL EUROPA s.r.l.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 10.27.57 CEST
Sconto	6,53300 %
Punteggio economico	6,53
1 umeggio economico	0,23

Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	6,53
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: MANGONE FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): /73TJ0f5kqE0UngmoudbQA==
	Hash(SHA-1-Hex): fcfb9b22637f4133846677eb4253003206ba25e3
	Hash(SHA-256-Hex): f07cfeeeb279c9be648dc60f9047051-7d6e2ea278cdcc43df8287069b585eec5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Unione Comuni Valsaviore.pdf.p7m
	Dimensioni: 344 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): QK8u6/ZWvK5wsycxfLRLwQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 103197102e42921c9abae023f9de3d92ffa0bdaf
	Hash(SHA-256-Hex): 7e2507809dc00d83dda95d4cacd33be-c57ff645ca7be294d714a8d181c0bcf0a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	Sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 384 KB

Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): clmnwTh9X5TlrNiWrafeSw== Hash(SHA-1-Hex): cb3f9cf74cf0fb89c97e38736c46996b9ce01f2a Hash(SHA-256-Hex): 0183c66583e4e8736284fc3ae691cfb-7b3abfce8f9ac6194a0be9a8481ead4c8 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro Tutti.rar Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): H6Q9GRJ9ruxH7oPQGV+zPw== Hash(SHA-1-Hex): 11568dc494d89d362d48f9eae17f9ac9a7606f15 Hash(SHA-256-Hex): 52fb670bb23d543e533fb4bc17f2109-9a24b4c898fa1470bdd589eedb48554b6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Subappalti.pdf.p7m Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 142 KB Firmatari: MANGONE FRANCESCO Hash(MD5-Base64): /jaazYOsihpVZwlgNXEIpw== Hash(SHA-1-Hex): 278444339f3ac2254049daa8f22c1a5d1831dcf7 Hash(SHA-256-Hex): 0e42acb62bf1835a3d58a7cb7e21de3-2a5e9efdf12954bcfe083a92e43d1ca18 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro	Offerta Unione.pdf.p7m
Economico)	
	Dimensioni: 200 KB
	Firmatari: MANGONE FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): 4RA4HljGQunpX8ijWXjv1w==
	Hash(SHA-1-Hex): 40fe7aa4b467c8279377ad9926245857613f13bf
	Hash(SHA-256-Hex): b3e778c0711f18532e629ddef268f89-b8774f356e409b79e01739aeff8495947
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595579092259
Fornitore	DAPAM SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 10.24.52 CEST
Sconto	8,35500 %
Punteggio economico	8,36
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	8,36
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 946 KB
	Firmatari: Gian Marco Da Pozzo
	Hash(MD5-Base64): uX8/UtZ/dRT+ANKrRD9jCw==

	Hash(SHA-1-Hex): 2a19ceabd47563d2b81ebb66c3e397762d327eda
	Hash(SHA-256-Hex): 8bc9f0c9ebd763a9f8b121cd87d7e74-2387435090476584c7c519226656cb40c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	Garanzia_fidejussoria+SOA+ISO.zip
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 83cDKplMjtNm+7bb5R5AKA==
	Hash(SHA-1-Hex): 3d7c6557020aac399ce864ab926bcb411b24ab91
	Hash(SHA-256-Hex): 3156f57171d55fb6ed9a7194573349c-696558cabacd46085f3eb71e296a7d47a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	Attestato_di_sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 363 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 3tJSyCwDlZoycuq+yfC8Zg==
	Hash(SHA-1-Hex): 582218a2ec57ec7a6b6887ed12e357d1dbea8272
	Hash(SHA-256-Hex): f3242e5f8b1fa41ce1ad17bcc989c3c-1f98cc09427cff5abffcca0419dcde6b6
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	dichiarazione partecipazione impresa singola.pdf.p- 7m

274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd	
Hash(MD5-Base64): i7OXOUVpWinMh4MN/hGRKQ== Hash(SHA-1-Hex): 8b93e69400700736e060696dc0f6a1388a96ac13 Hash(SHA-256-Hex): 7569306ce4cd57ac411a7892f8e4c88-d57f83fcf7fb2aa414107395d3c33904e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 464 KB Firmatari: Gian Marco Da Pozzo Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw== Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17 Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0e356ccd012183e530d2787941054 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB Firmatari: Gian Marco Da Pozzo Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw== Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw== Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Dimensioni: 464 KB
Hash(SHA-1-Hex): 8b93e69400700736e060696dc0f6a1388a96ac13 Hash(SHA-256-Hex): 7569306ce4cd57ac411a7892f8e4c88-d57f83fcf7fb2aa414107395d3c33904e Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 464 KB Firmatari: Gian Marco Da Pozzo Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw== Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17 Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico)  OFFERTA.pdf.p7m  Dimensioni: 741 KB Firmatari: Gian Marco Da Pozzo Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw== Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Firmatari: Gian Marco Da Pozzo
8b93e69400700736e060696dc0f6a1388a96ac13  Hash(SHA-256-Hex): 7569306ce4cd57ac411a7892f8e4c88-d57f83fcf7fb2aa414107395d3c33904e  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 464 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==  Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): 1426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Hash(MD5-Base64): i7OXOUVpWinMh4MN/hGRKQ==
d57f83fcf7fb2aa414107395d3c33904e  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 464 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==  Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro  Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	
Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 464 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==  Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  OFFERTA.pdf.p7m  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 464 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==  Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro  Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): 1426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Dimensioni: 464 KB Firmatari: Gian Marco Da Pozzo Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw== Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17 Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico)  OFFERTA.pdf.p7m  Dimensioni: 741 KB Firmatari: Gian Marco Da Pozzo Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw== Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==  Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813- 274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c- 306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	dichiarazione di subappalto.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==  Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813- 274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c- 306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Dimensioni: 464 KB
Hash(SHA-1-Hex): 01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813- 274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c- 306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Firmatari: Gian Marco Da Pozzo
01140ad18d0b686c428e39d8090b0d6b208a2f17  Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813- 274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c- 306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Hash(MD5-Base64): QKKTCT9rs/YPXKa9gFRQaw==
274c0c356ccd012183e530d2787941054  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	
Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Hash(SHA-256-Hex): 316bc84fd75e778890dfcc3d07df813-274c0c356ccd012183e530d2787941054
Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Economico)  Dimensioni: 741 KB  Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Gian Marco Da Pozzo  Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	OFFERTA.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==  Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Dimensioni: 741 KB
Hash(SHA-1-Hex): f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c- 306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Firmatari: Gian Marco Da Pozzo
f426a5e971a74161821e02fb48a8235595aa0bdd  Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	Hash(MD5-Base64): M3EdhgueLrEnsTRhfV3Fmw==
306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e	
Controllo alterazione file: Controllo non previsto	Hash(SHA-256-Hex): 8811ef78ff6cd8a8548670e1c30dd9c-306b3a586614cb570ec6ef918fd23af6e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595578475387
Fornitore	Bergamelli Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 10.14.35 CEST
Sconto	8,94000 %
Punteggio economico	8,94
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	8,94
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgue.zip
	Dimensioni: 11 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): +iF9dSj+kEPhQO160vSa7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 0ad6867751d3ac69ef9f5b3820a0dfef1f306846
	Hash(SHA-256-Hex): ea1823249d390681809d8ed21770efd-82074e74d61c7e92de082d257bce41d37
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	scheda_di_polizza_1363403922.pdf.p7m
	Dimensioni: 718 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): uasQzR1POwr7P9gfjGztLg==

Hash(SHA-1-Hex):

7781796398c5ee1e62478954da20ddc8707a9641

Hash(SHA-256-Hex): 7af69e7d8945ba8164befe898d5c524-

50f9666bca2c6c49c9205a3d56768033e

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)

pv-1.pdf.p7m

Dimensioni: 62 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): b9HJ8lwmIJU52FVdqaNdlQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f269831c7d22dd32129ef5d9ffa4daebbee3f83c

Hash(SHA-256-Hex): 4ebab6baf7f86dfe9e52234b4aec2d9-

8679078c442daaaa1245a854ac0cd2036

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro

Amministrativo)

DGUE 1.pdf

Dimensioni: 476 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): AKFSSa+E/T9RSNm1hUD5og==

Hash(SHA-1-Hex):

b9a9f9faf2945b6403b3f615337e3540aba9498d

Hash(SHA-256-Hex): 232cf7c59f08f3b4a0407bc677db058-

19166734e599a732030f88649be50fa56

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DGUE 1.pdf
	Dimensioni: 476 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): AKFSSa+E/T9RSNm1hUD5og==
	Hash(SHA-1-Hex): b9a9f9faf2945b6403b3f615337e3540aba9498d
	Hash(SHA-256-Hex): 232cf7c59f08f3b4a0407bc677db058-19166734e599a732030f88649be50fa56
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	off-2.pdf.p7m
	Dimensioni: 184 KB
	Firmatari: BERGAMELLI MASSIMILIANO
	Hash(MD5-Base64): K1TVX3O47VBeAK1owaTLDg==
	Hash(SHA-1-Hex): 2b1f21000eed50ed618c1a9aea89907ca0ba570e
	Hash(SHA-256-Hex): 29dd53d34723abe056a80bb09c2429d-e04ba03a5ebc03c12418d8ea0bb333159
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595577782864
Fornitore	C.COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 10.03.02 CEST

23,22200 %
23,22
0
23,22
CCostruzioni DGUE (4).pdf.p7m
Dimensioni: 550 KB
Firmatari: CIAGLIA CARMINE
Hash(MD5-Base64): gdRIFgzQ13i9OU09b+kT3w==
Hash(SHA-1-Hex): f3a2dc37405fcc5c685cecbd6c50a5b194bf4922
Hash(SHA-256-Hex): 599355bc25bb8a3c7179549c5ddacec-4f30749548054ad5dde07ee120da79a5a
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
C. COSTRUZIONI SRL N.1675563.pdf.p7m.p7m
Dimensioni: 345 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): tFzsdPIHfJ9oTXkx6OgYWg==
Hash(SHA-1-Hex): 1480320e96bac784cb64241d138066631d7c3218
Hash(SHA-256-Hex): 8c64bf259085dc6ef10f5f06209250f-a8417ee6c340dedd39fa2cbfb316d823d
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	Presa visione.pdf.p7m
	Dimensioni: 319 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): Q6SB3CUGuP//nZEvMLeDug==
	Hash(SHA-1-Hex): 508b8883046f171df7444297981f78272e735b0b
	Hash(SHA-256-Hex): f84d7b3ef7d89b29bd3b46ebf8dac35-c7d2dbb12489b35f1282e7f0ce9116fff
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	Altra documentazione.zip.p7m
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: CIAGLIA CARMINE
	Hash(MD5-Base64): y2SAbIUtasCwtMmZiXZYKw==
	Hash(SHA-1-Hex): e9c3ac7aa80020dfdeeb0b62f40cf690e59a628e
	Hash(SHA-256-Hex): e294a55f5b0eba1fe3c2432e75e32bd-6fb5ba1f8ed35eccbed0a2e112bf4d761
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	CCostruzioni dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 150 KB
	Firmatari: CIAGLIA CARMINE
	Hash(MD5-Base64): Wk+i8IhmfGAA5HsEbTBCEw==
	Hash(SHA-1-Hex): 4c14d80abea91de0602225528aad201f2e094e12

Offerta economica (Parametro Economico)	Hash(SHA-256-Hex): cb2d7f3dc11dcc1c39a4e731b82dc71 19c93ec2610ff651c9cddc2a7b67595f4  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  CCostruzioni 004+modello+offerta+SP42+lotto+n.+1.p df.p7m  Dimensioni: 766 KB  Firmatari: CIAGLIA CARMINE  Hash(MD5-Base64): /H7mH1HFwiUu/OM0Ievw3A==
	Marca temporale: Controllo non previsto  CCostruzioni 004+modello+offerta+SP42+lotto+n.+1.p df.p7m  Dimensioni: 766 KB  Firmatari: CIAGLIA CARMINE  Hash(MD5-Base64): /H7mH1HFwiUu/OM0Ievw3A==
	CCostruzioni 004+modello+offerta+SP42+lotto+n.+1.p df.p7m  Dimensioni: 766 KB  Firmatari: CIAGLIA CARMINE  Hash(MD5-Base64): /H7mH1HFwiUu/OM0Ievw3A==
	df.p7m  Dimensioni: 766 KB  Firmatari: CIAGLIA CARMINE  Hash(MD5-Base64): /H7mH1HFwiUu/OM0Ievw3A==
	Firmatari: CIAGLIA CARMINE  Hash(MD5-Base64): /H7mH1HFwiUu/OM0Ievw3A==
	Hash(MD5-Base64): /H7mH1HFwiUu/OM0Ievw3A==
	Hash(SHA-1-Hex): 7da59f7ee93f383b570d02410a41dcb3c4f29bfc
	Hash(SHA-256-Hex): bd1731d7cfe4196d90b21e5c1ffdef8b11bdcabcb82733326b6e7e0960a6db53
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595573523036
Fornitore	FILIPPI PALMINO S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	venerdì 24 luglio 2020 8.52.03 CEST
Sconto	3,42000 %
Punteggio economico	3,42
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	3,42

DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE Filippi.doc.p7m
	Dimensioni: 242 KB
	Firmatari: Ginetta Filippi
	Hash(MD5-Base64): XS0J5uQ09KboXzBuR2Y6lw==
	Hash(SHA-1-Hex): 1f6465bb94a0dcc35b276c8e25fb6750e1289e41
	Hash(SHA-256-Hex): b4ad39d67bf8684318434d1626e7167- 347187280fb9be93d2fd1f4bd7bcc8582
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	POLIZZA.rar
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): h3MIKT2QYR2IcsidKtgpAg==
	Hash(SHA-1-Hex): cd6854063631469f9409b4b00b0493a7d757a6fc
	Hash(SHA-256-Hex): 4699c76cebe73683b37219042430c7f-6461c60fbbde13a6269fee41aa9dc86a1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	Sopralluogo.pdf.p7m
	Dimensioni: 938 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): aeIqhGxrbmk1v/3ot7eLdA==
	Hash(SHA-1-Hex): da8fd9cff94044d832186e029fd2ef5eb51c5e01

Hash(SHA-256-Hex): e2061c8ff95d3557286c042a760ba68-c6066318d47a0ee629793cc04a914a189
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione nulla.pdf.p7m
Dimensioni: 536 KB
Firmatari: Ginetta Filippi
Hash(MD5-Base64): AxFv2Wc8+hi/0FrlC1wP+w==
Hash(SHA-1-Hex): 06d328c3d89ee53549d2b9b2851e6c784cbc44d9
Hash(SHA-256-Hex): 3c1654fe16f278288e5a8eef24ea0cb-979240bec419f942ffcbc490690c00942
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Subappalto1.pdf.p7m
Dimensioni: 688 KB
Firmatari: Ginetta Filippi
Hash(MD5-Base64): ltAE7E0a2Mis93w/FY2YxQ==
Hash(SHA-1-Hex): deaca508904b457701ca4a926d0fc6ab88e46ddf
Hash(SHA-256-Hex): ceaf406606277fb1ac91400f2d8914b-23756a6187bcb7a4f9f3f9404783986cc
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta.pdf.p7m
Dimensioni: 779 KB
Firmatari: Ginetta Filippi

	Hash(MD5-Base64): a84sFUNvUuc+e09J6BOWzA==
	Hash(SHA-1-Hex): d137a4045735ff6dd8b33518c3d396d50bd0bdbb
	Hash(SHA-256-Hex): 52fed0c9370c7a0a65e7fcf11363a5a-0541e75fc9122c240b2a9419737020cdb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595530797161
Fornitore	LOMBARDI EUGENIO SAS
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 20.59.57 CEST
Sconto	8,33000 %
Punteggio economico	8,33
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	8,33
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	003+DGUE compilato.pdf.p7m
	Dimensioni: 191 KB
	Firmatari: LOMBARDI MIRCO
	Hash(MD5-Base64): 2q9R2L6STBo1QqsAwgBPBw==
	Hash(SHA-1-Hex): ff675338dfd2405ff75cf8ddbffd352034213e18
	Hash(SHA-256-Hex): 2e04385b1163869237ae71f9a3ac2b9-376a0fff40f62eecf4f7b55f845a72ad2

Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia fideiussoria (Parametro 347 **UNIONE** DEI **COMUNI DELLA** VALSAVIORE.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): P82itE/BbxIsczktbZRrGA== Hash(SHA-1-Hex): 7cc8932b3fa067995821d9b0347216fa703005f8 Hash(SHA-256-Hex): 42b3d17f392c8bb9f6ed929b2921457-055f0a25d3386e0e50fd2f6bc4f71cbe6 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Paraattestato sopralluogo.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 379 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): /SVC5/eY1UfvH50WUYWPLw== Hash(SHA-1-Hex): 2324ef3f62cfbd548396779dc47f8a78e1edc069 Hash(SHA-256-Hex): f2ec31eff78e976ac36240e98af07c1e9069fdcc7f3d56f86947150dae9d6dfd Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro amministrativa.zip Amministrativo) Dimensioni: 2 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): 2erSc+3fpo+t+6EYByqggg==

	Hash(SHA-1-Hex): 6c8c4cbd25df9f0899dccacfe295d04de638f883
	Hash(SHA-256-Hex): 1f25f98221cee3b25678accf976f233-2fb3c6df4957a569017ec17b69b8a1ee7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	003+DGUE compilato.pdf.p7m
	Dimensioni: 191 KB
	Firmatari: LOMBARDI MIRCO
	Hash(MD5-Base64): 2q9R2L6STBo1QqsAwgBPBw==
	Hash(SHA-1-Hex): ff675338dfd2405ff75cf8ddbffd352034213e18
	Hash(SHA-256-Hex): 2e04385b1163869237ae71f9a3ac2b9-376a0fff40f62eecf4f7b55f845a72ad2
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 459 KB
	Firmatari: LOMBARDI MIRCO
	Hash(MD5-Base64): +X96TF1GyEumuZSWfi3fKw==
	Hash(SHA-1-Hex): 606db6e3fc5a21318f886188d255f18986d0e4e1
	Hash(SHA-256-Hex): 082624657d76d244f230ab51883fce3-70bec3e83ca7de076b06b84f8cb9402a4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595518117368
Fornitore	FASANINI SRL

Modalità di partecipazione Forma Singola Stato dell'Offerta Offerta Valida Data giovedì 23 luglio 2020 17.28.37 CEST 15,69000 % Sconto Punteggio economico 15,69 0 Punteggio tecnico Punteggio totale 15,69 Punteggi dei Parametri DGUE (Parametro Amministrati-003+DGUE.pdf.p7m vo) Dimensioni: 700 KB Firmatari: FASANINI PIETRO DONATO Hash(MD5-Base64): t36Vfsjv2SNkjugRWzYHcg== Hash(SHA-1-Hex): 1c33d780dfb1221fb78115d529867674e84644f0 Hash(SHA-256-Hex): 039ceaa6ae04d9aa05598be3a7e3f94-4b8de489a01f40a8b0fd1cc9f7ffc35f3 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto scheda\_di\_polizza\_1363403714.pdf.p7m Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 1014 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): HNkEL+GOfxeox8wBX1HNfg== Hash(SHA-1-Hex): 1e7264162f9bf622d9708b0956384c1a67b06cb7

	Hash(SHA-256-Hex): 01d672737227f9b064d2be4f5270424-8b25caea54df33f79204e7284dffd83c9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	SOPRALLUOGO.pdf.p7m
	Dimensioni: 356 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): eYaNYNyhCqwF9owT8Wp/Hg==
	Hash(SHA-1-Hex): 8bf26fb641a7e2a6100e369af376c3e2b9c73184
	Hash(SHA-256-Hex): 1d1768e7bcf2d4ee3bd9ee18dc4e65f-ab0051e9d1c3c5746bb74318786bdf71b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	ULTERIORI ALLEGATI.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): pgEZuZTsIhFQcEfUErJkMw==
	Hash(SHA-1-Hex): e4ef227012f261fba8febc1bcdbe5e51b91492c3
	Hash(SHA-256-Hex): 39377c46c8dc6e523b9155b5cc9d780-df26c2b62405af7fed4e648070c03dcd7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf.p7m
Tumetro Amministrativo)	

	Firmatari: FASANINI PIETRO DONATO
	Hash(MD5-Base64): B0LwiTruNJuugQt1j35DlQ==
	Hash(CHA 1 Hav)
	Hash(SHA-1-Hex):
	3588addb25812249d2dd37a887c7ed08643f770d
	Hash(SHA-256-Hex): 75beba68845554ed4886390571c7fa1-
	1e9fb5b669ce90f204cf17dfb08018634
	169103000906901204011701008018034
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca tammarala Cantualla non musicta
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro	OFFERTA ECONOMICA .pdf.p7m
Economico)	
	Dimensioni: 1 MB
	Dimensioni. 1 MB
	Firmatari: FASANINI PIETRO DONATO
	Hash(MD5-Base64): aRyGOInMsZkjmiggRm9iDA==
	Hash(SHA 1 Hay).
	Hash(SHA-1-Hex):
	8eb818be86a7ae062dd13e19d92fe4b96f0cf1e5
	Hash(SHA-256-Hex): 4c4b745c589b0fa55e8d8e7a6aad960-
	b21bf5ebbd0a9a72893f7954229d7fa1e
	021013e00d0a9a1289311934229d11a1e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	r
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595515323736
Fornitore	Scuffi f.lli srl
Tommore	Scurii I.iii Sii
Modalità di partecipazione	Forma Singola
	-
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 16.42.03 CEST
	-
Sconto	11,11000 %
Punteggio economico	11,11
	,
Punteggio tecnico	0

Punteggio totale	11,11
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrati- vo)	dgue-signed.pdf
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: SCUFFI BRUNO
	Hash(MD5-Base64): 0URmdlTaP2TH/N0wFFMDOg==
	Hash(SHA-1-Hex): bbb5e8b994a97ce71c295f78f3268ba9d567ec65
	Hash(SHA-256-Hex): 763019d1478822d6c614cd5ef9654d3-e2371f28910b15bc0a9bae8bd2c66d241
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	fideiussione e iso 9001.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 4BculcFJGQz1VpphXtqRhA==
	Hash(SHA-1-Hex): 74b38b7f0c9e69fd65202552972bef36c42b5b64
	Hash(SHA-256-Hex): 9a215eb67f71ae210d721c86cec906b-f61b3c584bb462dbb440537fe1e97fa4e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	sopralluogo-signed.pdf
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): sgVKNIgCTyoTIXz/2DfooA== Hash(SHA-1-Hex): 44be0f67676dc4be435e5f9b2a7e4ea3af79b2dd Hash(SHA-256-Hex): 566056c21db32133db7f600bebeeaaf-54fb0e630a916be564180e91cab860773 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Altra documentazione (Parametro dich no rti geie avvall-signed.pdf Amministrativo) Dimensioni: 988 KB Firmatari: SCUFFI BRUNO Hash(MD5-Base64): IO2PcvnNa5QwK9QVp/E5ew== Hash(SHA-1-Hex): 7e33ce835827f912fa1f0547e3bbd5570ddd58cb Hash(SHA-256-Hex): 09003f4a9d6cd6ec13bcdbea4b369dac9ff58d21d0c5175b8b489ef2380f2749 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Pa-DICH SUBAPPALTO-signed.pdf rametro Amministrativo) Dimensioni: 1 MB Firmatari: SCUFFI BRUNO Hash(MD5-Base64): 5ZcK+d6VM5vP+ePER70KrA== Hash(SHA-1-Hex): 3f811de1d4e1029e3ec2dfdd95a99524e92d40d3 Hash(SHA-256-Hex): 13e05c6627e48a1188de86c35e76538-4da05d6709da399874eaeee331e8cb350 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA-signed.pdf
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: SCUFFI BRUNO
	Hash(MD5-Base64): sGMxUbNcISD0vsk+1PL2+Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 526babeef08da3246fed46e7d7a46870a1ea0159
	Hash(SHA-256-Hex): 48633e774942502c9ca58bcf06dd3a2-1658433839778ce714d19694903f5e35f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595509329013
Fornitore	IMPRESA COLOSIO SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 15.02.09 CEST
Sconto	8,78000 %
Punteggio economico	8,78
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	8,78
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	dgue valsaviore.pdf.p7m
	Dimensioni: 2 MB
	Firmatari: Eugenio Dario Colosio
	Hash(MD5-Base64): jp7QFZK5JP7gXau4hnMGHQ==

Hash(SHA-1-Hex):

1e833c8982d50ff11d2060bdd026d631c98d5508

Hash(SHA-256-Hex): 5adce17191064920fa6abf71664db03-

5134c34395702250feca53970693d2099

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo) POLIZZA ESEMPLARE BENEFICIARIO (NR\_

820016\_91\_0134- 82).pdf.p7m

Dimensioni: 1 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): jDpXMjsm9RKlGj+mueCavg==

Hash(SHA-1-Hex):

17f7e85662b02e7c83c0d16cc4b44e1e8c892a15

Hash(SHA-256-Hex): d7838dec4077f0d0f3533a14562e37e-

546d88007d5c4d1c660d1750c56781d4c

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo) PV VALSAVIORE.pdf.p7m

Dimensioni: 106 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): HYTHES1p37ancUZNfI7gFA==

Hash(SHA-1-Hex):

107a7189c754bfc6588f0ff3482fad2742f0c7f7

Hash(SHA-256-Hex): 75d674a9c8a840324f150ab7ff94af1-

d9dae146aca13e7f1bfe38a1dede03ada

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)

ISO+SOA+ART 80+DICH PATTO +NO PASSOE

VALSAVIORE.zi- p

Demo Lotto II. 1 II. 120403702 effett	uata da Unione dei Comuni della Valsaviore
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): 250KBQo4owB6gxz4rToM2w==
	Hash(SHA-1-Hex): 41b8b8c0e525ec4aa529b3fa0f4d00fb9e35a557
	Hash(SHA-256-Hex): 7c8907d41bc48c019a85af8ebe1c827-15777334fc64349ba96e03a835427707a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dich sub valsaviore.pdf.p7m
	Dimensioni: 405 KB
	Firmatari: Eugenio Dario Colosio
	Hash(MD5-Base64): jqv039zIS2F6rxbxvuzm6Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 09143399abc028724e2e98238fd75661fa2d5d4a
	Hash(SHA-256-Hex): a2e652094192071c285cadde64c03d4-4b7f532713dd16aa779baf8e36fc2330c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA VALSAVIORE.pdf.p7m
	Dimensioni: 660 KB
	Firmatari: Eugenio Dario Colosio
	Hash(MD5-Base64): XbNVryOF4FK5LrCJ5curFA==
	Hash(SHA-1-Hex): 2c0eb4c7a8cdf62a8122f53e8a10882090679b94
	Hash(SHA-256-Hex): bd1a003d0f0f572fd790073e4f459ea-227440f16f6cc77a0d98c7195a0f5076d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595499202669
Fornitore	QUADRIO GAETANO COSTRUZIONI S.P.A.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 12.13.22 CEST
Sconto	6,71600 %
Punteggio economico	6,72
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	6,72
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	QUADRIO DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: LIBERA MICHELE
	Hash(MD5-Base64): ITgdcS3fB502zrUrm4HszQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 26a3925b697fb87f8ea41fab5936790097c30ac4
	Hash(SHA-256-Hex): cb6053933ba0eff235181e6a1f8a1d0-8a451e959327c357191275c87dad7eefd
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	P_1001676259.pdf.p7m
	Dimensioni: 346 KB
	Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): JevB7koTl36YWiByN+wRTg== Hash(SHA-1-Hex): b50f907a7e3a988c1d4e969530cfc0097fab2cbf Hash(SHA-256-Hex): f186b50eaecc91a7b746e89cd54a191-9bdbe95c9805dd78226d04ecea172ec61 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Attestazione di sopralluogo (Parasopralluogo.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 62 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): AKd3iQK30YmjRqAipdwVkg== Hash(SHA-1-Hex): 3f5c09771e6a7ae280d9ed362165a31cfc579a8b Hash(SHA-256-Hex): a408f5ef3e45db433621735bf2d975fc62313f2f96c95dacd2a36566ca5c63f0 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)

soa iso cciaa ...pdf.p7m

Dimensioni: 3 MB

Firmatari: LIBERA MICHELE

Hash(MD5-Base64): 5Hx9QM6tdWk4hXRmW/kmAg==

Hash(SHA-1-Hex):

bf0385e7d0b60e10fe7bb58e5866c3dc4c51f00e

Hash(SHA-256-Hex): e9a9a06b9fa924ae0a1d0e8d52a9711-

86e5f87df456228f4ff99ec29ab7f9e12

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	dic. subapalti.pdf.p7m
	Dimensioni: 288 KB
	Firmatari: LIBERA MICHELE
	Hash(MD5-Base64): vaDclc1QtrYYPgW3Atu2AA==
	Hash(SHA-1-Hex): 510fdbc38238937b4886b7f0b05e8929a5465c0d
	Hash(SHA-256-Hex): d38d514fc692f5480c6fb9db352ac49-a4c71c5e4d3db409c9efdf605400a21b9
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	DocumentoOfferta_1595498758685.pdf.p7m
	Dimensioni: 18 KB
	Firmatari: LIBERA MICHELE
	Hash(MD5-Base64): xFvY5arNXnGQpC/D39z6jA==
	Hash(SHA-1-Hex): c5f9c3a4bee8ae58b88df7e5b26617407aa4ef18
	Hash(SHA-256-Hex): 66b4e37564ed03b85fe67aa13a7f5f5-65166cdce992348b7d89348c78985ba8a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595490957064
Fornitore	Di Murro Francesco srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 9.55.57 CEST
Sconto	21,01100 %

Punteggio economico	21,01
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	21,01
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: DI MURRO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): j2yn9cXIdtG5YUcxg80dJA==
	Hash(SHA-1-Hex): d9a681b8f6969b2b33fe520e35fb303848ab5071
	Hash(SHA-256-Hex): 953ab558941004f9c6f626d05ea9fb2-557948bf4a6138d93ed65cc5609c5397b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	P_0001676124.pdf.p7m
	Dimensioni: 343 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): yiz4XomAmukUpvtrbNIwmw==
	Hash(SHA-1-Hex): 5ac3e228c4e35d5ba1f2e0d0ada32d073a401259
	Hash(SHA-256-Hex): e313d4a315495a7194df749ba2eac42-298321b683757b722b8547e8ce8cdca5f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	SOPRALLUOGO.pdf.p7m

to Demo Lotto n. 1 n. 126403762 effet	tuata da Unione dei Comuni della Valsaviore
	Dimensioni: 213 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): W9is2/DEKAcMiNKkTPKjWA==
	Hash(SHA-1-Hex): 8d5e0b2274a8dde79bc76a3cd1cd89e17db3c63d
	Hash(SHA-256-Hex): d135117abaf22d99d1dccad1410c6cf-a60eff5bb0e5cb5edf7f793b9d012c4ae
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	DICH.DOC.zip.p7m
	Dimensioni: 14 MB
	Firmatari: DI MURRO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): UVdwF3auMwrhoP3hLnT4Ww==
	Hash(SHA-1-Hex): 975c705cdc4ed9ebb9640cda678f68661fb066ea
	Hash(SHA-256-Hex): 1919d06a2745776d55699c73c10ce07-c791f9f98620fb4a1730f432502c97a30
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	DICHIARAZIONE SUBAPPALTO.pdf,p7m
	Dimensioni: 160 KB
	Firmatari: DI MURRO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): 53rNLxYA8UjEGnDTdjhJ5w==
	Hash(SHA-1-Hex):

c944255e31ee0c5fabc2ba0e79a09b52098c487a

a 608 fc f5 a c 21 fd 016 a 803225130 e 03 add

 $Hash (SHA-256-Hex): \ aff 498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 002 f 3498-1000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 8748 b 83 c 6000 c f 3498 d 22 a c 65 a a 6000 c f 3400 c f 3400$ 

	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 864 KB
	Firmatari: DI MURRO FRANCESCO
	Hash(MD5-Base64): 50lHWfszsZh5p5KtC5je2Q==
	Hash(SHA-1-Hex): 805aa8df2ee2d0e7d64b54c0db8fc1e7f6c67074
	Hash(SHA-256-Hex): 624d255f50cc21364f57de0481473cc-76e91d81426de85f8896c55c8c15860c1
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595490727251
Fornitore	VIVAI BARRETTA GARDEN SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	giovedì 23 luglio 2020 9.52.07 CEST
Sconto	27,71300 %
Punteggio economico	27,71
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	27,71
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE avvalimento SOA con subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 559 KB

Firmatari: Trotta Salvatore Hash(MD5-Base64): SHRnS1HApa5UfeefS0aUxQ== Hash(SHA-1-Hex): c8098d4b73148fc00cc0443a86f95a8649fe7d43 Hash(SHA-256-Hex): ceccdea07fa98ca293161709c32a67cb66a14ec1fe2d4ecfae998aa71e63aecd Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Garanzia fideiussoria (Parametro 015690\_iqyap9gx5.pdf.p7m.p7m Amministrativo) Dimensioni: 958 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): 36fzhZeFXVKYRbgVRsF1qg== Hash(SHA-1-Hex): 84e392e3fcecf369faa239affadaba0470b9de0e Hash(SHA-256-Hex): f0fda5697bc36eb623e3abf9cebb50a-169f4f30e4d47b11a0ebceed784a16320 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto attestazione sopr.Barretta.pdf.p7m Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 395 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): xMldr6svwVDlGaHdGmtZQg== Hash(SHA-1-Hex): bb3bc0b400511d098067bfc62ac0a853508e7006 Hash(SHA-256-Hex): 226d0d8f5ada74df56edbc1cf71f3b3-4d1eef6a9c144b2f5328fd296cdac9f32 Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	Avvalimento.zip
	Dimensioni: 3 MB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): zSpKJGm4bVlYSKSkPCpPjw==
	Hash(SHA-1-Hex): 0fcace8e2a679977a69f39d47d0efef8cb555328
	Hash(SHA-256-Hex): 98fffbb100c2678cad799d77ca6ba2a-74c9a20524dc5c5dd6770832bf29cbd9a
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	Dichiarazione subappalto.pdf.p7m
	Dimensioni: 5 MB
	Firmatari: Trotta Salvatore
	Hash(MD5-Base64): 5UphRHDVTJN6kyOOPS13Hw==
	Hash(SHA-1-Hex): 796628fa7d2a4fa30d2e13eb7cd4285a9299776c
	Hash(SHA-256-Hex): 1524897398d8f7392d8ac49822a51b2- 7ce9bc29488b4bfb50c90c58782ab15f3
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 558 KB
	Firmatari: Trotta Salvatore
	Hash(MD5-Base64): 5Bs2+mygOKeOQpz+SUEDmw==
	Hash(SHA-1-Hex): e09699ee42b7d07ff966e35fe3c82bce88cd81a2

	Hash(SHA-256-Hex): 8ef6ffceada7e3683a00104b4fcb66b-18e72932d9be5d6418132e78316adba00
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595435323172
Fornitore	SAVIGI COSTRUZIONI S.R.L.
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	mercoledì 22 luglio 2020 18.28.43 CEST
Sconto	31,75400 %
Punteggio economico	31,75
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	31,75
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrati- vo)	SAVIGI COSTRUZIONI SRL_DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 821 KB
	Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA
	Hash(MD5-Base64): 5fzDE/WzhYvkGWBdklaQIQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 728003f38591762bcd7ab1e5c2ab8752259975b4
	Hash(SHA-256-Hex): 8903edd57a5cbffd83098858b06603f-4075840bb92333c6d77ea761895db678f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	SAVIGI COSTRUZIONI SRL_POLIZZA PROVVISORIA.pdf.p7m
	Dimensioni: 952 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): DpXwWoVCjjlUoZBEGJKtpw==
	Hash(SHA-1-Hex): 2a374487a3c6b2f7f4a76a5ff4dfce0ffc502214
	Hash(SHA-256-Hex): 278b0642500a0ae63324db9d5913324- 1655a681239ee286048be6ea431af587b
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Attestazione di sopralluogo (Para- metro Amministrativo)	SAVIGI COSTRUZIONI SRL_ATTESTATO DI SOPRALLUOGO.p7- m
	Dimensioni: 586 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): RYBA2XcwpXC209f2SwlR6g==
	Hash(SHA-1-Hex): 127c2a94fd8c27182906a16350d57af833524698
	Hash(SHA-256-Hex): 8e624423446f69ffda5acf2cdd00199-0f2b1be76b0347f44353bd086c5220c2c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)	SAVIGI COSTRUZIONI SRL_ISO+SOA.pdf.p7m
	Dimensioni: 859 KB
	Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA
	Hash(MD5-Base64): IETnwrwWWj2B387GWCtFpQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 984889b9554548e64438fcf8edd7fe73ffc6647d

	Hash(SHA-256-Hex): 4e28bafde322294f559269ef49de716-7448b0f6b42bfce61cccc717c942a4a7c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)	SAVIGI COSTRUZIONI SRL_DICHIARAZIONE DI SUBAPPALTOpdf.p7m
	Dimensioni: 707 KB
	Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA
	Hash(MD5-Base64): VRdVZcS7yxIhAJ+naoHgOg==
	Hash(SHA-1-Hex): 51691b8439692bb300d7d88b29da59ed9b28a4f1
	Hash(SHA-256-Hex): e0a83fc57cf4a3c423e9bfa54328d0d cc393d862caadf05a6b42d6b19de2e3d0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	SAVIGI COSTRUZIONI SRL_OFFERTA.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: LUPINACCI GIANLUCA
	Hash(MD5-Base64): pboiggGikMbAeFdrDGjS8A==
	Hash(SHA-1-Hex): 3c54fd39f250d065654d663aa1095adb0412e739
	Hash(SHA-256-Hex): 85fe8e6b3fe105ea1f8699f5ffdbc1a-0bff01b782029c2fe639cba99f4025705
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595348578815
Fornitore	SINERGIE SRL
Modalità di partecipazione	Forma Singola

Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 21 luglio 2020 18.22.58 CEST
Sconto	14,17000 %
Punteggio economico	14,17
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	14,17
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	003 DGUE.pdf.p7m
	Dimensioni: 297 KB
	Firmatari: Fiorenzo Bosio
	Hash(MD5-Base64): WX69j3/qv0x/Be/3QqVQnA==
	Hash(SHA-1-Hex): 20bf2b04a66bfe944ecdbdd5916c0fe69d6ad920
	Hash(SHA-256-Hex): 003fe61e9ec9ffca9e4f0fc25fb0d75-71dc6128d83c829abc80dc0e5c005c11d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)	POLIZZA.zip
	Dimensioni: 489 KB
	Firmatari: Controllo non previsto
	Hash(MD5-Base64): 9EnUgmrJy9+pnYeEO8HeZg==
	Hash(SHA-1-Hex): ad20e826236d793bdc91c7dbc364342d5251adf3

Hash(SHA-256-Hex): 92da4e09c7a69aa2a7e2febef449346-e1eb30c79d6b5e0bf28198e63b5e6bd5b  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  PRESA VISIONE.pdf.p7m  Dimensioni: 360 KB  Firmatari: Controllo non previsto  Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw==  Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775  Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2-ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  ULTERIORI DOCUMENT1.zip  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dn16Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c035092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabab0d5146ea51ca175b-4de8671t26404404000b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB  Firmatari: Fiorenzo Bosio		
Marca temporale: Controllo non previsto  Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 360 KB  Firmatari: Controllo non previsto  Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw==  Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775  Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2-ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  ULTERIORI DOCUMENTLzip  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dn16Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		
Attestazione di sopralluogo (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 360 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw== Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775 Hash(SHA-256-Hex): 17aefc2021836af1b63089c92757ad2-ff710e8cba65513efc6791fc31eeacbe1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ULTERIORI DOCUMENTLzip  Dimensioni: 5 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dn16Q== Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-dde8671t2640d4040000b51301e50fbe2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto SUBAPPALTO.pdf.p7m rametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Dimensioni: 360 KB Firmatari: Controllo non previsto Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw== Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775 Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2- ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ULTERIORI DOCUMENTLzip  Dimensioni: 5 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dn16Q== Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b- 4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto SUBAPPALTO.pdf.p7m Dimensioni: 12 KB		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Controllo non previsto  Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw==  Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775  Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2- ff710e8cba65513efc6791fc31eeacbe1  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  ULTERIORI DOCUMENTLzip  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dn16Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b- 4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		PRESA VISIONE.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw== Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775 Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2-ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto ULTERIORI DOCUMENTLzip  Dimensioni: 5 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q== Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		Dimensioni: 360 KB
Hash(SHA-1-Hex): bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775  Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2- ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  ULTERIORI DOCUMENTI.zip  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b- 4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		Firmatari: Controllo non previsto
bbd9269b4ca2d2851ae4b4bd3b6c1167783b6775  Hash(SHA-256-Hex): f7aefc2021836af1b63089c92757ad2- ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  ULTERIORI DOCUMENTLzip  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dn16Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b- 4de8671f2640d40400f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		Hash(MD5-Base64): jhsBALyR8u2ukk8FWm61Sw==
ff710c8cba65513efc6791fc31eeacbe1 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto  ULTERIORI DOCUMENTI.zip  Dimensioni: 5 MB Firmatari: Documento non firmato Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q== Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		
Marca temporale: Controllo non previsto  Altra documentazione (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		
Altra documentazione (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Amministrativo)  Dimensioni: 5 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB	· ·	ULTERIORI DOCUMENTI.zip
Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q==  Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b-4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		Dimensioni: 5 MB
Hash(SHA-1-Hex): 984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b- 4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		Firmatari: Documento non firmato
984f4785487c0d35092d70c330363beb727306ff  Hash(SHA-256-Hex): 0578d5b72cabeab0d5146ea51ca175b- 4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		Hash(MD5-Base64): fWBhCCy+6LCFUSWb9dnI6Q==
4de8671f2640d4040f00b51301e50fbe2  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		
Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  SUBAPPALTO.pdf.p7m  Dimensioni: 12 KB		Controllo alterazione file: Controllo non previsto
rametro Amministrativo)  Dimensioni: 12 KB		Marca temporale: Controllo non previsto
		SUBAPPALTO.pdf.p7m
Firmatari: Fiorenzo Bosio		Dimensioni: 12 KB
		Firmatari: Fiorenzo Bosio

	Hash(MD5-Base64): daJqjd5UH+ZIwCUShcDYxg==
	Hash(SHA-1-Hex): 79d5e3b40632e84a48a0c3e8e15907bbb8708c6f
	Hash(SHA-256-Hex): cda4b89f57fa21676857c304cfe7aed-3691f4d8f7336d9b7131cc0d3fc18d138
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta economica (Parametro Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n.pdf.p7m
	Dimensioni: 110 KB
	Firmatari: Fiorenzo Bosio
	Hash(MD5-Base64): ByYvI/FTBZ33fY2Hu3zLHQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 4fab55a98549d25ec30226e72097425259b16456
	Hash(SHA-256-Hex): e77779bd215d4c9155634ebf8939c5b-890920c38ea1299d7644fb7958550171d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595346471660
Fornitore	E.D. Design di Morandini Emanuela & C. Snc
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 21 luglio 2020 17.47.51 CEST
Sconto	19,50000 %
Punteggio economico	19,50
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	19,50

Punteggi dei Parametri

DGUE (Parametro Amministrati-

DGEU ed.pdf.p7m

vo)

Dimensioni: 839 KB

Firmatari: MORANDINI EMANUELA

Hash(MD5-Base64): SzJat6oh/ZJpiA9MZO+8lg==

Hash(SHA-1-Hex):

f037a7dc716618abdecb5509c3b48f1e1f4b14d1

Hash(SHA-256-Hex): 35510b9cf087d6a1e0c133c9dd858a5-

7853dc7bc7d2c696a555a6ee6673ca9c3

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Garanzia fideiussoria (Parametro Amministrativo)

MD106731\_PN\_BG509\_#####\_####PC5VZRF4\_170720\_1259-

21\_APL10140.pdf.p7m

Dimensioni: 2 MB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): 6Lj9+5WpW1zhCtnD13iAxg==

Hash(SHA-1-Hex):

d9b40d24a79c9557b2f04dd2dd9750180e027791

Hash(SHA-256-Hex): 04ca34f7f4ddc83961f6083ad4cce52-

2efc5c376d42fc0f2d4cfa1575ece2d25

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Attestazione di sopralluogo (Para-

metro Amministrativo)

sopralluogo.pdf.p7m

Dimensioni: 583 KB

Firmatari: Controllo non previsto

Hash(MD5-Base64): snHwW47LzUMQ2u5X+1txxQ==

Hash(SHA-1-Hex):

af1555f14b5a4d45c6f8b357c0d95b4fd5f39bce

Hash(SHA-256-Hex):

bc4a4306ae04758b8b34850d2d4d3b4-866f1aeeca6cc2dd8327e362aa134ed6a

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Altra documentazione (Parametro Amministrativo)

Amministrativi.zip

Dimensioni: 16 MB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): /hiKMlPTPNpRwcJlbG0xrQ==

Hash(SHA-1-Hex):

f5a6784fb9f7835c73e630c23c6941a142ccb90d

Hash(SHA-256-Hex):

e07d1e81754341554c514513a56d0ec-6d1adef29252f2d5e063a84cca8577480

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)

Dich subappalto.pdf.p7m

Dimensioni: 373 KB

Firmatari: MORANDINI EMANUELA

Hash(MD5-Base64): ix+xpdfAT/TgwbtnxuAcew==

Hash(SHA-1-Hex):

9e70a7de61b4af021938cd67a23458686a695a80

Hash(SHA-256-Hex): e523bdedf183b12bec58f57199f66a0-

7fe5110a853a336e2f5313b94fc33b7d6

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Economico)	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m
	Dimensioni: 184 KB
	Firmatari: MORANDINI EMANUELA
	Hash(MD5-Base64): vgUF4Utz7mlm+mws69iB7A==
	Hash(SHA-1-Hex): 386bc1e1d0374c17520c9bb25eea252e404d9e90
	Hash(SHA-256-Hex): 4e687aceefe0e0a7dc140abac09a717-084ffa411e86c2b48c95f3aa1e0c848a7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1595331263295
Fornitore	Consorzio Stabile Costruendo Srl
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	martedì 21 luglio 2020 13.34.23 CEST
Sconto	18,51000 %
Punteggio economico	18,51
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	18,51
Punteggi dei Parametri	
DGUE (Parametro Amministrativo)	20A gara_ DGEU.pdf.p7m
	Dimensioni: 886 KB
	Firmatari: TRISCARI ANTONINO
	Hash(MD5-Base64): sql69cwqdTQMn1RXH1rmeA==

Hash(SHA-1-Hex): eaffe14c478205803e2bc7d23dd6fa4d3255e1d1
Hash(SHA-256-Hex): aa913b034914652ac7dc9b536a95f1a-0cd28e389fa4944025bcdbeaff9104dab
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
015361_9ahwfmvu2.pdf.p7m
Dimensioni: 961 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): j5lbtPtulSnBliSA5qfVGw==
Hash(SHA-1-Hex): b5885ea3ee2318de1ffcd482a906a4685f97b3b6
Hash(SHA-256-Hex): e2074ce1dd56f61cfef61d3eada83d3-699c40281a3298da8e1696eda27c5496c
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
sopralluogo.pdf.p7m
Dimensioni: 300 KB
Firmatari: Controllo non previsto
Hash(MD5-Base64): 16hi5C3SyPk9LxW7VUUB/g==
Hash(SHA-1-Hex): bc74ffb35deb246e667d361ef086b86d677a56ff
Hash(SHA-256-Hex): a943bcb2e01e80eb8b4b04e2110da59-4bc6d88a3e69f00194fb1ecc38252526f
Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Marca temporale: Controllo non previsto
Documenti.zip

Dimensioni: 18 MB  Firmatari: Documento non firmato  Hash(MD5-Base64): 157uD6/kHedwu3EN1ByQ8w==  Hash(SHA-1-Hex): 7953ac4ad20c4414314112fdb93f8deba9a9b3c7  Hash(SHA-256-Hex): 3fa6d7aa39692957afbb24cacfec849-b9b3cf13749f44cfc3325f8d796b63d0a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 665 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrloD1w==  Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbecac6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Offerta economica (Parametro Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): 72bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667  Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
Hash(MD5-Base64): t57uD6/kHedwu3EN1ByQ8w== Hash(SHA-1-Hex): 7953ac4ad20c4414314112fdb93f8deba9a9b3c7 Hash(SHA-256-Hex): 3fa6d7aa39692957afbb24cacfec849-b9b3cf13749f44cfc3325f8d796b63d0a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto subappalto.pdf.p7m  Dimensioni: 665 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrloD1w== Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8 Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g== Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79e8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Dimensioni: 18 MB
Hash(SHA-1-Hex): 7953ac4ad20c4414314112fdb93f8deba9a9b3c7 Hash(SHA-256-Hex): 3fa6d7aa39692957afbb24cacfec849-b9b3cf13749f44cfc3325f8d796b63d0a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto subappalto.pdf.p7m  Dimensioni: 665 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrloD1w== Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8 Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbecae6b787a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g== Hash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-1-Hex): Pash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Firmatari: Documento non firmato
7953ac4ad20c4414314112fdb93f8deba9a9b3c7  Hash(SHA-256-Hex): 3fa6d7aa39692957afbb24cacfec849-b9b3cf13749f44cfc3325f8d796b63d0a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 665 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==  Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Marca temporale: Ry42 lotto n. 1.pdf.p7m  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): 12bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Hash(MD5-Base64): t57uD6/kHedwu3EN1ByQ8w==
b9b3cf13749f44cfc3325f8d796b63d0a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 665 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==  Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro  Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	
Marca temporale: Controllo non previsto  Subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 665 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==  Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dffff2f667	
Dichiarazione di subappalto (Parametro Amministrativo)  Dimensioni: 665 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==  Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro  Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Dimensioni: 665 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w== Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8 Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB Firmatari: TRISCARI ANTONINO Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g== Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==  Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	 subappalto.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==  Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Dimensioni: 665 KB
Hash(SHA-1-Hex): 8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Firmatari: TRISCARI ANTONINO
8c06f1359f02bc81a593fc305141d62abd1a0ed8  Hash(SHA-256-Hex): 7bfba26c2ad4c3bce9968b7c875c31c-3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Hash(MD5-Base64): xcpmeDw61RdHmS7zrIoD1w==
3d40f9588a605601de918dbeeae6b787a  Controllo alterazione file: Controllo non previsto  Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	
Marca temporale: Controllo non previsto  Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	
Offerta economica (Parametro Economico)  Dimensioni: 178 KB  Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
Economico)         Dimensioni: 178 KB           Firmatari: TRISCARI ANTONINO         Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==           Hash(SHA-1-Hex):         f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c           Hash(SHA-256-Hex):         9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Marca temporale: Controllo non previsto
Firmatari: TRISCARI ANTONINO  Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==  Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	004 modello offerta SP42 lotto n. 1.pdf.p7m
Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g== Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Dimensioni: 178 KB
Hash(SHA-1-Hex): f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Firmatari: TRISCARI ANTONINO
f2bf997bfe8bf1b46fd7b3dafcf758d4704e4b7c  Hash(SHA-256-Hex): 9a556baefad6c9b33db587d5e854fcc-3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	Hash(MD5-Base64): RxPLiddMK9gUTV0SkPB42g==
3a79c8370dce2ce6085d32d6dfff2f667	
Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

## Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

## Tabella 5. Calcolo dell'anomalia

Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2 del Dlgs. 50/2016. La soglia di anomalia è: 15,60212

## Tabella 6. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	SAVIGI COSTRUZIONI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	31,75
Punteggio totale	31,75
Sconto offerto	31,75400 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2
Società di appartenenza	CO.MAS
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	31,11
Punteggio totale	31,11
Sconto offerto	31,11100 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	3
Società di appartenenza	VIVAI BARRETTA GARDEN SRL
Punteggio tecnico	

<sup>\*</sup> Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

Punteggio economico	27,71
Punteggio totale	27,71
Sconto offerto	27,71300 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduatoria	4
Società di appartenenza	C.COSTRUZIONI S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	23,22
Punteggio totale	23,22
Sconto offerto	23,22200 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	5
Società di appartenenza	LMG Buildings
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	22,19
Punteggio totale	22,19
Sconto offerto	22,19100 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	6
Società di appartenenza	Di Murro Francesco srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	21,01
Punteggio totale	21,01
Sconto offerto	21,01100 %
Offerta anomala?	Si

Posizione in Proposta di Graduatoria	7
Società di appartenenza	E.D. Design di Morandini Emanuela & C. Snc
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	19,50
Punteggio totale	19,50
Sconto offerto	19,50000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	8
Società di appartenenza	Consorzio Stabile Costruendo Srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	18,51
Punteggio totale	18,51
Sconto offerto	18,51000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	9
Società di appartenenza	FASANINI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	15,69
Punteggio totale	15,69
Sconto offerto	15,69000 %
Offerta anomala?	Si
Posizione in Proposta di Graduato- ria	10
Società di appartenenza	BELINGHERI CRISTOFORO SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	15,02

Punteggio totale	15,02
Sconto offerto	15,01500 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	11
Società di appartenenza	SINERGIE SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	14,17
Punteggio totale	14,17
Sconto offerto	14,17000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	12
Società di appartenenza	SALVADORI COSTRUZIONI
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	13,51
Punteggio totale	13,51
Sconto offerto	13,51100 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	13
Società di appartenenza	EDILSCAVI BONOMELLI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	13,16
Punteggio totale	13,16
Sconto offerto	13,16000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	14

Società di appartenenza	Lanzetti Domenico srl
Società di appartenenza	Lanzetti Domenico Sii
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	12,23
Punteggio totale	12,23
Sconto offerto	12,23000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	15
Società di appartenenza	Scuffi f.lli srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	11,11
Punteggio totale	11,11
Sconto offerto	11,11000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	16
Società di appartenenza	BARRI MARINO DI BARRI SILVANO
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	9,43
Punteggio totale	9,43
Sconto offerto	9,43000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	17
Società di appartenenza	Bergamelli Srl
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	8,94
Punteggio totale	8,94

Sconto offerto	8,94000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	18
Società di appartenenza	IMPRESA COLOSIO SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	8,78
Punteggio totale	8,78
Sconto offerto	8,78000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	19
Società di appartenenza	DAPAM SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	8,36
Punteggio totale	8,36
Sconto offerto	8,35500 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduatoria	20
Società di appartenenza	LOMBARDI EUGENIO SAS
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	8,33
Punteggio totale	8,33
Sconto offerto	8,33000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	21
Società di appartenenza	PLONA LAVORI SRL

Punteggio tecnico	
Punteggio economico	8,15
Punteggio totale	8,15
Sconto offerto	8,15000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	22
Società di appartenenza	QUADRIO GAETANO COSTRUZIONI S.P.A.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	6,72
Punteggio totale	6,72
Sconto offerto	6,71600 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	23
Società di appartenenza	EDIL EUROPA s.r.l.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	6,53
Punteggio totale	6,53
Sconto offerto	6,53300 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	24
Società di appartenenza	SOFIA COSTRUZIONI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	5,21
Punteggio totale	5,21
Sconto offerto	5,21000 %

Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	25
Società di appartenenza	PIANTONI SEVERO SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	5,15
Punteggio totale	5,15
Sconto offerto	5,15000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	26
Società di appartenenza	COSEPI SRL
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	4,88
Punteggio totale	4,88
Sconto offerto	4,88000 %
Offerta anomala?	No
Posizione in Proposta di Graduato- ria	27
Società di appartenenza	FILIPPI PALMINO S.R.L.
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	3,42
Punteggio totale	3,42
Sconto offerto	3,42000 %
Offerta anomala?	No

# Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

#### Tabella 7. Responsabile di procedimento

Nome	Pelloli Giovanna
Login	user_78899
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Unione dei Comuni della Valsaviore (02148860980)
Indirizzo email	unione.valsaviore@pec.regione.lombardia.it
Num. telefono	0364630331

### Tabella 8. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	BELINGHERI CRISTOFORO SRL
Login	user_55376
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	BELINGHERI CRISTOFORO SRL (01633080161)
Indirizzo email	b.cristoforosrl@arubapec.it
Num. telefono	034654084
Commento all'aggiudicazione	Espletaa la procedura di gara e calcolata la soglia di anonalia si procede con la proposta di aggiudicazione

## Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Tabella 9. Registro di controllo

Data	Oggetto	Testo
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595509329013) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595573523036) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595584660280) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammessa con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595601170147) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595530797161) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595592095275) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595578475387) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595604884831) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595579277583) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595499202669) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595579092259) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595604163163) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1

Data	Oggetto	Testo
		(ID 126403762) è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.50 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595515323736) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595592675160) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595518117368) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595331263295) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene ano- mala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595597677160) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595585836462) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595597636802) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595348578815) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Ce- degolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata riammes- sa con la seguente motivazione: .

Data	Oggetto	Testo
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595346471660) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595490957064) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595699046318) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595577782864) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595490727251) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595609895352) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.50.49 CEST	Offerta anomala riammessa	L'offerta (ID 1595435323172) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762), sebbene anomala, è stata riammessa con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.14.38 CEST	Calcolo anomalia	Al fine del calcolo dell'anomalia verrà applicato quanto definito dall'Art.97 comma 2 del Dlgs.

Data	Oggetto	Testo
		50/2016. La soglia di anomalia è: 15,60212.
lunedì 27 luglio 2020 15.09.40 CEST	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è iniziata.
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Fine Valutazione buste ammini- strative	La valutazione amministrativa delle offerte della procedura Ri- qualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo De- mo Lotto n. 1 (ID 126403762) è terminata.
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595490957064) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595348578815) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595346471660) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595331263295) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595435323172) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595499202669) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID

Data	Oggetto	Testo
		126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595490727251) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595509329013) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595573523036) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595530797161) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595515323736) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595518117368) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595577782864) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595578475387) della Procedu-

Data	Oggetto	Testo
		ra Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595579092259) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595579277583) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595584660280) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595585836462) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595592095275) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595592675160) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595597636802) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID

Data	Oggetto	Testo
		126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595597677160) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595601170147) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595604163163) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595604884831) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595609895352) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 15.09.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595699046318) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595609895352) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595699046318) della Procedu-

Data	Oggetto	Testo
		ra Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595604163163) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595604884831) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595601170147) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595597677160) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595592675160) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595597636802) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595592095275) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID

Data	Oggetto	Testo
		126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595579277583) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595584660280) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595585836462) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595578475387) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595579092259) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.27 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595577782864) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595573523036) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595530797161) della Procedu-

Data	Oggetto	Testo
		ra Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595518117368) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595515323736) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595499202669) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595509329013) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595490957064) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595490727251) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595435323172) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID

Data	Oggetto	Testo
		126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595348578815) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595346471660) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 14.58.26 CEST	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1595331263295) della Procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762) è stata accettata con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.45.10 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_38923 è sta- to selezionato da un campio- ne del 10% dei partecipanti per un`ulteriore valutazione sul- la Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.10 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_204385 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.10 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_55137 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.10 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_37986 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.09 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_192646 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.09 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_127230 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un`ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762

Data	Oggetto	Testo
lunedì 27 luglio 2020 9.45.09 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_56634 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.09 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_27550 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.09 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_139697 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.09 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_47144 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.09 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_83089 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.04 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_53638 è sta- to selezionato da un campio- ne del 10% dei partecipanti per un`ulteriore valutazione sul- la Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.04 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_70144 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.04 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_54134 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.03 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_46042 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.03 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_72134 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.03 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_138713 è stato selezionato da un campio-

Data	Oggetto	Testo
		ne del 10% dei partecipanti per un`ulteriore valutazione sul- la Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.03 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_123155 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un`ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.03 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_38523 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.03 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_46426 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.02 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_57287 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.02 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_197817 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.02 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_41273 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.02 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_28545 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.01 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_143522 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.01 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_55376 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti per un'ulteriore valutazione sulla Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.45.00 CEST	Offerta da campione 10% fornitori selezionata	Il fornitore user_69784 è stato selezionato da un campione del 10% dei partecipanti

Data	Oggetto	Testo
		per un`ulteriore valutazione sul- la Procedura con ID 126403762
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_56634 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_47144 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_54134 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_53638 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_204385 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_197817 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_138713 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_70144 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_38923 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.10 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_69784 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .

Data				Oggetto	Testo
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.10	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_55376 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.10	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_46426 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_41273 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_57287 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_55137 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_37986 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_28545 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_192646 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_27550 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_83089 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 CEST	luglio	2020	9.44.09	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_46042 sulla

Data	Oggetto	Testo
		Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.09 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_123155 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.09 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_139697 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.09 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_38523 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.09 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_72134 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.09 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_127230 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
lunedì 27 luglio 2020 9.44.09 CEST	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'offerta del fornitore user_143522 sulla Procedura con ID 126403762 è stata accettata, con la seguente motivazione: .
sabato 25 luglio 2020 20.00.05 CEST	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultimo per la presentazione delle offerte per la procedura Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cede- golo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
sabato 25 luglio 2020 19.44.06 CEST	Invio Offerta	L'offerente LMG Buildings ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 18.58.15 CEST	Invio Offerta	L'offerente CO.MAS ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).

Data	Oggetto	Testo
venerdì 24 luglio 2020 17.34.44 CEST	Invio Offerta	L'offerente PIANTONI SEVE-RO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 17.22.43 CEST	Invio Offerta	L'offerente BARRI MARINO DI BARRI SILVANO ha invia- to con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedego- lo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 16.32.50 CEST	Invio Offerta	L'offerente COSEPI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 15.34.37 CEST	Invio Offerta	L'offerente Lanzetti Domenico srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 15.33.56 CEST	Invio Offerta	L'offerente SALVADORI CO- STRUZIONI ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato Ri- qualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo De- mo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 14.11.15 CEST	Invio Offerta	L'offerente BELINGHERI CRI- STOFORO SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 14.01.35 CEST	Invio Offerta	L'offerente PLONA LAVORI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riquali- ficazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 12.17.16 CEST	Invio Offerta	L'offerente EDILSCAVI BO- NOMELLI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 11.57.40 CEST	Invio Offerta	L'offerente SOFIA COSTRU- ZIONI SRL ha inviato con suc-

Data	Oggetto	Testo
		cesso un`offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 10.27.57 CEST	Invio Offerta	L'offerente EDIL EUROPA s.r.l. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riquali- ficazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 10.24.52 CEST	Invio Offerta	L'offerente DAPAM SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 10.14.35 CEST	Invio Offerta	L'offerente Bergamelli Srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 10.03.02 CEST	Invio Offerta	L'offerente C.COSTRUZIONI S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riquali- ficazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
venerdì 24 luglio 2020 8.52.03 CEST	Invio Offerta	L'offerente FILIPPI PALMINO S.R.L. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riquali- ficazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
giovedì 23 luglio 2020 20.59.57 CEST	Invio Offerta	L'offerente LOMBARDI EU- GENIO SAS ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato Ri- qualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo De- mo Lotto n. 1 (ID 126403762).
giovedì 23 luglio 2020 17.28.37 CEST	Invio Offerta	L'offerente FASANINI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
giovedì 23 luglio 2020 17.24.10 CEST	Offerta Ritirata	E` stata ritirata un`offerta da parte dell`operatore economico con ragione sociale: FASANINI SRL.
giovedì 23 luglio 2020 16.42.03 CEST	Invio Offerta	L'offerente Scuffi f.lli srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42

Data	Oggetto	Testo
		nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
giovedì 23 luglio 2020 15.02.09 CEST	Invio Offerta	L'offerente IMPRESA COLO- SIO SRL ha inviato con succes- so un'offerta nel Mercato Riqua- lificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
giovedì 23 luglio 2020 12.13.22 CEST	Invio Offerta	L'offerente QUADRIO GAE- TANO COSTRUZIONI S.P.A. ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riquali- ficazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
giovedì 23 luglio 2020 9.55.57 CEST	Invio Offerta	L'offerente Di Murro France- sco srl ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riquali- ficazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
giovedì 23 luglio 2020 9.52.07 CEST	Invio Offerta	L'offerente VIVAI BARRET- TA GARDEN SRL ha invia- to con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedego- lo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
mercoledì 22 luglio 2020 18.28.43 CEST	Invio Offerta	L'offerente SAVIGI COSTRU- ZIONI S.R.L. ha inviato con suc- cesso un'offerta nel Mercato Ri- qualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo De- mo Lotto n. 1 (ID 126403762).
martedì 21 luglio 2020 18.22.58 CEST	Invio Offerta	L'offerente SINERGIE SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
martedì 21 luglio 2020 17.47.51 CEST	Invio Offerta	L'offerente E.D. Design di Morandini Emanuela & C. Snc ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
martedì 21 luglio 2020 13.34.23 CEST	Invio Offerta	L'offerente Consorzio Stabile Costruendo Srl ha inviato con successo un'offerta nel Merca- to Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e

Data	Oggetto	Testo
		Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
lunedì 20 luglio 2020 9.19.00 CEST	Invio Offerta	L'offerente FASANINI SRL ha inviato con successo un'offerta nel Mercato Riqualificazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762).
lunedì 6 luglio 2020 17.13.40 CEST	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato Riquali- ficazione SP 42 nei comuni di Sellero, Cedegolo e Berzo Demo Lotto n. 1 (ID 126403762). Le tempistiche del Mercato (nel Vo- stro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

## Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 10. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	126545092
Data di invio	giovedì 9 luglio 2020 11.15.00 CEST
Mittente	VIVAI BARRETTA GARDEN SRL (VIVAI BARRETTA GARDEN SRL )
Destinatari	Pelloli Giovanna (Pelloli Giovanna), ricevuto in data lunedì 13 luglio 2020 18.42.56 CEST
Oggetto del Messaggio	Avvalimento
Testo del Messaggio	Spett.le S.A. Preg.mo RUP, si rappresenta che l'art. 3.2.4. "Operatori economici che ricorrono all'avvalimento": stabilisce che "Ai sensi e per gli effetti dell'articolo 89 del Codice, l'operatore economico può avvalersi, per determinati requisiti, dei requisiti posseduti da altro operatore economico (denominato "ausiliario"), alle seguenti condizioni: a) l'avvalimento non è ammesso per i requisiti di idoneità professionale di cui al punto 3.1.1; b) l'avvalimento non è ammesso, ai sensi dell'art. 89 comma 11 del D.Lgs. n. 50/2016, per i requisiti di cui al punto 3.1.3, lettera 1a)". Pervero, l'art. 3.1.3 lett. 1a) individua la categoria SOA richiesta per l'esecuzione delle lavorazioni in esame, rientranti notoriamente nell'ambito OG3. Trattasi di categoria generale per la quale non si ravvisano le condizioni escludenti di cui all'art. 89, comma 11, del C.C.P.: la OG3, infatti, non è inclusa nell'elenco fissato all'art. 2 del DM n. 248/2016 (cd. SIOS). Vorrà pertanto codesta spett.le S.A. fornire chiarimenti in merito al punto 3.2.4. lett. b) che esplicita che non è ammesso l'avvalimento, sotto-

	lineando come per la qualificazione richiesta sia ammissibile l'istituto dell'avvalimento. Cordialità	
Id Messaggio	126860857	
Data di invio	venerdì 17 luglio 2020 11.06.04 CEST	
Mittente	Unione dei Comuni della Valsaviore (Pelloli Giovanna)	
Destinatari	VIVAI BARRETTA GARDEN SRL (VIVAI BARRETTA GARDEN SRL ), non ricevuto	
Oggetto del Messaggio	RE: Avvalimento	
Testo del Messaggio	QUESITO Si rappresenta che l'art. 3.2.4. "Operatori economici che ricorrono all'avvalimento": stabilisce che "Ai sens e per gli effetti dell'articolo 89 del Codice, l'operatore economico può avvalersi, per determinati requisiti, dei requisiti posseduti da altro operatore economico (denominato "ausiliario"), alle seguenti condizioni: a) l'avvalimento non è ammesso per i requisiti di idoneità professionale di cui al punto 3.1.1; b) l'avvalimento non è ammesso, ai sensi dell'art. 89 comma 11 del D.Lgs. n. 50/2016, per i requisiti di cui al punto 3.1.3, lettera 1a)". Pervero, l'art. 3.1.3 lett. 1a) individua la categoria SOA richiesta per l'esecuzione delle lavorazion in esame, rientranti notoriamente nell'ambito OG3. Trattasi di categoria generale per la quale non si ravvisano le condizion escludenti di cui all'art. 89, comma 11, del C.C.P.: la OG3 infatti, non è inclusa nell'elenco fissato all'art. 2 del DM n 248/2016 (cd. SIOS). Vorrà pertanto codesta spett.le S.A. fornire chiarimenti in merito al punto 3.2.4. lett. b) che esplicita che non è ammesso l'avvalimento, sottolineando come per la qualificazione richiesta sia ammissibile l'istituto dell'avvalimento. RISPOSTA QUESITO L'attestazione SOA è un requisito di capacità tecnica (punto 3.1.3 del Disciplinare di gara; che ai sensi dell'art. 89 del D.lgs 50/2016 e s.m.i. può essere soddisfatto avvalendosi delle capacità di altri soggetti. Si tratta pertanto di un errore l'indicazione al punto 3.2.4 del disciplinare dell'impedimento dell'istituto dell'avvalimento previsto dalla normativa nazionale, che supera le previsioni del Bando Non sussistono infatti, per la gara in argomento, limitazion specifiche di cui all'art. 89, comma 11 del Codice dei Contratti Pubblici.	
Id Messaggio	126712221	
Data di invio	martedì 14 luglio 2020 12.41.35 CEST	
Mittente	Scuffi f.lli srl (Scuffi f.lli srl)	
Destinatari	Pelloli Giovanna (Pelloli Giovanna), ricevuto in data venerd 17 luglio 2020 11.06.27 CEST	
Oggetto del Messaggio	SOPRALLUOGO PER PRESA VISIONE DEI LUOGHI	

Testo del Messaggio	Buongiorno, la presente comunicazione per definire se la presa visione dei luoghi sia possibile che venga effettuata da un dipendente (tecnico) opportunamente delegato dal Legale rappresentante della Società come previsto dal codice dei contratti, e precisato Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici (cfr. Delibera AVCP n. 206 del 21 giugno 2007; Parere AVCP n. 33 del 11 marzo 2009; Parere AVCP n. 104 del 9 giugno 2011) Cordiali saluti
Id Messaggio	126860933
Data di invio	venerdì 17 luglio 2020 11.07.07 CEST
Mittente	Unione dei Comuni della Valsaviore (Pelloli Giovanna)
Destinatari	Scuffi f.lli srl (Scuffi f.lli srl), ricevuto in data giovedì 23 luglio 2020 16.51.49 CEST
Oggetto del Messaggio	RE: SOPRALLUOGO PER PRESA VISIONE DEI LUOGHI
Testo del Messaggio	QUESIT Buongiorno, la presente comunicazione per definire se la presa visione dei luoghi sia possibile che venga effettuata da un dipendente (tecnico) opportunamente delegato dal Legale rappresentante della Società come previsto dal codice dei contratti, e precisato Autorità di Vigilanza sui Contratti Pubblici (cfr. Delibera AVCP n. 206 del 21 giugno 2007; Parere AVCP n. 33 del 11 marzo 2009; Parere AVCP n. 104 del 9 giugno 2011) RISPOSTA QUESITO Come previsto dal Disciplinare di gara punto 3.3.3 il sopralluogo può essere effettuato esclusivamente: • da un soggetto di cui all'articolo 80, comma 3, del Codice, dotato di legale rappresentanza o di poteri contrattuali oppure dal direttore tecnico, attualmente in carica; • da un soggetto terzo solo se munito di apposita procura notarile; Si faccia riferimento alla DELIBERA ANAC N. 1181 del 19 dicembre 2018.

## Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.